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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Legisladores piden al IFE no invadir ámbitos de competencia de otros poderes

· Felicita CNDH a Congreso por reformas aprobadas

· Alfonso Navarrete Prida: Sí hay elementos, que denuncien

· Navarrete Prida: El caso Hank Rhon se cayó porque se pretendió politizar la justicia 

· Entrevista a Federico Döring: Denuncia contra Vicente Chaires
· Lucha contra crimen organizado sólo ha ocasionado más violencia: Alfonso Navarrete 
· Se realiza la 50 reunión parlamentaria entre México y EU

· FCH solicita periodo extraordinario al Congreso

· Chocan PGR y Judicatura por caso Hank Rhon

· Libertad Hank, decisión judicial pero no definitiva: Siedo
· Peña Nieto califica de impropias las críticas de Calderón al PRI

· En un año, duplica EU su vertido de baterías a México

· Videgaray: Encinas no tiene arraigo en Edomex
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Legisladores piden al IFE no invadir ámbitos de competencia de otros poderes

Francisco Zea, conductor: Ante la intención peregrina del IFE de abrir una vía alterna para que partidos y candidatos tengan mas espacios en los medios de comunicación, los legisladores le piden no invadir el ámbito de competencia de otros poderes. 

Marina Núñez, Reportera: El diputado del PRI, Alfonso Navarrete Prida, afirmó que el IFE puede hacer lo que la ley y la constitución le permiten sin embargo reconoció que es difícil equilibrarse sanamente el derecho de expresión con el derecho de defensa de ciudadano, frente a la información que considera pueda dañar a su persona. No obstante se sumo al argumento de que el órgano electoral no debe invadir el ámbito de competencia de otros poderes. 

Alfonso Navarrete Prida, Diputado del PRI: El asunto es tener un IFE para que los jugadores electorales es decir los partidos políticos y los electores tengamos un árbitro equilibrado, a nadie le conviene tener un árbitro con dados cargados, a todos los mexicanos nos conviene tener una autoridad electoral confiable. 

Reportera: En tanto el senador del PRD, José Guadarrama, indicó que es necesario cuidar muy bien que en todos los ámbitos e instituciones el Congreso sea galante de la legislación en nuestro país. 

José Guadarrama, Senador del PRD: Yo tengo que revisar con mucho cuidado este punto específico pero el principio de la iniciativa de legislación tiene que ser quienes están facultados por la Constitución y particularmente proteger muy bien al Congreso sea quien encause la legislación de este país. 

Reportera: Finalmente la senadora panista, Blanca Judith Díaz, afirmo que el derecho de replica debe discutirse con mayor profundidad, quedar aceptado con una legislación y sin marginar a nadie, en este caso a los medios de comunicación. 

Blanca Judith Díaz, Senadora del PAN: Me parece que es un tema que se tiene que analizar por que no se pueden emitir juicios solo de un lado de manera unilateral, si no permitir que todas las partes puedan opinar o puedan presentar sus puntos de vista. 

Conductor: Fíjese en la actualidad el derecho de replica solamente esta regulado en la ley de imprenta, es una ley que data desde 1917, el mismo año que fue promulgada nuestra Constitución, en ninguna otra ley esta contenido el derecho de replica, y los señores del IFE no solo quieren ser el arbitro de las elecciones, si no de los legisladores y regulada ahora el derecho de replica y otra vez tomar mas tiempo a los medios de comunicación como les digo o el arbitro estará para eso, para vigilar y garantizar a los ciudadanos unas votaciones libre, votaciones limpias, o va a estará también en los pleitos de lavadero, ya les mandamos el jabón zote de oro al señor Leonardo Valdés, para que pueda estar ahí en el lavadero viendo quien habla mal de quien, verdaderamente patético el punto de vista de algunos consejeros del IFE y de verdad se ve la intención de saltar de aquí a otra chambita que no la tienen segura. 2’ 54”, Ma.m. 
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Felicita CNDH a Congreso por reformas aprobadas

Notimex: El Presidente de la CNDH, Raúl Plascencia, expresó su reconocimiento al Congreso de la Unión por su apoyo para la culminación de la reforma constitucional en materia de derechos humanos, que entró en vigor el pasado 9 de junio.

En uno oficio que envió al Presidente de la Comisión Permanente, Manlio Fabio Beltrones, Plascencia recordó que el 1 de junio, el órgano legislativo emitió la declaratoria formal de validez de la reforma, y la turnó al Ejecutivo federal para su promulgación.

Cabe señalar que el pasado 9 de junio el presidente Felipe Calderón firmó el decreto de promulgación de la reforma constitucional en materia de derechos humanos, con lo cual entró en vigor en todo el país.

El ombudsman nacional señaló que con ello culminó “un proceso histórico que redundará, sin duda alguna, en la consolidación del Sistema Nacional de los Derechos Humanos en México”.

“Por tal motivo, deseo expresar un merecido reconocimiento a todos los legisladores del Congreso de la Unión, por el apoyo que brindaron para la culminación de esta trascendental reforma”, subrayó Plascencia.
El documento del titular de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) fue recibido este miércoles por el pleno de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión. agb/m
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Alfonso Navarrete Prida: Sí hay elementos, que denuncien
Ricardo Rocha (RR), conductor: Y ahora de viva voz Alfonso Navarrete Prida, diputado federal del PRI. Buenos días. 

¿Qué opina primero de estos señalamientos, de estas acusaciones en contra de un cercano del señor Moreira, líder de su partido, diputado Navarrete? 

Alfonso Navarrete Prida (ANP), diputado federal del PRI: Buenos días Ricardo, un placer saludarte a ti y a tu audiencia. 

Yo te diría que desde luego para el PRI había clara intención de que tratarían de estarse buscando íconos que pudieran probar que lo malo que era el PRI ante la gente, que no es un asunto aislado, sino que es parte de una campaña y que en particular la posición que ha asumido el partido es la siguiente: En asuntos que tienen que ver con cuestiones de carácter judicial... 

RR: ¿Esto incluiría... perdóname la interrupción, incluiría el caso Hank Rhon? 

ANP: Desde luego. Había habido filtraciones ya en medios de comunicación, Ricardo, que señalaban con mucha claridad que ante la pérdida de confianza ciudadana por parte del Partido Acción Nacional iban a tratar de, a través de astucia, de exhibir, denostar, tratar de demostrarle a la gente que el PRI es el causante de todos los males de la sociedad mexicana y la posición del PRI es muy clara, asuntos judiciales se ventilan con pruebas, si hay elementos, si hay pruebas para proceder contra cualquier ciudadano debe de hacerse siempre y cuando se respete el marco constitucional y de derecho como no ocurrió en el caso Hank Rhon. 

En el caso de este cercano colaborador, del hoy presidente del PRI, desde luego si existen pruebas, si existen elementos que se haga un procedimiento, que se vaya a las instancias correspondientes a denunciar y a actuar sobre cualquier persona que de alguna manera se le vincule con algún ilícito y habrá que esperar desde luego cuál es la versión de esta persona, qué opina, qué dice, el PRI no se va a pronunciar sobre asuntos de carácter judicial, como no lo hizo en el caso Hank Rhon, cuando se inició el procedimiento penal porque precisamente eso es judicializar la política y politizar los asuntos judiciales. 

Nosotros estaremos atentos y desde luego que se proceda si existen elementos para demostrar la existencia de un delito contra alguien. 

RR: Yo quiero decir sinceramente que ahorita se nos impusieron estos asuntos, y era obligado preguntarte tú opinión sobre estos. Pero la vedad, honestamente la convocatoria contigo era para hablar de un informe que han presentado ustedes titulado "Diez años de panismo, resultados: ingobernabilidad, corrupción, inseguridad pública". Está fuerte, ¿no? 

Por ahora tenemos nada más dos minutos, pero este espacio se queda abierto para seguirlo comentado subsecuentemente. ¿Por ahora qué nos puedes decir? 

ANP: Es parte de lo mismo. La pérdida de confianza ciudadana no tiene que ver con asuntos particulares, sino tiene que ver con políticas públicas mal usadas. 

En el caso de "Diez años del PAN en materia de seguridad", los datos que obtuvimos son datos de la ONU, son datos de la Auditoría Superior de la Federación y se resumen en lo siguiente: "No es posible hacer diagnósticos bajo los parámetros y las cifras que da a conocer el Gobierno". 

No existe posibilidad alguna, pero sí la ONU señala con toda claridad que en México "En diez años de panismo" aumentó 15% el delito de orden federal, y particularmente algunos delitos de alto impacto aumentaron dramáticamente: 80% el número de secuestros, 33% el número de homicidios dolosos, no obstante que se les aumentó más de seis veces el presupuesto como nunca presidentes algunos tuvieron apoyo presupuestal y jurídico, para darles herramientas para combatir el crimen y hoy por hoy el país va en picada en esta materia". 

Eso es lo que reflejan diez años de panismo en el país. 

RR: Gracias, gracias como siempre. No sé si haya algo más que quieras puntualizar, que no te hayamos preguntado, a reserva de que este espacio, te digo, se queda abierto, eh. 

ANP: Al contrario, estamos a las órdenes y muchas gracias por el espacio y por ti, por tu auditorio, felicidades a tu programa, Ricardo. 

RR: Gracias. Alfonso Navarrete Prida, diputado federal del PRI. Duración 4’54’’, nbsg/m. 
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Navarrete Prida: El caso Hank Rhon se cayó porque se pretendió politizar la justicia 

Rosi Ahuactzin, reportera: El que toma y arrebata se equivoca, el caso Hank Rhon se cayó porque se pretendió politizar la justicia, y es el diputado Alfonso Navarrete Prida del PRI quien en conferencia de prensa dijo que ante la pérdida de apoyo ciudadano en el terreno electoral, ahora se pretende a través de casos judiciales y campañas negras dañar a un partido político. 

Es razonable pensar –dijo- que la fuente de este posible daño venga desde el poder público. 

Los priistas advierten que se reúnen todas las violaciones jurídicas no fue allanamiento, fue una violación en el caso de Hank Rhon que entró sin orden judicial y se trató de una llamada anónima y se violó un amparo de un juez.

Diputado Alfonso Navarrete Prida, PRI: “Y se violó el artículo 16 adicionalmente porque no se sabía quién lo acusaba y de qué lo acusaban, de una supuesta llamada anónima y lo privaron ilegalmente de su libertad y se violó un ampara y se le trasladó de Tijuana a la Ciudad de México. Al margen de lo polémico que sea o no, el señor Jorge Hank Rhon, esos son los hechos, eso se hizo, mal hecho además. Y si se buscaba o se pretendía buscar un ícono que pudiera decirle, hicieron que buscara el gobierno Federal que pudiera decirle a la gente esto es el PRI, mire lo que es este señor, pues lo que encontraron fue una víctima. Porque hoy por hoy en esa acusación específica de esa detención arbitraria lo que hay es una víctima a la que no se le pudo sostener ni siquiera un auto de formal prisión.

Si esa es la lógica con la que vamos a estar enfrentando los temas de seguridad pues no nos extrañen las cifras que estamos dando a conocer y no se quiso asumir una posición de partido y ni se ha querido porque es politizar asuntos judiciales y eso no lo vamos a hacer”

Reportera: Y es que Navarrete Prida hizo esta conferencia para presentar los supuestos avances a 10 años de los gobiernos panistas en materia de seguridad y justicia, dice que destaca por supuesto, la cifra de las 40 mil vidas perdidas, las violaciones constantes a los derechos humanos, los miles de millones de pesos gastados en armamento y equipo en la movilización de efectivos militares, y aún con todo, la sociedad se siente más insegura. 

El aumento de la violencia, de la inseguridad y de la desconfianza ciudadana en las instituciones y el deterioro de la cuestión social son muestra palpable del fracaso de la estrategia anticrimen implementada por los dos gobiernos panistas y ahora en particular por este encabezado por Felipe Calderón. 

Insiste Navarrete Prida que por la prisa de aplicar la justicia sin elementos jurídicos y con miras electorales, por eso se les cayó el caso Jorge Hank Rhon. 

Y también la vocera de los diputados del PRD, Leticia Quesada, incluso ya solicitó la renuncia de la procuradora general de la República, Marisela Morales, y dijo que con este caso se estrena, pero también tiene que dar explicaciones porque es debut y despedida. 

De hecho el tema hoy se va a llevar a la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, porque dicen que nadie puede creer que un juez no encuentre elementos para dictar auto de formal prisión cuando en una residencia se hallaron armas reservadas del Ejército, y la pregunta es: ¿Será acaso que se trata de armas sembradas y de un caso prefabricado?

Nancy Ambriz, conductora: Y si en algo hay que coincidir en mucho de lo que dice Alfonso Navarrete Prida en el sentido de que es bastante cuestionable la actuación de las autoridades, sobre todo por las prisas no se ´pueden acreditar en muchas ocasiones los delitos y pues esta es una muestra más de ello, también se dio sobre todo en lo que decía el procurador ayer de que había decretado un arraigo, cuando ni un juez ni siquiera lo había concedido y ya Hank Rhon estaba arraigado y ya estaba cumpliendo un arraigo que ni siquiera había sido otorgado por un juez. Entonces estaremos muy al pendiente, todavía hay mucho que cuestionar en torno a este caso. Duración 5’26’’, nbsg/m. 
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Entrevista a Federico Döring: Denuncia contra Vicente Chaires
Sergio Sarmiento, conductor: Vicente Chaires Yáñez, una persona cercana al presidente del PRI, Humberto Moreira, pues resultaba que era un político que había acompañado desde muy joven, él es muy joven también, treinta y tantos años, a Humberto Moreira, una investigación del periódico Reforma hace unos días reveló que quién sabe cómo mientras trabajaba para Humberto Moreira en la política, también logró convertirse en un empresario muy importante y ganó muchísimo dinero con inversiones de carácter significativo tanto en México como en Estados Unidos.

Guadalupe Juárez, conductora: Oye carrera exitosa y meteórica, además está muy chavo ¿no?

SS: Así es, bueno pues ahora el senador por el PAN, Federico Döring, secretario de la Comisión del DF. del Senado ha presentado una denuncia en contra de Vicente Chaires Yáñez o de quien resulte responsable por los presuntos delitos de operaciones con recursos de procedencia ilícita y enriquecimiento inexplicable. Tenemos al senador Federico Döring precisamente en la línea telefónica. Federico Buenos días.

Federico Döring: Buen día Sergio.

SS: A ver cuéntanos, en primer lugar por qué tú presentas la denuncia.

FD: Mira, yo como bien ha dicho, soy senador por la ciudad de México, pero soy el delegado del Comité Ejecutivo Nacional del PAN a las elecciones de Coahuila; el periódico Reforma ha hecho un buen trabajo periodístico y sacó la información y la complemente con información que teníamos, de hecho algunos militantes también se ofrecieron a cruzar e investigar en el condado de (inaudible) en Texas el asunto de las propiedades inmobiliarias, nosotros ya sabíamos este y otros casos de corrupción y pues hemos estado tratando con base en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información local y con el (inaudible) en Estado Unidos armar (inaudible) para demostrar la corrupción que impera en el gobierno de Moreira, tanto en el que él encabezó como en el que dejó ahora interino 

GJ: Federico, tú lo que dices es que Chaires es solamente la pantalla, que quien realmente está tras de esto es Humberto Moreira.
FD: Así es Lupita, es evidente que no pudo haber construido esa fortuna sin el amparo del poder político; las estaciones de radio que tiene, el canal de televisión que tiene, sólo se pueden haber conseguido con el presupuesto del gobierno del estado, él era el secretario de administración, es tan cercano a Humberto que se lo trajo al CEN a manejar los dineros de la presidencia del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, no es tesorero del PRI, pero es el que maneja el gasto de la presidencia de Moreira, hay un antecedente, una infracción de tránsito menor del hijo del ex gobernador, el que fue a ayudarle al hijo con el asunto policiaco, el que regaño a los policías de Saltillo que habían detenido al hijo del gobernador fue él y si tú haces toda la investigación de las empresas que están domiciliadas en San Antonio, pero que nada más existen de papel, porque están domiciliadas en el mismo despacho corporativo que les asesora en los negocios y en las operaciones inmobiliarias a través de un representante del gobierno de Coahuila en Mc Alen Texas, te das cuenta que todos los enlaces que tiene Vicente Chaires tienen algún nexo con Humberto Moreira y yo ye pingo un ejemplo para confirma mi dicho; el presidente del PRI no ha dicho absolutamente nada respecto de este tema, ha guardado un silencio (inaudible) inclusive ayer el vocero del PRI, David Penchyna dice que tiene que responder solo ante las autoridades este Chaires, entonces; a mi me parece que el lo dejen solo pues demuestra dos cosas; una, que no tiene la manera de acreditar legalmente ni el origen, ni la legalidad de estos recursos y que el presidente del PRI no sabe que decir sobre este tema y prefiere no abrir la boca.
GJ: Entonces por qué acusar a Chaires y no directamente a Moreira.

FD: Porque es el prestanombres de Moreira y los elementos jurídicos que tenemos, es decir; la (inaudible) de cambio de participación nacional en las estaciones de radio y televisión que se le aviso a Cofetel, aparece el nombre de Chaires y de su concuño, no el de Humberto Moreira, las empresas que están das de alta en Estados Unidos y con la que compruebas propiedades inmobiliarias, la más cuantiosa es una de poco más de 80 mil dólares, están de apoderados legales y presidentes Chaires y su concuño y otro empresario prominente de Coahuila; en ninguna operación aparece Humberto Moreira; entonces lo que sabemos es que él es el prestanombres; cómo te pruebo que es el prestanombres, pues muy fácil, lo denuncio por enriquecimiento inexplicable, por operaciones por recursos de propiedades ilícitas y si él es un empresario prospero y su dinero es bien habido pues comparecerá y acreditara con base en sus declaraciones de impuestos y todas sus operaciones tanto en México como en Estados Unidos el origen del recurso.

Si no lo puede acreditar, como lo he dicho, es un prestanombres que está lavando el dinero que alguien se robo del gobierno de Coahuila.
SS: Oye Federico ayer el propio periódico Reforma mostró como desapareció Vicente Chaires Yáñez de la página de internet del PRI, estaba como coordinador administrativo del Comité Ejecutivo Nacional del PRI y después de que se dio a conocer esta información desapareció misteriosamente del directorio en la página de internet ¿qué opinas?
FD: Pues me parece que da fiel reflejo de la falta de elementos que tiene la defensa de este caso tanto para Humberto Moreira como para Vicente Chaires, afortunadamente en una página de internet del PRI se puede manipular, lo que no se puede manipular son los documentos certificados en el condado de (inaudible) por el municipio de este lugar ni los documentos que tenemos de las actas de matrimonio que demuestran el vinculo del concuño con Vicente Chaires que es el prestanombres de Vicente Chaires en otras operaciones de (inaudible) de comunicación; él aparece en una empresa con apenas el 10% de participación accionaria, pero resulta que el administrador único de estas empresas es su concuño. Entonces, te digo que es una serie de prestanombres y de simulación donde han tratado de evadir cómo se han apropiado de televisión, radio y otras empresas con el dinero que se robaron del presupuesto de Coahuila 

SS: Federico Döring gracias por esta conversación.

FD: No gracias a ti y a Lupita.

GJ: Gracias Federico, hasta luego.

SS: Por lo pronto el PRI ya le hizo el vacío, Vicente Chaires, un funcionario que siempre estuvo cercano a Humberto Moreira desde muy joven, se hizo multimillonario y ahora ya nadie le quiere…

GJ: Oye Humberto Moreira que es también entrón, la verdad es que ha sorprendido, porque está callado 

SS: Así es, absolutamente callado. Duración 6´51´´, ys/m. 
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Congreso avaló solicitar a Cordero abstenerse de dar declaraciones con fines electorales
Oscar González, reportero: La primera comisión de la permanente avaló un dictamen para solicitar al secretario de Hacienda y Crédito Público, Ernesto Cordero que se abstenga de realizar declaraciones con carácter electoral en eventos oficiales. El dictamen aprobado señala que el pasado 27 de mayo en un comunicado, Ernesto Cordero se refirió a la carta de apoyo que emitieron militantes del PAN para que sea el candidato presidencial en 2012 y reconoció además que aspira a dicha candidatura.

El promovente de la propuesta, Ricardo Monreal, recordó que los funcionarios públicos deben abstenerse de realizar actos y declaraciones de sus aspiraciones a puestos de elección popular, ello según el artículo 134 Constitucional, no obstante legisladores del PAN salieron en defensa de Ernesto Cordero; el diputado Agustín Castilla Marroquín recordó que en el mismo comunicado el secretario de Hacienda manifestó su obligación de cumplir con los tiempos electorales. Duración 50´´, ys/m. 
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Lucha contra crimen organizado sólo ha ocasionado más violencia: Alfonso Navarrete 
Francisco Zea, conductor: En otros temas, diputados del PRI realizaron un estudio sobre los 10 años de gobernó del PAN, revelan que la lucha en contra del crimen organizado sólo ha provocado un aumento en la violencia y en la desconfianza de las instituciones.

Roberto José Pacheco, reportero: Para el PRI, el presidente Calderón fracasó en su lucha contra el narcotráfico, porque le apostó durante toda su gestión al tema de la seguridad, sin ninguna estrategia definida.

Insert Alfonso Navarrete:”En síntesis, el aumento de la violencia, la inseguridad, la desconfianza ciudadana en las instituciones y el deterioro de la cohesión social son una muestra palpable del fracaso de la estrategia anticrimen implantada en los dos gobiernos panistas y en particular en este del presidente Felipe Calderón”.

Roberto José Pacheco: La diputación priísta con datos duros de fuentes fidedignas, desde el recinto legislativo de San Lázaro, el legislador Alfonso Navarrete Prida, presentó un estudio “10 años de panismo, resultados, ingobernabilidad, corrupción, inseguridad pública” donde cuestiona la guerra que ha desatado el presidente Calderón contra el narcotráfico y que a la fecha arroja un saldo de cerca de 40 mil muertos.

Insert Alfonso Navarrete:”El saldo es el siguiente, más de 40 mil vidas perdidas, violaciones constantes a los derechos humanos, miles de millones de pesos gastados en compra de armamento y equipo y en la movilización de efectivos militares y policiacos por diferentes regiones del territorio nacional”.
Roberto José Pacheco: Para el diputado Alfonso Navarrete Prida, a pesar de que el Congreso de la Unión le autorizó más dinero del presupuesto al presidente Calderón en el combate contra el narcotráfico, la violencia no ha cesado. 

Francisco Zea: Este tipo de estudios, este tipo de ataques a partir del día de hoy y hasta el 3 de julio que serán las elecciones, en el 2012  las va a usted a escuchar constantemente, se van a estar partiendo el alma con todo. Duración 58´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió fue en Radio Uno, en ACIR
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Se realiza la 50 reunión parlamentaria entre México y EU

Armando Guzmán, corresponsal: Hoy empieza, buen en realidad desde anoche llegaron algunos de los senadores y los diputados mexicanos que están aquí reuniéndose allá atrás en el capitolio con senadores y diputados de los Estados Unidos. 

Es la 50 reunión Interparlamentaria y francamente las otras 49 no hay servido de mucho, hay algunas que sí han sacado algunas cuestiones que han sido difíciles entre los países y esto ha ayudado a los congresos a tratar con ellas.

Pero hoy precisamente por eso están tratando de cambiar la mecánica, entonces lo que ustedes van a ver que es distinto a lo anterior es que ahora los senadores se van a reunir con los senadores y los diputados con los diputados. Pero vaya, éste era el sentido común y esto debió haber sido hecho en las anteriores, pero no fue así, entonces esto no funcionaba, se hacían plenarias con todo el mundo y a final de cuentas no se conseguía mucho. 

Entonces ahora Estados Unidos está muy interesado en tener un diálogo mucho más abierto con México, precisamente por todo lo que está ocurriendo, le preocupa mucho leyes como la de Alabama, en realidad atropellos en contra de los derechos de los trabajadores y los migrantes mexicanos que vienen a los Estados Unidos.

Y la verdad de las cosas es que la única razón por la que este tipo de leyes se emiten es precisamente por racismo que existe en muchos de los funcionarios y de los diputados y senadores locales de cada uno de estos estados.

Entonces, ele hecho de que haya un diálogo a nivel federal aquí en el capitolio ayuda mucho y eso es solamente desde la parte de inmigración, después está el tráfico de armas de fuego de los Estados Unidos a México, y ese es otro de los renglones en el que seguramente habrá mucho que discutir hoy y cuando termine y cuando ocurra les vamos a contar qué es lo que ocurrió. Duración 2’24’’, nbsg/m. 
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Comisión de Comunicaciones de CDD alista reforma a ley de telecomunicaciones

Carlos Puig, conductor: La Cámara de Diputados alista la reforma al artículo 60 de la ley federal a telecomunicaciones que obligaría a las concesionarias telefónicas ampliar el plan de cobro por segundo, este es el priista, José Adán Ignacio Salazar. 
José Adán Ignacio Salazar, Diputado del PRI: Se incorpore como disposición legal, es decir si yo soy usuario del servicio de telefonía que pueda tener por disposición legal la posibilidad de optar por  que el servicio que yo contrate me lo cobren por duración y que la unidad de medida de esa duración sea el segundo, no el minuto para evitar el problema del redondeo. 37”, Ma.m.
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Comisión de CDD para caso ABC detectó irregularidades en estudios hechos a menores. 

Carlos Puig, conductor: La Comisión Especial de la Cámara de Diputados que da seguimiento al caso de la Guardería ABC detecto irregularidades en los estudios que se realizaron a 56 menores afectados en sus pulmones practicados en la Academia Mexicana de Pediatría. El presidente de la Comisión Especial el perredista Emilio Serrano, detectó que en 5 de los casos las fechas de los diagnósticos no concuerdan con la llegada de los menores a la ciudad de México para su valoración. 

Emilio Serrano, Diputado del PRD: Por ejemplo aquí Jesús Martín Vázquez, que llegó el 4 de mayo le hicieron la atención el 5 de mayo y tenemos los resultados el 4 de mayo, ósea que cuando llegó ella ya tenía los resultados. Otro caso es el de Victoria Aline Arellano, que llegó el 4 de mayo e hicieron la revisión el 5 de mayo y el diagnostico lo tuvieron el 4 de mayo. 59”, Ma.m. 
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FCH solicita periodo extraordinario al Congreso

Jorge Ramos, reportero: El presidente Felipe Calderón solicitó a la Comisión Permanente del Congreso de la Unión llevar a cabo un periodo extraordinario de sesiones. 
La reforma política y la integración completa del IFE son exigencia del mandatario para dicho periodo. 
El anuncio lo hizo en el salón Manuel Ávila Camacho de Los Pinos, acompañado del secretario de Gobernación, José Francisco Blake Mora, y del consejero jurídico, Miguel Alessio. 
Urgió a la reforma política, al calificar como "impostergable" sacar adelante cambios por las elecciones. 
"A nadie conviene debilitar al IFE", por la falta de 3 consejeros. 
Aunque se había colocado el nombre de la procuradora Marisela Morales como uno de los tres funcionarios que acompañarían al Presidente, finalmente ella no se presentó en el acto. Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 15/06/11
HORA: 09:06
0
	NOTICIERO: grupofórmula.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Online 
GRUPO:  Fórmula


Estaba "Rápido y Furioso" condenada al fracaso de origen: Congreso
La operación "Rápido y Furioso", que permitió el trasiego ilegal de armas a México, fue parte de una estrategia "riesgosa" y "temeraria" de rastreo que estaba condenada a su fracaso desde el origen, señaló hoy un reporte legislativo.

El informe, elaborado por el presidente del Comité de Supervisión de la Cámara de Representantes, Darrell Issa, y por el senador republicano Charles Grassley, consideró el plan de la Oficina de Alcohol, Tabaco y Armas (ATF) como una "técnica investigativa temeraria".

"Estos agentes han arriesgado sus vidas trabajando para ATF y han arriesgado sus carreras para exponer la verdad sobre una estrategia que estaba condenada desde el inicio", señaló Grassley, uno de los principales críticos de "Rápido y Furioso".

"El informe muestra la perspectiva de los agentes de está riesgosa política de dejar pasar las armas", agregó.

El reporte, elaborado para la audiencia legislativas que se celebra este miércoles sobre la génesis del operativo, incluye los testimonios de los agentes de la ATF, John Dodson, Olindo James Casa, Lawrence Alt y Peter Forceilli.

Issa reveló que en el diseño de la estrategia para el rastreo de las armas "la prevención de vidas no era una preocupación central".

"Los agentes compartieron relatos escalofriantes de no hacer nada conforme criminales en Arizona llevaban las armas a los cárteles mexicanos de las drogas",eñaló el legislador republicano de California.

Uno de los agentes reveló que el supervisor oficial de la ATF de la operación "Rápido y Furioso" estaba jovial, si no es que eufórico" cuando las armas que se permitieron pasar a México aparecieron en escenas de crímenes en ese país.

Otro de los agentes predijo que alguien moriría a raíz de esas armas y que el atentado contra la legisladora Gabrielle Giffords creó un "estado de pánico" dentro de la ATF ante la posibilidad de que una de las armas de "Rápido y Furioso" hubiera sido utilizada.

Issa y Grassley han insistido no obstante que una de las armas de "Rápido y Furioso" fue encontrada cerca de la escena del crimen del agente de la Patrulla Fronteriza, Brian Terry, asesinado en 2009.

Una investigación de la cadena CBS encontró con base en fuentes de la ATF que hasta dos mil 500 armas, incluidos 575 rifles de asalto tipo AK47 y otras calibre .50, fueron permitidas que fueran compradas en Estados Unidos y cruzadas a México.

La oficina del Issa planea emitir citatorios para la comparecencia de funcionarios del Departamento de Justicia que aprobaron el operativo. ys/m. 
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Chocan PGR y Judicatura por caso Hank Rhon

Redacción: El Poder Judicial respondió a la Procuraduría General de la República (PGR) por las críticas realizadas al dar a conocer el fallo de la juez que liberó al empresario Jorge Hank Rhon, luego de determinar que existían evidencias de que la versión de los militares que efectuaron la aprehensión contrasta con la forma en que ocurrieron los hechos, y que no existió flagrancia, entre otros argumentos. 
Luego de que la subprocuradora de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO), Patricia Bugarín, se dijera sorprendida por lo expresado por la juez Blanca Evelia Parra Meza para dictar la libertad del empresario, el Consejo de la Judicatura Federal (CJF) aseguró que lo dado a conocer por la juzgadora fue un ejercicio de transparencia. 
Esta mañana, en el programa de radio conducido por Carmen Aristegui, la subprocuradora criticó la decisión del Poder Judicial de dar a conocer los argumentos de la juez que otorgó la libertad al empresario y político Jorge Hank Rhon, quien fue acusado por la PGR de acopio de armas de fuego de uso exclusivo de las Fuerzas Armadas. 
"Me sorprende mucho escuchar un comunicado del Consejo de la Judicatura porque es un órgano que tiene que observar cuestiones administrativas, me sorprende que dé una validez a la decisión de la juez. Es válido que lo haga pero también es procedente que cualquiera de las partes pueda proceder a una segunda instancia", dijo la funcionaria. 
En respuesta, el vocero del CJF, Carlos Avilés Allende, dijo que es necesario que las decisiones de los jueces y magistrados federales lleguen a los medios de comunicación para que a su vez, a través de ellos, la sociedad en general esté enterada de sus decisiones. 
Lo que "quizá le sorprende a la subprocuradora es que entramos a una etapa de mayor transparencia donde el Consejo de la Judicatura se comprende la importancia de transparentar las decisiones de los jueces". 
Añadió que es sorprendente el comentario de la subprocuradora porque la Procuraduría General de la República prácticamente todos los días se encarga de difundir las decisiones de juzgados y tribunales federales. Ma.m. 
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Opinión pública mejor juez en caso Hank: abogado
Fernando Benítez Álvarez, abogado de Jorge Hank Rhon, deja a consideración de la opinión pública para juzgar las motivaciones en lo sucedido durante el proceso.

En entrevista con Ricardo Rocha, el abogado defensor del empresario Jorge Hank, Fernando Benítez Álvarez del Castillo, hizo un recuento de los procesos que enfrentó su cliente por los cueles fuera privado de su libertad en dos ocasiones.

Después de ser acusado el ex alcalde por el acopio de armas exclusivas del Ejército "la Juez determinó que las pruebas que obraban en el expediente se encontraban afectadas de ineficacia, esto en razón de ser habidas con motivo de una irrupción ilícita".

De acuerdo con el abogado "fueron dos aspectos que la Juez consideró relevantes, primero, que la versión contenida en parte informativo militar no correspondió a la realidad de los hechos".

Segundo "porque se estimó que las pruebas allegadas a la causa durante la averiguación, por haber provenido de una irrupción a un domicilio sin orden de cateo y sin que se hubiera justificado la flagrancia".

Todas estas pruebas habían sido procuradas en violación de las garantías individuales de Jorge Hank Rhon.

Para el abogado Fernando Benítez, él no es el encargado de hacer las conjeturas de las motivaciones por la situación por la que pasó su cliente, esa tarea se la deja a la opinión pública.

Por otra parte se siente confiado en la resolución y contundencia de la Jueza Noveno de Distrito de Baja California al otorgarle el auto de libertad a Jorge Hank.

Lo que sufre después el empresario, su abogado Fernando Benítez considera que fue muy irregular.

"Cuando él es notificado de auto de libertad, nunca logra cobrar su libertad, las autoridades penitenciarias lo entregan de inmediato a un contingente de la policía estatal y ahí es donde realmente ahora si hubo un agravio verdaderamente injustificado sobre su persona", enfatiza.

"El motivo era, si así lo deseaba, emitir una declaración en torno a una averiguación previa en donde se le menciona, y hago la aclaración, aquí no hay ninguna acusación, única y exclusivamente tenemos una sorprendentemente oportuna declaración de un testigo protegido que dice una versión de oídas acerca de lo que él dice que otras personas dijeron que el Ingeniero", continúo.

Finalmente este testimonio motiva a que lo llamen para que Jorge Hank se refiera a esta versión.

Fernando Benítez afirma que una orden de presentación no da lugar a que la autoridad prive de la libertad a una persona.

Gracias a la presencia del Procurador de Derechos Humanos, los abogados defensores pudieron estar presentes, junto con el empresario para que rindiera su declaración, que al terminar el ministerio público le notificó sobre la orden de arraigo.

Sin embargo, tal orden de arraigo no era por un tiempo determinado, no se especificaban los días, ni tampoco las causas que la motivaron y su objeto, por tal motivo se procedió de inmediato a la defensa para de nueva cuenta logar su libertad.

De acuerdo con el abogado Fernando Benítez, de la misma manera que la Jueza Federal determinó que no procedía una formal prisión, el Juez del Fuero Común llegó a la misma determinación.

"El señor Ingeniero Jorge Hank goza de la libertad que usted y yo, y de la misma inocencia que dispone en la constitución y las leyes", finalizó. ys/m. 
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Reconoce la Siedo que liberación de Hank Rhon 'daña a la justicia y al Ejército'

Redacción: La liberación del  político y empresario  Jorge Hank Rhon representa un daño grave a la imagen del Ejército Mexicano, que realizó la detención por el supuesto delito de acopio de armas, aseguró la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (Siedo).
“Ese daño se hizo a través de afirmaciones que hasta el momento no fueron probadas. Se habla de siembra de armas: eso es algo que no se demostró en ningún momento con la exhibición de los videos”, aseguró Patricia Bugarín, titular de la Siedo, en entrevista con Pedro Ferriz de Con para Grupo Imagen.
“Es un daño a la imagen (del Ejército) que de ninguna manera debiera permitirse”, insistió.
Jorge Hank Rhon, detenido el pasado 4 de junio por presunta posesión ilegal de armas, fue liberado en la madrugada de ayer gracias a la decisión de una jueza federal que consideró que la acusación no estuvo debidamente sustentada.
La funcionaria negó que el caso del ex alcalde de Tijuana se trate de una persecución política
“Partimos del conocimiento de un hecho ilícito que nos fue puesto a disposición y así lo haremos siempre”, argumentó.
“No hay ninguna fabricación”, remarcó.
Siguen investigaciones

Respecto al devenir del proceso, Patricia Bugarín explicó que un Tribunal de Segunda Instancia deberá resolver el recurso de apelación que presentó el Ministerio Público ante la consideración de que no hubo una debida valoración de las pruebas que fueron expuestas.
“Confiamos en que, valoradas las pruebas, incluso las pruebas que fueron ofrecidas y que se desecharon, el Tribunal de Segunda Instancia esté en condiciones de hacer una valoración adecuada”, mencionó.
Bugarín informó que las investigaciones continuarán mientras sigan existiendo datos que amplíen las averiguaciones contra Hank Rhon.
“Las líneas de investigación estarán abiertas dependiendo de la información que se obtenga”, garantizó.
Desencanto popular

Sobre el rechazo de la opinión pública a la liberación de Hank Rohn, la responsable de la Siedo afirmó que entiende el sentir de la población, ya que el caso estaba debidamente acreditado.  
“Siempre que la justicia sufre un revés, siempre que se deja de resolver conforme a derecho, siempre que se deja de apreciar el trabajo de las instituciones creo que quien pierde no es el Ministerio Público, se pierde la credibilidad de los actos de impartición de justicia, se pierde credibilidad en el Estado de Derecho”, opinó. agb/m
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Libertad Hank, decisión judicial pero no definitiva: Siedo
La titular de la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO) de la Procuraduría General de la República (PGR), Patricia Bugarín aseveró que la orden de libertad otorgada al empresario Jorge Hank Rhon fue una decisión judicial, pero no una resolución definitiva, "porque permite se recurra en su contenido y que sea otra instancia, un tribunal diferente, quien entonces entre a valorar si la decisión fue correcta".

En entrevista con Ricardo Rocha, la funcionaria reiteró que el Ministerio Público está haciendo uso del recurso de apelación con el fin de inconformarse con la resolución "y esperar que sea la segunda instancia quien dé su decisión".

Para tal efecto, el MP presentará las pruebas (prueba pericial en video, fotografías, informática) que fueron ofrecidas y admitidas por la jueza, sobre el delito de acopio de armas de uso exclusivo del Ejército, pero que no se desahogaron, para que sean valoradas en el tribunal de segunda instancia y que las aprecie con amplitud, y libertad.

Reiteró que la prueba pericial en video, fotografías, informática no se desahogó porque no se le permitió al perito de la materia que tomara conocimiento del origen y fuente de donde fueron extraídos los videos.

A pregunta expresa de si hay otras investigaciones y acusaciones en contra de Jorge Hank Rhon, Patricia Bugarín dijo que actualmente se cuenta con un desglose abierto para recibir información sobre las armas y las licencias. ys/m. 
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Investigación a Chaires arrojará correlación con su jefe Moreira: PAN
La dirigencia nacional del PAN interpuso ayer una denuncia ante la PGR para que se investigue a Vicente Chaires, coordinador administrativo del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, por la presunta comisión de los delitos de operaciones con recursos de procedencia ilícita y enriquecimiento inexplicable.

Sobre este tema, el senador Rubén Camarillo comentó que han apuntado a la denuncia que se interpuso ayer 72 fojas que contienen diversos documentos, que a su juicio, acreditan de una forma muy clara actividades "empresariales" en donde Chaires aparece como presidente o director general de empresas sobre todo en Estados Unidos, "con recursos que difícilmente en su vida como funcionario público pudiera acreditar".

Asimismo, señaló que se apuntó documentación diversa que acredita claramente actividades "empresariales" en el estado de Coahuila en medios de comunicación, particularmente como socio de empresas de telecomunicaciones.

El secretario de Elecciones del Comité Ejecutivo Nacional del PAN, en entrevista con Ricardo Rocha, destacó que han pedido a la PGR que se investigue a fondo porque Vicente Chaires "curiosamente en el gobierno del señor Humberto Moreira en Coahuila era su coordinador operativo, administrativo, de la oficina del Ejecutivo, en otras palabras su gente de confianza, lo mismo en el Comité Ejecutivo Nacional del PRI, era su coordinador administrativo".

De acuerdo con el panista, Chaires es prestanombres de Moreira, "nosotros pensamos que es producto de actos de corrupción en el estado de Coahuila, pero eso lo tendrá que investigar la PGR (…) En este momento lo que estamos presentando es una denuncia en contra del señor Chaires pero nosotros creemos que durante la investigación que se lleve a cabo se destenderá sin duda alguna su correlación con quien realmente puede tener alcance a esos recursos y es su jefe inmediato, el señor Moreira". ys/m. 
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Jorge Alcocer: Liberación de Hank Rhon/denuncia en contra de Vicente Chaires 

Vía telefónica Jorge Alcocer director de la revista "Voz y voto" comenta sobre los casos Hank Rhon y la denuncia contra Vicente Chaires: “Si alguien pensó que el arresto de Jorge Hank Rhon iba a ser contrario a los intereses del PRI en el Estado de México, que iba a afectar las preferencias en la campaña electoral en curso en el Estado de México donde, como todos sabemos, la familia Hank y ya el difunto profesor Hank González son una presencia económica y política muy importante, si alguien pensó que la detención de Jorge Hank –digo yo- era contraria a las preferencias por el PRI, pues tendrá que revisar muy detenidamente la estrategia aplicada porque, pues detenido y luego dos veces liberado y ahora ya precandidateado abiertamente para la futura elección en Baja California. 

Entonces ¿cuál es el efecto que se obtiene con esta aplicación de una justicia que no parece ser tal? Mal y de malas se ve la nueva procuradora General de la República, cuando en un caso de este calibre, el juez deja en libertad al detenido porque la Procuraduría no logra acreditar los delitos que le imputa y entonces estamos ante un caso en donde una vez más la procuración de justicia se ve muy mal parada, muy mal en su aplicación. 

O veamos el otro caso, el de Vicente Chaires, cuya inexplicable riqueza pues es evidente que alguien tendrá que explicar, el señor Vicente Chaires, coordinador administrativo del CEN del PRI, un hombre muy cercano de Humberto Moreira. 

Ha dicho ya el vocero priista, el diputado David Penchyna, que este señor Chaires tendrá que defenderse, tendrá que responder por la denuncia que ya se le presentó por parte del senador panista Federico Döring, quien lo acusa de enriquecimiento inexplicable y de lavado de dinero.

La denuncia periodística, ahora penal, ¿tendrá algún efecto en las elecciones de Coahuila? ¿Afectará las preferencias de los ciudadanos coahuilenses? Que de acuerdo a las encuestas conocidas se inclinan de manera apabullante a favor del hermano de Humberto Moreira, de Rubén Moreira, hoy candidato a gobernador de Coahuila, no lo sabemos, habrá que esperar, pero me parece que tenemos que hacer una reflexión, un alto en el camino en esta forma de aplicar la justicia (que no lo es) y de considerar los efectos de noticas relativas a personajes directamente vinculados a dirigentes políticos y qué efecto tienen en los procesos electorales.

Entonces, creo que sería bueno una vez más insistir en que los hechos que se denuncian y la aplicación de la justicia no deben tener fines electorales, porque entonces ni la justicia puede ser tal ni las elecciones pueden desarrollarse con normalidad y tranquilidad. 

Tenemos ya, es obvio, ya está a la vista de todos a prácticamente todos los aspirantes a candidato presidencial ya en precampaña. Lo que se puso en la ley en 2007 para regular las precampañas pues ha terminado, para efectos prácticos, para efectos concretos, siendo letra muerta. 

Los aspirantes están en precampaña anticipada y tenemos unas autoridades electorales que no han sido capaces de hacer valer la ley. 

Al conflicto que se vive de nueva cuenta al interior del IFE, se dio a conocer un proyecto de reglamento sobre el derecho de réplica ante los medios de comunicación que quedó consagrado desde la reforma de 2007, en el artículo 6° de la Constitución, pero pese a que la propia reforma constitucional estableció para el Congreso de la Unión un plazo para que emitiera la ley reglamentaria a este respecto el Congreso ha sido omiso, no hay tal ley y entonces el IFE tomando –parece ser- de manera excesiva o interpretando de manera torcida una sentencia del Tribunal Electoral circula un proyecto de reglamento, el derecho de réplica.

En pocas palabras significaría que el IFE pretendería por la vía de su facultad reglamentaria subsanar, suplir la omisión de los legisladores, pero eso ha provocado al interior del IFE una verdadera confrontación.

Pero lo que destaco y me parece grave es que tengamos ahora, dentro del IFE, no solamente la ausencia de tres consejeros -porque la Cámara de Diputados sigue dormida, sigue durmiendo el sueño del justo y no los nombra- sino que ahora tengamos una abierta polémica confrontación, conflicto entre consejeros electorales en funciones y me parece que eso en poco o en nada ayudan a la credibilidad y a la confianza que los ciudadanos debemos tener o en cuando menos debemos aspirar a tener en la autoridad electoral. Duración 8’02’’, nbsg/m. 
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Peña Nieto califica de impropias las críticas de Calderón al PRI

Rodrigo Alonso, reportero: El gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, lamentó las declaraciones que hizo el presidente de México, Felipe Calderón, en Estados Unidos respecto los años que gobernó el PRI en el país.
“Lamento las descalificaciones al PRI, a su historia, me extraña más y me sorprende que venga del presidente Felipe Calderón, me parece impropio, esa es mi opinión en descalificar a una de las fuerzas políticas".

"Cuando se asume  tal responsabilidad --ser Jefe de Estado-- se asume para con todos los mexicanos, no se es Jefe de Estado para unos cuantos o para quienes militan en un solo partido”, dijo Peña Nieto en conferencia de prensa luego de inaugurar el Puente vehicular del entronque del Periférico Calle 7 y Avenida Pantitlán, en el municipio de Nezahualcóyotl.
Desde Estados Unidos, el presidente Felipe Calderón criticó el pasado autocrático de México, que dijo masacró estudiantes y desapareció a los opositores, esto al intervenir como orador principal de la ceremonia de graduación de la Universidad de Stanford.
Cada quien que juzgue, sentenció Peña Nieto, pero esto “no abona al clima de civilidad y armonía que debe prevalecer".
El gobernador mexiquense comentó que la primera condición para asumir tal responsabilidad, “es tener absoluto respeto a las instituciones políticas, corresponde a la sociedad emitir sus propios juicios”.
Insistió el gobernador mexiquense que con cada declaración de este tipo, se rompe con un amplio sector de la sociedad que milita con este partido. "Creo que la convocatoria de todo Jefe de Estado debe ser a la civilidad, armonía en clima de respeto político para todos”, finalizó. Ma.m. 
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Aspirantes al 2012, deben hablar de la ciudad: PRD-DF

Sharenii Guzmán Roque, reportera: Los aspirantes del PRD al gobierno del Distrito Federal, para las elecciones de 2012, deben de convencer a la población con el proyecto de ciudad que proponen y no sólo competir con mantas y pintas en bardas, afirmó Manuel Oropeza, presidente del Partido de la Revolución Democrática en la ciudad de México.

En entrevista con EL UNIVERSAL DF, destacó que en su momento pedirá a los aspirantes a la candidatura al GDF que discutan sobre política social, delegaciones, derechos, libertades y desarrollo económico, para, de esa forma, construir un proyecto para la ciudad. 

“Quien aspire primero debe de decir a los habitantes de la ciudad qué propone, cuál es su sello, qué lo hace diferente de los otros, y no sólo ver quien pega más mantas o pinta más bardas”, afirmó.

El dirigente perredista reconoció que el gran reto para el PRD en el 2012 es consolidar un proyecto de izquierda y progresista en la ciudad.

“Proponer cuáles son los nuevos derechos, libertades que se pretenden ampliar en la ciudad, los nuevos proyectos, qué le da sustentabilidad al desarrollo urbano para los próximos años”, indicó.

Este proceso electoral es distinto, puntualizó, años anteriores el PRD tenía aspirantes al gobierno del Distrito Federal con gran liderazgo nacional, como lo fue Cuauhtémoc Cárdenas y Andrés Manuel López Obrador. Sin embargo, reconoció que el próximo proceso electoral local será diferente a los que se han vivido con anterioridad.

 “No son esos liderazgos tan fuertes, son cuadros con otras características y por eso hay más amplitud y apertura de compañeros que aspiran a la jefatura del DF”, destacó.

De ahí, que lo principal para quien desee llegar al gobierno capitalino es una discusión programática de propuestas y proyectos. agb/m
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En un año, duplica EU su vertido de baterías a México

Redacción: Entre 2009 y 2010, los desechos de baterías de plomo a México se incrementaron más del doble, como producto del endurecimiento de las leyes ambientales estadunidenses para tratar esta clase de basura.

De acuerdo con un informe hecho por las organizaciones Occupational Knowledge International y Fronteras Comunes, aunque sólo el 12% de las baterías de plomo desechadas por Estados Unidos son enviadas a nuestro país, las malas condiciones que existen en México para tratar de este tipo de basura no son atendidas por los nuevos reglamentos de aquél país, que no prohíbe la exportación de los desechos. 

Así, las emisiones de plomo en el aire cuantificadas en las plantas de reciclaje de baterías en México son 20 veces mayor que a la de las plantas en Estados Unidos, dando lugar a exposiciones que rebasan dos veces los límites permisibles a nivel mundial.

El informe fue realizado entre noviembre de 2010 y mayo de 2011 y evaluó las instalaciones de reciclaje de baterías de plomo a través de México y los Estados Unidos. 

Representantes de ambas organizaciones explicaron que se trata del primer informe de su tipo, explicando que "por primera vez, tenemos una profunda comprensión de la escala de estas exportaciones, su contribución a las emisiones de plomo en comunidades mexicanas y de cómo afecta la salud de los trabajadores porque el Gobierno mexicano no ha promulgado normas de protección en la materia."

Las baterías de plomo provienen principalmente de automóviles y camiones, pero también provienen de torres de telefonía celular, sistemas de energía solar, carros de golf elevadores, computadoras, televisores, teléfonos móviles y otros dispositivos. agb/m
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Hoy, otro round entre aspirantes al gobierno mexiquense

Notimex: Toluca. Los candidatos al gobierno del Estado de México sostendrán este día diversas actividades en varios municipios de la entidad y por la noche asistirán a un debate organizado por una televisora a nivel nacional.
Los candidatos del Partido Acción Nacional (PAN), Luis Felipe Bravo Mena; de la coalición Unidos Podemos Más (PRD-PT-Convergencia), Alejandro Encinas, y de la coalición Unidos por Ti (PRI-PVEM-Nueva Alianza), Eruviel Ávila, asistirán esta noche a la cadena Televisa, donde sostendrá un debate en el que abordarán sus propuestas electorales.
Mientras, el panista Luis Felipe Bravo Mena tendrá esta mañana  un encuentro con estudiantes de la Universidad Anáhuac, en Huixquilucan.
Posteriormente, tendrá una entrevista en la estación de la comunidad universitaria, Por la tarde asistirá a una comida con líderes de Ocuilan. En este mismo municipio realizará un mitin.
El candidato perredista Alejandro Encinas inicia sus actividades en el municipio de Tlalnepantla, donde firmará con empresarios el pacto por el crecimiento económico.
Asimismo, en Jilotepec firmará el pacto con productores rurales, así como un pacto con pueblos indígenas en el municipio de San Felipe del Progreso.
Mientras que el candidato priista Eruviel Ávila tendrá actividades en Metepec y firmará el convenio en materia de protección a los animales. agb/m
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Videgaray: Encinas no tiene arraigo en Edomex

Antonio Miranda, reportero: Luis Videgaray Caso, coordinador general de la campaña de Eruviel Ávila, candidato de la coalición “Unidos Por Ti”, señaló Alejandro Encinas, abanderado de la coalición “Unidos Podemos Más”, no tiene arraigo en el estado de México.
El también presidente del PRI Edomex dijo lo anterior en respuesta a la declaración de Encinas en torno a que no tiene propiedades en el Edomex, “lo que demuestra es su falta de arraigo en el estado de México”.
En conferencia de prensa, donde se presentaron los resultados del examen de antidoping del candidato priísta y su equipo de campaña, el líder estatal del PRI expresó “se la pasa diciendo lo bien que gobernó el Distrito Federal, tenemos nuestras dudas de que lo haya gobernado bien, pero es un hecho que su carrera política no es en el estado de México”.
Prosiguió: “Él no vive en el estado de México, por lo menos no ha vivido recientemente y su manifestación de bienes o sus propiedades así lo acreditan, alguien que viva en la entidad mexiquense, por qué no tiene propiedades aquí y las tiene en el Distrito Federal”.
Compromisos
Al ser cuestionado sobre el número de compromisos que firmará Eruviel Ávila, Videgaray Caso contestó “lo vamos a dar a conocer al final, porque éste es un proceso de escuchar a la gente y celebrar los compromisos. Una vez que se tenga el total de los compromisos firmados se hará un estimado".
Abundó: “Hay que recordar que son naturalmente estimados, no son todavía obras que cuenten con un proyecto ejecutivo, porque son cosas que se van a hacer apenas”. Ma.m. 


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen: 
· Entrevista a Jorge Carlos Ramírez Marín, Presidente de CDD: Llamado del presidente a periodo extraordinario. 

· Entrevista a Jorge Carlos Ramírez Marín por Paola Rojas

· Periodo extraordinario en manos del PAN: Ramírez Marín 

· Diputado del PRI rechaza llamado de Calderón

· Ramírez Marín da bienvenida al llamado del presidente Calderón

· Espera PRI que PAN atienda llamado sobre reformas 

· Entrevista a Armando Ríos Piter sobre petición de Felipe Calderón

· Turnan a comisiones petición de Ejecutivo

· Diputados no aceptarán evento mediático que los responsabilice

· Pide PRI a Calderón compromiso para reducir inseguridad

· Se reúnen legisladores de EU y México en Washington

· PRI denuncia a funcionarios de Sedesol por comprar el voto
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Entrevista a Jorge Carlos Ramírez Marín, Presidente de CDD: Llamado del presidente a periodo extraordinario
Adriana Pérez Cañedo, conductora: Para conversar con el diputado Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la Cámara de Diputados, sube a tribuna y baja, y entonces qué bueno que haya esta oportunidad, estos instantes para conversar con él sobre, precisamente, esta petición del presidente Felipe Calderón para un periodo extraordinario. Diputado ¿cómo le va? Buenas tardes.

Jorge Carlos Ramírez Marín, Presidente Mesa Directiva HCDD: Buenas tardes Adriana, gusto saludarle.

Conductora: Igualmente. Bueno, pues ya envió el mensaje el Presidente, pero además sabemos que oficialmente y formalmente ya fue recibido también y ¿cuál es la respuesta a esto, diputado Jorge Carlos Ramírez Marín?

Jorge Carlos Ramírez Marín: Bueno, los grupos parlamentarios, yo creo, que unánimemente le hemos dicho al Presidente que sí, que qué bueno que él este haciendo esta solicitud a la Comisión Permanente, en realidad se está sumando, poniendo a tiempo a las cosas que ha estado haciendo la Cámara de Diputados que no ha dejado de trabajar en estos temas.

La Comisión de Gobernación tiene un calendario listo sobre Ley de Seguridad Nacional y la Comisión de Puntos Constitucionales, justamente el día de ayer, definió también un calendario y los otros temas sí hay que decirlo, Adriana, se trata de temas que llegaron a la Cámara de Diputados el 28 de abril, algunos de ellos por cierto regresaron a la Cámara de Diputados después de que fueron votados por los diputados, enviados a los senadores y modificados por estos, los regresan con nosotros, regresaron el 28 de abril…

Conductora: ¿Como cuáles diputado?

Jorge Carlos Ramírez Marín: Por ejemplo la Ley de Robo de Combustibles, Ley Robo de Hidrocarburos, es un tema que votó la Cámara de Diputados, se le mandó a los senadores, tiempo después los senadores la resolvieron y nos la acaban de regresar el 28 de abril.

La Reforma Política también entró el 28 de abril, la Ley de Lavado de Dinero, por ejemplo también entro el 28 de abril.

El Presidente manda nueve propuestas y de estas nueve por lo menos cuatro entraron a la Cámara de Diputados en esa fecha.

Pero nosotros estamos estimando, lo importante de esta convocatoria del Presidente nos parece que bueno, es un contraste muy favorable en relación al Presidente que aporrea el atril y que descalifica a los grupos parlamentarios o a los partidos políticos. Aquí nosotros entendemos que el Presidente está señalando su deseo de sumarse a construir consensos, sin los cuales no pueden existir estas reformas ¿no?

Entonces, nosotros lo vemos como una señal de que ahora el Presidente va a asumir realmente su papel como Jefe de Estado y en lugar de estar denostando partidos y revisando el pasado en el extranjero, pues va a sumarse a construir consensos y a impulsar que se lleguen a los acuerdos.

Porque es una cosa inevitable ¿no? No se trata de convocatorias, se trata de consensos, se trata de que haya acuerdos sobre estos temas y sin duda contar con el apoyo del Presidente para eso, pues tiene que ser favorable.

Conductora: Ahora, también hay otros asuntos pendientes que tienen que ver específicamente con los diputados, como es el caso de la designación de los consejeros del IFE, que eso es algo bien importante…

Jorge Carlos Ramírez Marín: Para que haya acuerdos políticos tiene que haber primero un elemento fundamental que es confianza y los grupos parlamentarios, los partidos que están representados en la Cámara de Diputados tienen que abonar recíprocamente esa confianza y darse cuenta de que no se puede secuestrar por un deseo de seguridad en el Consejo Electoral, secuestrar la integración de éste.

Es un tema en el que sin duda la cámara ha estado en falta, lo hemos reconocido así y hemos abonado esfuerzos para que se resuelva. Yo tengo la certeza que antes de la fecha límite quedará resuelto.

Conductora: Confianza es responsabilidad de todos, diputado Jorge Carlos Ramírez Marín.

Jorge Carlos Ramírez Marín: Sin duda, todos tenemos que abonar a eso.

Conductora: Entonces, usted me dice en el inicio de la conversación que sí, que qué bueno, pero para cuándo y qué tanto se va a poder concretar de lo que el país necesita.

Jorge Carlos Ramírez Marín: Yo creo que tenemos un avance muy significativo en esos temas. A pesar de ser periodo de receso, la Comisión de Puntos Constitucionales se ha reunido tres veces, la Comisión de Gobernación se ha reunido tres veces, ha definido inclusive un calendario. 

Yo creo que ahora con esta convocatoria, la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, pues tendrá que hacerse responsable de esto que está solicitando el Presidente y aprovecharlo, porque estos son los temas que el Presidente propone, pero no quiere decir que sean los únicos, hay otros, y a que el Presidente en este ambiente de acuerdos y de consensos vale la pena incorporar , por ejemplo, el tema de los límites de la propaganda gubernamental.

Conductora: El caso es que los mexicanos podemos abrigar esperanzas más allá de los tiempos políticos, que, podemos decir, sí entendemos lo que usted acusó de lo del Presidente dando golpes en el atril y lo que ha pasado recientemente y que ha molestado tanto al Revolucionario Institucional, más allá de todas esas cosas, pues los mexicanos estamos esperando que ustedes tomen las decisiones importantes para salir adelante en temas como la Reforma Laboral o tantos otros asuntos pendientes, la definición, como ya comentábamos, de los consejeros del IFE.

Usted, como diputado del PRI, como presidente de la Cámara de Diputados, que también recae sobre usted y sobre su bancada tan importante, por cierto, y tan representada en el Congreso, pues una gran responsabilidad. ¿Algo más concreto, más cerca de la realidad, con fechas, que pudiéramos darle a nuestro auditorio, a la ciudadanía, a los mexicanos?

Jorge Carlos Ramírez Marín: Tenga la certeza la ciudadanía de que debidamente y en tiempo estaremos resolviendo esos temas que le interesan. No pensamos en el PRI, esta parte la digo como priísta, porque así lo veo en nuestras reuniones, en nuestras definiciones, hoy mismo que el Presidente hace esta convocatoria, no pensamos en cobrar ninguna clase de facturas, al país no se le pueden poner condiciones. Lo que necesitamos es abonar todos a la confianza. Hoy, si a esa confianza abona que el PRI diga, sí, nosotros hemos dicho que sí.

Ojalá, de verdad, que sea una convocatoria sincera y no sólo un intento mediático de desviar la atención de otros temas vigentes en la opinión pública de cuestiones que no le han salido bien a las instituciones del país. Ojalá, insisto, sea un llamado no mediático sino efectivamente sincero y se refleje en los diálogos y en los consensos que son indispensables para que pueda haber acuerdos.

Conductora: Diputado, le agradecemos mucho estos minutos para poder conversar con el auditorio de Enfoque.

Jorge Carlos Ramírez Marín: Al contrario, doña Adriana, un saludo muy fuerte y muchas gracias. 07’10”, nbsg/masn/m
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Entrevista a Jorge Carlos Ramírez Marín por Paola Rojas

Paola Rojas: agradezco al diputado risita Jorge Carlos Ramírez Marín que es presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados que está en la línea telefónica. Diputado ¿cómo le va?

Jorge Carlos Ramírez Marín: Muy bien, muchas gracias Paola, gusto en saludarle, estamos aquí en la sesión de la Comisión Permanente. Me tengo que retirar con urgencia, no lo tome usted a mal.

Paola Rojas: No espéreme, entonces me apuro, a ver como reciben en el legislativo este exhorto del Presidente.

JCRM: Bueno, en primer lugar es absolutamente legal, el Presidente tiene la facultad según la Constitución de hacerle esta solicitud a la Comisión Permanente para convocar a un periodo extraordinario. En segundo lugar pues el Presidente acompaña a los tiempos que la Cámara de Diputados ha estado señalando. La Comisión de Gobernación se ha reunido en torno al tema de seguridad nacional. La Comisión de Puntos Constitucionales tomo ayer definiciones en relación al tema de la Reforma Política. La Comisión del Trabajo no ha dejado de sesionar haciendo y recibiendo personas e instituciones con respecto a esta Reforma. El robo de hidrocarburos es una ley que terminó la Cámara de Diputados que envío al Senado, y el Senado nos envío el último día de sesiones con algunas modificaciones, igualmente el tema de ejecución y sanciones. Entonces, yo creo que es perfectamente aceptable la convocatoria que hace el Presidente. A mí la mejor noticia me la da en el siguiente contexto, yo espero que esto signifique que el Presidente toma en serio la necesidad de hacer consensos, que el Presidente toma en serio que su papel principal es el de impulsar los consensos, y no estar haciendo señalamientos que denosten a otros partidos políticos y lo separen de otros. Yo espero que aquí sea la visión de un jefe de Estado que va a sumar, que va a llamar a las fuerzas, que va a invitar al dialogo y que efectivamente va a hacer aportaciones para que se logren acuerdos. Yo puedo convocar a periodo extraordinario, pero sin acuerdos no hay dictámenes, sin dictámenes no hay votaciones. Es fundamental que el Presidente contribuya y que sea parte de la búsqueda de estos consensos. Yo recibo como una buena noticia esta posición del Presidente.

PR: Oiga, sigue viable el que haya un periodo extraordinario, porque la verdad muchos compartimos la opinión de que hay reformas que se van a quedar atoraditas –convenientemente- hasta después de algunas elecciones importantes, como la Reforma Política, la Laboral. 

JCRM: Yo creo Paola que la Cámara de Diputados en particular ha establecido sus tiempos y los ha respetado. Siempre hemos visto viable que haya periodo extraordinario, siempre hemos visto favorable que los diputados trabajen más tiempo, mas sesiones, no hay interrupción y esto lo que se está haciendo.

PR: Y si están consientes diputado de que si no hay periodo extraordinario pues seguirán acumulando negativos entre la población, que ya de por si califica muy mal al Legislativo.

JCRM: Mire, nuestra principal preocupación es tener las leyes que el pueblo de México necesita, esa es nuestra principal preocupación, y si no hemos quitado el dedo del renglón, no hemos dejado de ocuparnos en eso. Como le decía, y seguramente a usted se lo reportaron, ayer la Comisión de Puntos Constitucionales ya ha definido temas y programas con respecto al aprobación de la Reforma Política, creo que vamos a hacer una Reforma Política mucho más amplia y mucho mas perfeccionada que la que nos enviaron del Senado el ultimo día de sesiones de la Cámara de Diputados. Yo creo que no hay que sacar del contexto lo que sucede. Muchos de los temas que el Presidente señala en su solicitud de periodo extraordinario son temas que salieron de Cámara de Diputados, enviadas a las Cámara de Senadores y que ahora están volviendo a la de Diputados y por supuesto que las vamos a dictaminar. 

PR: Oiga una Reforma Política mejor pero que ya no se va a poder aplicar para el 2012 verdad. ¿Candidato ciudadano a esperarse con calmita?

JCRM: Yo creo que va a ser posible aplicar Paola.

PR: Cree que va a ser posible aplicar.

JCRM: Yo creo que va a ser posible aplicarlos, además de eso se tratan las modificaciones legales. Hacer una reforma implica todos los alcances, también definir a partir de cuándo se aplica. Pero tiene que ser un compromiso que asuman todos los partidos.

PR: ¿Y los Consejeros del IFE?

JCRM: Es una falta imperdonable de la Cámara de Diputados y qué bueno que lo tengamos otra vez en la lista.

PR: Para octubre ya cumplen el año.

JCRM: Muchísimas gracias, regreso a la sesión, muchísimas gracias.

PR: Oh, bueno, ya se va, de cualquier modo me tengo que ir a la pausa. Fue el diputado priista Jorge Carlos Ramírez Marín que preside la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Duración: 05’00”, jov/m
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Periodo extraordinario en manos del PAN: Ramírez Marín 

Ciudad de México, NOTIMEX.- El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, dijo que corresponde al PAN hacer eco del llamado del Ejecutivo federal, para realizar un periodo extraordinario, dado que ellos encabezan la Junta de Coordinación Política en San Lázaro.

En conferencia de prensa, Ramírez Marín celebró el llamado del presidente Felipe Calderón para desahogar en un período extraordinario las reformas pendientes y mencionó que la Cámara de Diputados no rehúye a su responsabilidad.

Asimismo mencionó que los diputados no aceptarán “que se les acuse de congelar iniciativas como la de Reforma Política, que llegó el penúltimo día del pasado período ordinario de sesiones”.

Indicó que las comisiones de San Lázaro están trabajando y ahora se requiere ajustar los calendarios para llevar a cabo no sólo uno sino varios extraordinarios para sacar adelante la Ley de Seguridad Nacional y otros temas como la Ley de Propaganda Gubernamental.

“La Junta de Coordinación Política (Jucopo) que preside el Partido Acción Nacional (PAN), por cierto, tendrá ahora que congeniar estas agendas con la solicitud que hace el presidente de la República.

“Para mí es una buena noticia, es asumir que el presidente de la República hará efectivamente su papel como promotor de acuerdos y no como historiador o como juzgador de los partidos que, no es lo suyo”, precisó.

Ramírez Marín consideró que en el tema de los consejeros electorales, se entiende que al pedir el titular del Ejecutivo se incluya en un extraordinario, “es porque ya hay un compromiso de la Jucopo para colaborar a que se dé un consenso con las demás bancadas”.

Insistió en que el Partido Revolucionario Institucional (PRI) no se opone a un tiempo extra en la Cámara de Diputados, pues incluso es quien ha propuesto y asumido el costo político de reformas como la política y la laboral.

El legislador por el estado de Yucatán hizo también un “contra llamado” al presidente Calderón para que se promulguen más de 20 leyes que ya fueron aprobadas por el Congreso de la Unión y “están en la congeladora del Ejecutivo”.

Por otra parte, rechazó que su partido frene reformas por la detención de priístas como el ex alcalde de Tijuana, Jorge Hank y la investigación que se le sigue al tesorero del tricolor, Vicente Chaires, “porque estas consideraciones ni siquiera entran en el presupuesto”.

"Son temas judiciales, en su caso, y la ley debe aplicarse sin ninguna distinción, sin ninguna tendencia y sin ninguna preferencia; ahí sí el PRI, al contrario, respalda la actuación de la autoridad judicial cuando está apegada a derecho", subrayó.

Por separado, el coordinador de los senadores del Partido del Trabajo (PT), Ricardo Monreal, manifestó que a su bancada “no nos queda el saco” ante el exhorto del mandatario federal.

Ello, toda vez que “hemos estado trabajando y estamos dispuestos a que si mañana se nos convoca, estaríamos trabajando en la Reforma Política y Ley de Seguridad”, expresó.. /gh/m
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Diputado del PRI rechaza llamado de Calderón

Ricardo Gómez, reportero: El coordinador priista de los diputados de Oaxaca, Héctor Pablo Ramírez Puga-Levya, rechazó el llamado que hizo la víspera el presidente Felipe Calderón a trabajar y aprobar las reformas pendientes. "No somos sus empleados", reviró, 

"No entiendo cómo el Presidente de la República urge a la Cámara de Diputados a sesionar, urge a los legisladores a aprobar sus propias leyes, cuando estamos viendo que a él no le urge acabar con la violencia en el país", sentenció. 

Antes, se le pidió su opinión al Presidente de la Cámara de Diputados y diputado del PRI, Jorge Carlos Ramírez Marín, sin embargo, pidió tiempo para contestar. Decidió esperar a llevar a cabo su reunión previa a la sesión de este miércoles, antes de contestarle al presidente Felipe Calderón. 

Posteriormente, Héctor Pablo Ramírez consideró como "una falta de respeto" que el Presidente de la República agreda al PRI en Estados Unidos como un presidente de partido, "lo señale, lo difame, lo acuse de asesino y todavía pretenda que el Congreso y que la Fracción Parlamentaria del PRI le apruebe las leyes al Presidente". 

El diputado oaxaqueño le recordó que "no estamos ni con sus tiempos ni sus momentos, el Presidente debe entender que la Cámara de Diputados está compuesta de una forma plural, donde el Partido Revolucionario Institucional es hegemónico, es mayoritario". 

"Quiero mandarle el mensaje al Presidente de la República que no somos sus empleados". 

El diputado federal del PRI dijo que el Presidente de la Cámara de Diputados y la Junta de Coordinación Política, tienen sin duda alguna, las facultades para convocar en el momento que ellos consideren necesario a un periodo extraordinario. 

"No tenemos por qué atender ningún llamado de urgencia del Presidente de la República, que -repito- a él no le urge solucionar los problemas del país". 

A pregunta expresa, coincidió en que debería llamar a sus diputados y a sus funcionarios, "porque andan todos en campaña". 

Dijo que la coordinadora del PAN en San Lázaro, Josefina Vázquez Mota, "está utilizando recursos del Congreso federal para hacer campaña proselitista; los secretarios Cordero, Lujambio, Lozano, en fin, todo el mundo anda en campaña en el Partido Acción Nacional". 

Añadió: "Qué lástima nos da que el Presidente de la República se enfoque más en agredir a un partido, en lugar de poner orden en la casa". agb/m
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Ramírez Marín da bienvenida al llamado del presidente Calderón

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión ya recibió formalmente la solicitud que hace el presidente Felipe Calderón a todos los legisladores, para un periodo extraordinario de sesiones para sacar adelante las reformas que están pendientes.

Gerardo Cedillo, reportero: La Comisión Permanente del Congreso mexicano recibió el oficio, mediante el cual el presidente Calderón demandó un periodo extraordinario de sesiones, para aprobar las ocho reformas pendientes en materia laboral, política, de seguridad nacional, además del nombramiento de tres consejeros electorales del IFE.

Así de dio entrada al llamado presidencial por parte del secretario de la Mesa Directiva, Arturo Zamora.

Arturo Zamora: “El Ejecutivo federal a mi cargo considera importante que las decisiones normativas no se posterguen hasta el próximo periodo ordinario de sesiones del Congreso de la Unión y en la medida en que la Comisión Permanente lo acuerde, pueda convocarse a un periodo extraordinario de sesiones, cuya agenda se encuentra orientada al tenor de distintos rubros.”

Reportero: En respuesta, la bancada del PRI en la Cámara de Diputados criticó que el jefe del Ejecutivo federal tenga un doble discurso, ya que en el extranjero toca tambores de guerra contra su partido y aquí hace llamados a concretar acuerdos.

El representante del PRI ante el IFE, Sebastián Lerdo de Tejada, expresó su molestia por la pirotecnia verbal del presidente Calderón, su actitud facciosa y doble discurso que denota una total incongruencia.

Sebastián Lerdo de Tejada: “Por un lado, un Presidente rijoso que manotea en los atriles y, por otro lado, un Presidente que llama a los acuerdos. Yo lo invitaría, muy respetuosamente, a la consistencia en el mensaje, sobre todo en la actitud. Tenemos un gabinete desatado en temas electorales y, por otro lado, lo que pareciera un reproche al Congreso, cuando bien sabe que están en proceso de dictaminación y de consulta.”

“A mí lo que me preocupa, más allá del golpeteo, es que el jefe del Estado mexicano se asuma más como coordinador de una fracción…”

Reportero: En el mismo sentido, el diputado por Oaxaca, Héctor Pablo Ramírez Puga, respondió al presidente Calderón que el Congreso no es empleado y que primero debería pedirle a sus diputados, encabezados por la distraída Josefina Vázquez Mota, que convoquen a las comisiones dictaminadoras que, por cierto presiden los panistas.

Héctor Pablo Ramírez: “No somos sus empleados, no estamos con sus tiempos. El Presidente debe entender que la Cámara de Diputados está formada de una forma plural, en donde el Partido Revolucionario Institucional es mayoritario. No tenemos por qué atender ningún llamado de urgencia del Presidente de la República. Yo creo que es una falta de respeto que al Partido Revolucionario Institucional el Presidente de la República lo agreda como un presidente de partido en Estados Unidos, lo acuse de asesino, y todavía pretenda que la fracción parlamentaria del PRI le apruebe las leyes al Presidente.”

Reportero: Los diputados del PAN, en voz del representante de ese instituto político ante el IFE, Agustín Castilla Marroquín, calificaron de oportuno el llamado del presidente Calderón y minimizaron los agravios que argumenta el PRI por parte del Ejecutivo federal. Dijo que es obligación del Congreso sacar las reformas pendientes y cumplirle al país.

Agustín Castilla: “Exige una respuesta de la Cámara de Diputados y desde mi punto de vista exige un periodo extraordinario de sesiones para atender estos temas.”

“Bueno, ellos se pueden considerar agraviados, depende de la óptica de cada quien, el Presidente hizo un señalamiento, pero eso además no exime de la obligación que tenemos los legisladores, para eso nos pagan, para discutir los grandes temas nacionales. Es decir, hay un incumplimiento grave de la Cámara de Diputados con varios temas, que además están poniendo en riesgo la elección presidencial del 2012.”

Reportero; Finalmente, el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, dio la bienvenida al llamado del Presidente y celebró este ánimo conciliador del Ejecutivo federal.

Parece que en el Congreso mexicano, también en el PRI hay dos alas, el ala dura, que ya escuchábamos al principio, y algunos más que están dando la bienvenida a este llamado presidencial. Duración: 04’20”, masn/m
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Espera PRI que PAN atienda llamado sobre reformas 

Ciudad de México, NOTIMEX.- El representante del PRI ante el IFE, Sebastián Lerdo de Tejada, confió en que los legisladores del PAN hagan caso al llamado que hizo el presidente Felipe Calderón para desahogar las reformas e iniciativas pendientes de dictaminar.

En entrevista, el también diputado federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI) recordó que hay un conjunto de reformas e iniciativas pendientes de dictaminar que están en instancias presididas por panistas, como es el caso de la Comisión de Gobernación y de la Junta de Coordinación Política.

Señaló que entre las prioridades que enlistó el Ejecutivo federal se encuentra el nombramiento de los tres nuevos consejeros del Instituto Federal Electoral (IFE), tema que está en manos de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, que preside la panista Josefina Vázquez Mota.

Por lo anterior, dijo, habría que entrar al detalle de cada una de las prioridades que enumera el Presidente de la República, para que con base en ello ir derivando en los dictámenes, que es lo que se necesita para convocar a un periodo extraordinario de sesiones. 

Por ello, confió en que los diputados del Partido Acción Nacional (PAN) hagan caso al llamado que hizo el presidente de la República y se apuren a dictaminar en las comisiones que ellos presiden.

Destacó que por parte del PRI hay la mejor disposición de trabajar en comisiones para ir desagregando el contenido de las reformas, que es lo importante, más allá de los discursos.

Aclaró que la posición del PRI es trabajar en las comisiones, algunas de las cuales ya construyeron calendarios que van vinculados a consultas y foros, y “seremos muy respetuosos del desahogo del trabajo en las comisiones, por lo que el llamado es a la serenidad”. /gh/m
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Entrevista a Armando Ríos Piter sobre petición de Felipe Calderón
Adriana Pérez Cañedo: Y también tenemos en la línea telefónica para conversar desde Washington al diputado Armando Ríos Piter, que es coordinador de la bancada del PRD, sobre este llamado del Presidente al Congreso. Él se encuentra allá en Washington en la Interparlamentaria México-Estados Unidos. Y Pues hasta allá les llegó la noticia. Cómo esta diputado Armando Ríos Piter, buenas tardes.
Armando Ríos Piter: Qué tal Adriana, gusto saludarte a ti y a tu auditorio.

APC: Igualmente, bueno pues acabamos de conversar con el presidente de la Cámara de Diputados y dice que sí, que qué bueno y que también reconoce que los legisladores ha habido dilación para las elección de los tres Consejeros del IFE que están pendientes, pero no s decía que hubo algunos temas muy importantes que les han llegado ya tarde, el 28 de abril, como la Ley de tobo de combustible, la de Reforma Política, la de Lavado de Dinero. El caso es que de todas maneras se requiere de voluntad política y ponerse a trabajar más allá de los tiempos que estamos viviendo los mexicanos. Ya sabemos que entre ustedes se dan sus jaloneos, pero los mexicanos queremos las reformas y queremos un México mejor y que ustedes respondan ante ello. ¿Qué nos puede decir diputado Armando Ríos Piter?

ARP: Sin duda alguna Adriana, primero que nada sobre la declaración que hizo Felipe Calderón, me parece que lo que busca es montarse en una situación básicamente de carácter mediático. Nosotros como grupo parlamentario del PRD hemos venido insistiendo en el último mes, mes y medio, desde el tema de seguridad nacional hasta lo que tiene que ver con la Reforma Política y la propia Reforma Electoral que nosotros pusimos en la mesa la necesidad de avanzar y de convocar a cuantos períodos extraordinarios se requiera, es cierto que se necesitan los consensos, hay temas como la Reforma Política que nos llego prácticamente al cuarto para las doce, después de un debate de más de un año que tuvo el Senado y que –te repito- de manera mediática, tal vez en algunas ocasiones, fuera del contexto general de lo que estamos trabajando en comisiones, el PAN ha querido poner el énfasis en que esa Reforma salga sin una mayor discusión en la Cámara de Diputados. Qué te debería de decir yo, de que estamos con el horizonte de que el 30 de junio, que es la fecha en la cual debe de terminar por ley cualquier discusión que tenga que ver con elecciones, tengamos una Reforma Electoral, que podamos aprovechar un periodo extraordinario en la que la discutamos, que podamos confirmar incluso en conferencia con el Senado, y que podamos avanzar en temas que tienen que ver con la Reforma Política y que específicamente están vinculados con la democracia participativa, te estoy hablando de temas como el plebicitum, el referéndum, las propias candidaturas ciudadanas en las que el PRD está de acuerdo en estos temas, empujarlos, y que bueno, yo creo que hay las condiciones para salir adelante y para poderlas consensar. Me parece preocupante que luego nada mas el jefe del Ejecutivo se quiera montar mediáticamente ignorando que estamos trabajando y que estamos buscando los consensos al interior de la Cámara de Diputados.

APC: Diputado Armando Ríos Piter ojala, porque escuchamos al PAN y dicen “no es que el PRI esta atorando las cosas, no quieren mover nada hasta que pasen las elecciones en el Estado de México”. Escuchamos al PRD diciendo “no pues nosotros si queremos”. El PAN dispuesto a todo, en fin, pero el asunto es que son palabras, palabras, palabras, lo que queremos es que se conviertan en una realidad estas leyes que le hacen falta al país. Pues es lo que estamos esperando diputado.

ARP: Yo espero que como lo confirmamos, de hecho ayer, en la Comisión de Puntos Constitucionales podamos avanzar en estos temas, yo creo que hay condiciones antes del 30 de junio. Yo creo que en la parte de Reforma Electoral hay temas en los cuales hay posibilidad de tener consensos, y me parece que en este momento ante la preocupación que tu exhibes y que es la preocupación de muchos ciudadanos del país, lo que tenemos que garantizar es encontrar cuales son los puntos de acuerdo. Tuve platicas sobre el particular con la coordinadora del PAN, con el coordinador del PRI, con los otros coordinadores, aprovechamos que estamos en la Interparlamentaria, y espero que en estos próximos días podamos avanzar, hay que seguirle trabajando.

APC: Lo de los Consejeros del IFE, ahí sí que no hay pretexto, porque pueden decir si algunas nos llegaron al cuarto para las doce pero lo de los Consejeros del IFE qué pasa, por qué no acaban de ponerse de acuerdo, ahí en la actitud de repartirse cuotas, a mí me tocan dos, a mi uno, a mi tres, ósea urge también esa definición diputado.

ARP: Mira ahí hemos sido nosotros muy críticos, nosotros de hecho pusimos un método sobre la mesa, ene l cual puede haber consensos específicos sobre cada uno de los 17 que están sobre la mesa por parte de la Comisión de Gobernación. Pero el PRD ha venido diciendo, si tenemos claro el método evitemos esta lógica de poder de transmisión que ha querido imponer el PRI, a qué es a lo que voy. El PRI planteo que como salieron dos Consejeros que eran cercanos a ellos pues que le tocan dos para mantener la misma correlación de puestos. Esto obviamente pues es inaudito que lo queramos seguir avanzando. Ellos se han mantenido en esa posición, han querido tener ese planteamiento, pero que es lo qué nos parece importante, el PAN y el PRI se ponen de acuerdo en un consejero, el PRD y el PRI en otro Consejero y el PRD y el PAN en otro Consejero, eso lo que nos garantiza pues es un consenso en lo que lo que impere no sean correas de transmisión política en términos partidistas sino que podamos definir a los mejores consejeros. Nosotros lo pusimos sobre la mesa, el PRD está insistiendo en que hay condiciones para llevarlo a la práctica, nos pusimos como fecha el 30 de junio para tener todo el marco y el contexto electoral para las elecciones del 2012, que vienen. No hemos encontrado respuesta de ellos pero pues seguiremos insistiendo. Si ellos tienen un mejor método pues entonces que lo propongan pero no dejemos que sea lo que imperen correas de transmisión en una institución tan importante como los Conejeros ciudadanos del IFE.

APC: Tiene que definirse eso ya. Diputado Ríos Piter, diputado del PRD, cómo va allá en Washington la Interparlamentaria México-Estados Unidos.

ARP: Ha sido una discusión interesante, yo creo que una discusión fructífera. Ahorita estamos terminando el tema de migración, ene l cual hemos planteado la necesidad de tener una mesa de trabajo sobre trabajadores temporales. Como tú sabes el tema migratorio aquí en Estados Unidos tiene mucho quisquilleo, tiene mucha sensibilidad, sobre todo de cara a las elecciones que ellos van a tener próximamente, y les pusimos sobre la mesa nuestra preocupación de estas leyes como las de Arizona han empezado a reproducirse, y que bueno con su carácter xenofóbico pues afectan los derechos humanos de nuestros connacionales. Creo que hubo recepción sobre ambos temas, en el tema de seguridad consideramos que la Interparlamentaria tiene que ser mucho más continua, mucho más dinámica, que podamos ver los problemas como este de las armas que pasaron de los Estados Unidos a México, a nuestro territorio a través del operativo de “rápido y furioso”. Pero nos tiene que llevar a fortalecer, por un lado tal vez nuestras fronteras de lo que pasa de allá para acá, pero también les exigimos que ellos fortalezcan las suyas, que fortalezcan sus aduanas, si siguen pasando las mismas cantidades de drogas de hace 10, 15, 20, 30 años pues significa que ellos no están haciendo su tarea, no solamente en la parte de demanda que no han logrado disminuirla, sino que también tiene una alta porosidad en su aduanas en su frontera y de la cual pues también son responsables. De tal manera que hemos planteado un grupo de trabajo que pueda ser mucho mas dinámico, mucho más continuo, porque los retos al final del día Adriana son compartidos y lo que se requiere es empezar a pensar fuera de la casa y ser creativos en términos de soluciones y no solamente de repercusiones reciprocas.

APC: Ya conversaremos cuando regresen y nos hagan una síntesis de que se concluyó en esta Interparlamentaria México-Estados Unidos. Gracias diputado, buenas tardes. Duración: 07’40”, jov/m
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Turnan a comisiones petición de Ejecutivo 

Ciudad de México, NOTIMEX.- La Comisión Permanente del Congreso turnó a la Primera Comisión, la petición del presidente Felipe Calderón de celebrar un periodo extraordinario, para avalar diversas leyes pendientes y el nombramiento de tres consejeros electorales.

La propuesta originó un ríspido debate en la sesión de este día, en el cual legisladores de oposición afirmaron que el Ejecutivo no tiene facultad de convocar a un periodo extraordinario del Congreso de la Unión, aunque se declararon dispuestos a discutir la posibilidad. /gh/m
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Acepta PRI llamado de Ejecutivo para extraordinario 

Ciudad de México, NOTIMEX.-  La fracción parlamentaria del PRI en la Cámara de Diputados aceptó el llamado presidencial para concretar un periodo extraordinario de sesiones donde se discutan las reformas pendientes.

Aunque, emplazó al presidente Felipe Calderón a asumir y definir responsabilidades de cada poder.

El vicecoordinador Jurídico del PRI, Arturo Zamora Jiménez, dijo que hay apertura para aprobar la Reforma Política, pero que incluya temas como la revocación de mandato a todos los niveles de gobierno y la responsabilidades para el titular del Ejecutivo en caso de incidir en campañas electorales.

“El PRI avala la necesidad de un periodo extraordinario para aprobar las reformas a favor del país, que incluyan todos los temas y no reformas mediáticas, rabonas o a modo de lo que quiere el PAN o el Ejecutivo federal”, expuso en entrevista en San Lázaro.

Adelantó que el PRI incluirá en la Reforma Política temas como el derecho de replica, la regulación de la propaganda en tiempos pre y electorales, que se incluya la responsabilidad política del Presidente de la República y la revocación de mandato.

Indicó que el PRI se encuentra preocupado por las “actitudes ambivalentes” del titular del Ejecutivo federal que el pasado fin de semana critica en el extranjero a las instituciones de México y a los dos días cambia de actitud.

Zamora Jiménez, integrante de la Comisión de Gobernación, señaló que la petición presidencial para un periodo extraordinario de sesiones debe de ir acompañado de un llamado a su gabinete para ponerse a trabajar “en lugar de andar en precampañas presidenciales adelantadas”.

“Emplazamos al presidente Calderón a un diálogo claro, preciso, objetivo, donde nos explique a los legisladores cuál es el rumbo del país y nosotros le expliquemos cuál es nuestra visión en temas graves como la inseguridad, el desempleo y la corrupción en aduanas”, apuntó. /gh/m
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Llega a Congreso petición de FCH para periodo extra

Ricardo Gómez, reportero: presidente Felipe Calderón formalizó al Congreso de la Unión su petición a través de un oficio para acordar la convocatoria a un periodo extraordinario de sesiones, con el fin de desahogar la agenda de reformas pendientes. 

En el documento enviado hoy a la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, el mandatario hace una relativa de los temas que podrían incluirse en el periodo extraordinario, entre ellos la reforma política, la reforma laboral, así como la ley de seguridad nacional, las cuales están pendientes en la Cámara de Diputados. 

El listado del Presidente incluye la ley para combatir el lavado de dinero, la reforma para combatir el robo de hidrocarburos, así como la ejecución de sanciones penales, las cuales también están pendientes en San Lázaro. 

En su oficio dirigido al Presidente de la Mesa Directiva de la Comisión Permanente, el senador priísta Manlio Fabio Beltrones, también refiere el pendiente de elegir a los tres consejeros del IFE, así como una reforma para expedir la ley de asociaciones público privadas. 

"El Ejecutivo federal a mi cargo considera importante que las decisiones normativas no se posterguen hasta el próximo Periodo Ordinario de  sesiones del  Congreso de la Unión y en la medida en que la Comisión Permanente lo acuerde, pueda convocarse a un Periodo extraordinario de sesiones, cuya agenda se encuentre orientada al tenor de distintos rubros", dice parte de la misiva enviada al Congreso por el Presidente. agb/m
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Diputados no aceptarán evento mediático que los responsabilice

Con información de Sara Pablo.- Tras la petición del presidente Felipe Calderón al Congreso de la Unión para que los legisladores vayan a un periodo extraordinario de sesiones, la Comisión Permanente, ya recibió de manera oficial el llamado del Ejecutivo y entre sus reacciones advirtieron que no aceptarán un evento mediático que busque responsabilizar al Congreso de las ineficacias del gobierno.

Asimismo, vicecoordinadores y legisladores, en ausencia de los líderes parlamentarios del Congreso, quienes se encuentran en una reunión interparlamentaria en Washington, señalaron que le tomarán la palabra al mandatario mexicano.

Sin embargo, este asunto ha demeritado en un debate en el Pleno que hasta el momento se ha prolongado.

Al respecto, el diputado del PRI, Sebastián Lerdo de Tejada, aseguró que ellos están dispuestos a los acuerdos demandados por el Ejecutivo, pero, agregó, que si realmente a Calderón le interesa la buena marcha del país, debería publicar las 25 leyes y decretos aprobados por el Congreso que están pendientes.

De igual forma, recordó que le corresponde a Josefina Vázquez Mota, convocar a la Junta de Coordinación Política, pero sostuvo, que no lo hace, porque todos la acusan de estar haciendo campaña.

Por su parte, el perredista Pablo Gómez, externó que su partido está de acuerdo en un periodo extraordinario, sin embargo, indicó que con esto, lo único que pretende el presidente es leerles la cartilla, lo cual, hace mal y de manera incompleta, ya que deja fuera a iniciativas importantes.

A su vez, en el PAN, el diputado Juan Bueno Torio, dio la bienvenida al llamado de Calderón y aclaró que este exhorto, se trata de una solicitud respetuosa y no de una imposición.

Mientras que el diputado también panista, Agustín Castilla, indicó que existe un incumplimiento grave por parte de la Cámara de Diputados con varios temas que están poniendo en riesgo a la elección presidencial del 2012.

Finalmente, el diputado de Convergencia, Dante Delgado, acusó al presidente de "camorrero electorero" y dijo que no aceptará que se culpe al Congreso. /gh/m
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Aprueban diputados foros en materia de Reforma Política 

Ciudad de México, Rossy Ahuactzin, reportera.-La  Comisión de Justicia de la Cámara de  Diputados  aprobó realizar  foros  temáticos sobre  la Reforma  Política.

En ese sentido, el  presidente de dicha  comisión legislativa, Humberto  Benítez  Treviño, rechazó el  intento de  aprobar  la  reelección al considerar que,  constitucionalmente está  prohibida y la  historia ha dado la  razón.

El legislador señaló que “primero se  reelegirán  los  legisladores sin dar oportunidad  a las  nuevas  generaciones, luego los presidente  municipales y gobernadores y esto daría  pie para que  un presidente  loco pudiera  reelegirse”.

Agregó  Humberto  Benítez  que la  reelección es  una  tentación peligrosa para  la democracia. /gh/m
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Pide PRI a Calderón compromiso para reducir inseguridad

Édgar Amigón, reportero: El Presidente Felipe Calderón debe mostrar mayor compromiso para atender el grave problema de inseguridad y dejar que el Poder Legislativo realice su trabajo, aseguró el diputado priista Héctor Pablo Ramírez Puga Leyva.

Al responder a la petición del presidente para que el Poder Legislativo convoque a un periodo extraordinario, dijo que los diputados “no deben atender este mensaje de urgencia del Presidente de la República, si a él no le urge atender los problemas del país”.

Añadió que “es una falta de respeto que al Presidente de la República no le urge combatir el crimen organizado. No estamos ni con sus tiempos ni con sus momentos; el Presidente debe entender que la Cámara de Diputados está integrada de manera plural, donde los partidos son hegemónicos y quiero enviar al Presidente de la República el mensaje de que no somos sus empleados”.

En entrevista en la sede del Senado de la Republica, el diputado priista aseguró que el Congreso de la Unión continúa trabajando, por lo que el titular del Ejecutivo debe dejar de lado las agresiones en contra del tricolor y llamar a los diputados de Acción Nacional a dejar de estar en campaña, “porque es una lástima que se enfoquen más a agredir a un partido que poner orden en la casa”.

En tanto, del grupo parlamentarios del PAN, el diputado Agustín Castila Marroquín, dijo que hay un incumplimiento de más de seis meses por parte de la Cámara de Diputados para el nombramiento de los consejeros electorales, además de que mantiene detenidas reformas que son importantes para el país por “cálculos electorales inmediatistas, porque todo mundo está pensando en los resultados del 3 de julio”.

En ese sentido, consideró que el llamado del Presidente de la República “es pertinente” para atender las demandas de los mexicanos, por lo que aseguró que su bancada continuará exigiendo que se convoque a un periodo extraordinario para aprobar los temas pendientes.

“Los legisladores debemos continuar con los trabajos, porque para eso nos pagan, para discutir los grandes problemas nacionales”.

Castilla Marquín sostuvo que se mantiene una falta de voluntad política que impide avanzar en los temas legislativos, por lo que reiteró el llamado a los legisladores de todos los grupos parlamentarios para concretar acuerdos y trabajar en pro del pueblo de México. Duración: 0, dlp/m.
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Se reúnen legisladores de EU y México en Washington

Édgar Amigón, reportero: Representantes de los poderes legislativos de EU y México iniciaron hoy en Washington, una reunión para tratar de encontrar soluciones conjuntas a temas comunes como seguridad, migración y liberación comercial.

En el marco del 50 aniversario de los encuentros bilaterales entre ambos países, el presidente del grupo de trabajo y anfitrión del encuentro, el congresista David Dreier, destacó la importancia de que Estados Unidos tenga una actitud abierta durante la reunión.

Recordó que en julio de 2006 encabezó un grupo de observadores que y vivieron directamente el ambiente democrático en México.

Dreier reiteró la importancia de que se lleve a cabo este encuentro, celebrando el 50 aniversario de un permanente diálogo y trabajo conjunto.

La delegación mexicana está conformada por los coordinadores parlamentarios del PAN, Josefina Vázquez Mota; del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez; del PRD, Armando Ríos Piter; del PVEM, Juan José Guerra Abud; del PT, Pedro Vázquez González, y de Nueva Alianza, Reyes Tamez Guerra, así como por el diputado Jaime Álvarez Cisneros, en representación del grupo parlamentario de Convergencia.

Además asisten los diputados José Ramón Martel López, Ildefonso Guajardo Villarreal, Claudia Ruiz Massieu Salinas, Ernesto de Lucas Hopkins, Carlos Alberto Pérez Cuevas, Jesús Ramírez Rangel y Vidal Llerenas Morales.

La delegación estadounidense está integrada por los congresistas Connie Mack, Zoe Lofgren, Francisco Canseco, Jared Polis, Brian Bilbray, Gregory Meeks, Mike McCaul, David Dreier, Ed Pastor, Sylvestre Reyes, Davin Nunes, Rubén Hinojosa, Henry Cuéllar, Eliot Engel y David Rivera.

En el arranque de los trabajos, la presidenta de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, del grupo parlamentario del PAN, afirmó que en México se reconoce la adopción por el gobierno del Presidente Barack Obama del principio de responsabilidad compartida contra el crimen organizado y el narcotráfico, donde ambas naciones son corresponsables.

Recordó que recientemente el Congreso mexicano aprobó la Ley Antisecuestro, y ahora trabaja en comisiones para dictaminar en materia de Lavado de Dinero y Seguridad Nacional.

Dijo que en el tema de la migración, desde 2004 un Presidente Republicano, George W. Bush, reconoció los problemas serios del sistema migratorio de este país. Esto mismo lo reconoció el demócrata Barack Obama como candidato y como presidente, aseguró.

Vázquez Mota mencionó que hace unas semanas, los legisladores mexicanos aprobaron una nueva ley migratoria que actualiza una norma que venía de 1974, que otorga derechos y protección al migrante e impide cualquier intento de criminalizar su situación.

La diputada del PAN explicó que la visión que dio vida al Tratado de Libre Comercio de América del Norte construyó una nueva etapa del desarrollo de nuestras dos sociedades y ha permitido a ambas avanzar en nuestros objetivos.

“Tenemos que aprovechar el haber resuelto la vieja disputa del transporte de carga en la frontera, para avanzar en otros temas que nos permitan mejorar la competitividad de nuestra región. México es el verdadero socio de Estados Unidos para lograr incrementar las exportaciones como respuesta a los déficits y al alto desempleo”.

En el mismo sentido, el coordinador parlamentario del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez, afirmó que este tipo de encuentros bilaterales permiten intercambiar puntos de vista que enriquecen las agendas de ambas naciones.

Pidió una mayor cooperación estratégica para hacer más eficiente la lucha contra el crimen organizado en la frontera común.

Dijo que ambas delegaciones deben felicitarse por los avances logrados. Consideró que ahora que se vive una nueva etapa se pueden lograr acuerdos conjuntos relevantes.

Rojas comentó que en México el Poder Legislativo ha ganado muchos espacios, donde el Congreso Mexicano participa plenamente en las decisiones en la vida del país.

La Cámara de Diputados se ha convertido, aseguró, en un receptor de todas las necesidades del país, al que acuden los mexicanos y donde son escuchados siempre por alguien.

Éste, aseguró, es un ejercicio que da mucha más profundidad a la democracia en México, concluyó.

En el marco de la reunión bilateral México-Estados Unidos, el coordinador del grupo parlamentario del PRD, Armando Ríos Piter, pidió a los congresistas estadounidenses legislar en materia de migración que garantice una visión integral que cubra los huecos que hoy han venido lastimando la dinámica y la presencia de los mexicanos en lugares como Arizona.

A nombre de la delegación mexicana de diputados, Ríos Piter afirmó que la ausencia de una legislación a nivel federal “ha generado una dinámica que está lastimando los derechos humanos y los intereses de muchos de nuestros connacionales aquí en Estados Unidos”.

Rememoró que primero se avanzó con una ley en Arizona que después tuvo réplicas en otros estados, que en lugar de avanzar con una visión migratoria que genere condiciones de trabajo para los connacionales, estos estados han criminalizado esta situación para ir en contra de los principios de derechos humanos que debería tener cualquier democracia.

“Exigimos de manera puntual que se atienda y trabaje este tema con una visión integral, entendiendo los nuevos retos y metas que debemos enfrentar dos países que están profundamente intercomunicados, en el cual la oferta laboral que dan los mexicanos es creativa y positiva no sólo para el crecimiento de Estados Unidos sino del propio hemisferio”, indicó.

Ríos Piter destacó que hoy tenemos que ver el proceso migratorio como un reto de competitividad frente a otros mercados en el mundo, como el crecimiento asiático o el europeo.

En ese contexto, ejemplificó, el Congreso mexicano ha tenido un avance importante al cierre del segundo periodo del segundo año de la LXI Legislatura, donde se quitó el doble discurso equivocado que imperó muchas décadas, donde se planteaba que fueran bien tratados los connacionales detenidos en Estados Unidos, mientras que a los centroamericanos que pasaban por México se les criminalizaba y se les dañaba en sus derechos humanos.

“Si bien la reforma aún es perfectible, nos permite avanzar en la idea de no criminalizar a la migración, entendiendo que es parte de un complejo sistema económico en el cual México tiene que cuidar los derechos humanos de los migrantes para exigir los mismos derechos para los mexicanos en Estados Unidos”, concluyó.  Duración: 0, dlp/m.
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Sin bases el ejecutivo para pedir extraordinario: Pablo Gómez

Édgar Amigón, reportero: El ejecutivo federal no puede pedir al Congreso convoque a periodo extraordinario cuando no hay dictamen elaborado o para tratar temas que son ajenos a él, como la reforma laboral, aseguró el senador perredista Pablo Gómez.
“Lo que me llama la atención es que proponga una agenda, cuando ustedes saben que para convocar a un periodo extraordinario debe haber una agenda determinada”, dijo el legislador.

Para el senador perredista, el pronunciamiento del presidente de la república está mal planteado porque en primer lugar está proponiendo temas que no ha propuesto como una reforma a la ley federal del trabajo. Hay dos propuesta de reforma laboral una presentada por el PRI y otra presentada por el PAN, por lo tanto este tema es ajeno al ejecutivo.

Enseguida mencionó que el jefe del ejecutivo no tiene ninguna injerencia en el nombramiento de los consejeros electorales y no puede propone a la Comisión Permanente que se agende este asunto.

Pablo Gómez dijo que está de acuerdo en que se convoque a un periodo extraordinario una vez que la Cámara de Diputados se pronuncie sobre las minutas que le ha enviado el Senado como podría ser una reforma política, que no es una reforma de este tipo sino reformas constitucionales aisladas algunas importantes. Duración: 0, dlp/m.
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Cambian comparecencia de Lozano por Mexicana

Notimex: La Tercera Comisión de la Comisión Permanente reprogramó para el martes 21 de junio la comparecencia del secretario del Trabajo y Previsión Social (STPS) , Javier Lozano, en la que se abordará el caso de la compañía Mexicana de Aviación. 

El Presidente de la Comisión, Fernando Castro Trenti, informó que antes de confirmar la fecha de forma definitiva dialogará con Lozano Alarcón, para revisar su agenda y verificar que pueda estar ese día. 

Indicó que el secretario Lozano no pudo comparecer del 13 al 17 de junio, porque se encuentra en Ginebra, Suiza en la conferencia anual de la Organización Internacional del Trabajo (OIT). 

Castro Trenti detalló que, de acuerdo a Lozano y el conciliador para el caso de Mexicana, Gerardo Barín, en breve estará lista la fecha en que se definirá la manera en que se resolverá el pasivo laboral de la aerolínea. 

Además de Lozano, la Comisión Permanente también citó a comparecer sobre el tema a los titulares de Aeropuertos y Servicios Auxiliares, Gilberto López; de Bancomext, Héctor Rangel; de Profeco, Bernardo Altamirano, y de Aeronáutica Civil, Héctor González. 

Lozano Alarcón deberá informar como se protegerán los derechos de los trabajadores de Mexicana y empresas relacionadas, y la forma en que se pagará la totalidad del pasivo laboral a cada uno de los empleados. 

La comparecencia, avalada por la Comisión Permanente el pasado 25 de mayo, fue programada para el martes 7 de junio, pero debido a lo saturado de la agenda del secretario del Trabajo no se llevó a cabo. 

Además, la Tercera Comisión aprobó en su reunión de este miércoles que el próximo martes 21 de junio también comparezcan los 17 magistrados del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa que designó el presidente Felipe Calderón. agb/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 15/06/11
HORA:  13:03
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com 
EMISIÓN: vespertina  
ESTACION: online 

GRUPO: S A 


PAN hizo el ridículo al liberar a Hank Rhon: PRI

Ciudad de México, Félix Muñiz, reportero.-El vicecoordinador del Senado, Fernando Castro Trenti, consideró que el  gobierno  federal hizo el ridículo con la doble  liberación del empresario priísta, Jorge Hank Rhon y demostró  una  vez más  pretender  politizar la  justicia .

El senador del PRI,  Fernando Castro aplaudió el  trabajo del poder  judicial y de la procuradora  General de la República, Maricela  Morales que no se prestaron al  juego del  ejecutivo, quien dijo “tendrá que pensarlo dos veces antes de  pretender  otro michoacanazo”. /gh/m
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Apoya IP periodo extraordinario 

Ciudad de México, Rosalba Amezcua, reportera.- Respalda la Iniciativa Privada del País  el llamado  del presidente Felipe Calderón para que se dé un periodo extraordinario de sesiones y se saquen adelante las reformas estructurales más apremiantes para el crecimiento del país.

El presidente de la Canacintra, Sergio Cervantes Rodiles, indicó que  tan sólo con la Reforma Laboral se podrían  crear hasta 80 mil empleos en la industria de la transformación.

Dijo que es lamentable que se deje de lado el desarrollo económico del país por cuestiones particulares y partidistas, cuando a pesar de que se cuenta con una macroeconomía fuerte, la población no palpa esos beneficios en su bolsillo. 

Por su parte, el presidente de la Concanaco, Jorge Dávila Flores, se sumo al llamado al afirmar que en manos  del  Congreso está el crecimiento del país.

En tanto, el presidente de la Coparmex, Gerardo Gutiérrez  Candiani, también se sumo al llamado del primer mandatario, tras advertir que el costo de no  aprobar las reformas equivale a  dos puntos porcentuales del PIB. gh/m
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Apoya PAN petición de Calderón de periodo extraordinario 

Ciudad de México, NOTIMEX.- El consejero del Poder Legislativo del PAN ante el IFE, Agustín Castilla, consideró muy pertinente el llamado del presidente Felipe Calderón para que el Congreso de la Unión lleve a cabo un periodo extraordinario de sesiones para desahogar las reformas pendientes.

La mañana de este miércoles, el titular del Poder Ejecutivo federal solicitó a las dos cámaras legislativas realizar un periodo extraordinario de sesiones para abordar reformas e iniciativas importantes que están pendientes, entre ellas la política y la designación de tres consejeros del IFE.

En entrevista, Castilla reconoció que en el tema del nombramiento de los consejeros del Instituto Federal Electoral (IFE) la Cámara de Diputados lleva más de seis meses de incumplimiento, y en octubre próximo iniciará formalmente el proceso electoral federal 2012.

Además, subrayó, se debe recordar que hay muchos pendientes en materia electoral y el plazo para hacer cualquier cambio es el 4 de julio; “en este sentido, necesitamos regular lo que se refiere al recuento de votos y legislar sobre el Artículo 134 constitucional”. 

Sobre este último, señaló que se refiere a la propaganda gubernamental y la promoción personalizada de servidores públicos. Además se tiene pendiente el catálogo de sanciones a servidores públicos que violan la normatividad electoral, el cual no existe.

Agregó que también está el derecho de réplica, que es una obligación de la Cámara de Diputados, y que pese a que hay un proyecto de dictamen desde hace un año y medio “ni siquiera hemos empezado a discutirlo”.

También, indicó, está lo relativo a las candidaturas independientes, por lo que de no aprobarse la reforma política antes de la primera semana de julio y no regularse lo relativo al financiamiento a los candidatos independientes, fiscalización, acceso a radio y televisión esta figura no será vigente para 2012.

Señaló que otra reforma pendiente es la laboral, y “tal pareciera que no tiene para cuándo salir, porque al parecer hoy lo que les interesa a algunos actores políticos son las elecciones del próximo 3 de julio y poco les importan los grandes temas nacionales”.

Respecto a si la liberación del empresario y político Jorge Hank Rhon no enrarece el clima político y pone obstáculos para concretar acuerdos, dijo que es un asunto muy polémico, en donde además pareciera que “lo han convertido en víctima, lo que me parece lamentable”.

Castilla resaltó que este asunto no es argumento para que la Cámara de Diputados deje de asumir su responsabilidad, y que “los legisladores desquitemos el sueldo y nos pongamos a discutir los grandes temas nacionales”. 

La no aprobación de la reforma político-electoral podría poner en riesgo los comicios federales de 2012, por lo que “no es posible que todo esto se posponga porque todo mundo está pendiente nada más de sus intereses inmediatos, lo que es inadmisible y una irresponsabilidad”, concluyó.  /gh/m
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Acusan a GDF de burlar a la ALDF con obras irregulares

Víctor Adrián Espinosa, reportero: El Grupo Parlamentario del Partido Acción Nacional (GPPAN) en la Asamblea Legislativa del DF acusó que el gobierno capitalino se burla de los capitalinos al permitir la construcción de obras irregulares y, una vez concluidas o iniciadas, solicitar la autorización de la ALDF.

Diputados señalaron como ejemplo la obra que se construye en Calzada Las Águilas número 300, en la delegación Álvaro Obregón, a la que apuntaron como “irregular” y una evidencia de la corrupción que hay al interior de la Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda (Seduvi).

La Coordinadora del GPPAN, Mariana Gómez del Campo Gurza, y el diputado Fernando Rodríguez Doval, expusieron que detrás de esté y otros proyectos similares hay "algo muy sospechoso, porque el PRD permite aprobar cambios de uso de suelo a obras a todas luces ilegales".

"Se hacen las cosas al revés. Esto sí nos inquieta, porque de esta manera están actuando en diferentes delegaciones del Distrito Federal con tal de llevar a cabo construcciones. Sí nos preocupa que el gobierno de la ciudad se coma calles, que permitan que se arranquen obras sin autorización alguna", señaló Gómez del Campo.
En la colonia las Águilas, delegación Álvaro Obregón, se ha desarrollado un movimiento vecinal para frenar la construcción de 78 departamentos en el número 300 de Calzada Las Águilas.

Vecinos alegan que el uso de suelo sólo permite la construcción de 18 departamentos, además de que la zona está rodeada de escuelas con población elevada y carece de más opciones viales para el flujo vehicular. agb/m
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Concanaco se une a FCH y pide a legisladores periodo extraordinario
Ramiro Alonso, reportero: La Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio, Servicios y Turismo (Concanaco) consideró urgente abrir un periodo extraordinario de sesiones para aprobar las reformas estructurales necesarias para mejorar la vida democrática en el país, así como el desarrollo económico. 

Jorge Dávila Flores, presidente del organismo, dijo que de 2 mil 296 iniciativas presentadas en la Cámara de Diputados de la LXI Legislatura, en las sesiones del 29 de agosto de 2009 hasta lo que va del 2011, sólo se han aprobado 84 y se encuentran estancadas 2 mil 113. 

"Convocamos a los diputados y senadores para que abran un periodo extraordinario de sesiones y aprueben las reformas que reclama el país, no podemos atarnos de manos ante las demandas de millones de mexicanos que piden mejores condiciones laborales y un mayor bienestar", dijo Dávila. 

Consideró que la reforma laboral es impostergable, debido a que millones de jóvenes, hombres y mujeres están a la espera de oportunidades de empleo. 

Los empresarios, agregó, requerimos de esquemas de contratación más flexibles en cuanto a funciones y horarios. 

Dávila expresó que "ya es tiempo de que los legisladores de todos los partidos políticos tomen conciencia y tengan presente que la prioridad son los mexicanos, no los tiempos electorales ni sus intereses personales". 

Consideró que es necesario también avanzar en las iniciativas pendientes como la reforma hacendaria integral, el lavado de dinero y las reformas energéticas. Ma.m. 
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Lanzan campaña de apoyo a Lujambio para 2012

Lilia Saúl, reportera: Diputados locales del Partido Acción Nacional (PAN), encabezados por Mariana Gómez del Campo, dieron a conocer su apoyo a Alonso Lujambio, aspirante a la candidatura presidencial y al mismo tiempo lanzaron oficialmente la campaña "Vamos con Lujambio". 

Los panistas buscarán por lo menos 36 mil firmas de los miembros activos del PAN para que Lujambio Irazábal se pueda inscribir en la contienda interna del este instituto político. 

Los militantes que firmen en apoyo al secretario de Educación Pública deberán incluir su nombre y su registro ante Acción Nacional. Para ello, los simpatizantes de Lujambio recorrerán los estados en busca de este apoyo. 

"Respetamos a  todos aquellos panistas que aspiran a la candidatura, estaremos llevando el mensaje de apoyo a Lujambio porque creemos que puede ser un excelente candidato", dijo Gómez del Campo. 

La conferencia fue organizada en el Parque de los Venados, al aire libre, para evitar ser criticados por los costos de dar a conocer su apoyo al secretario de Educación Pública en algún hotel conocido de la ciudad. 

Los panistas descartaron estar en desventaja por el apoyo que ha alcanzado el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, pues afirmaron que en el PAN "no hay cargadas", sino procesos democráticos. 

"En el PAN yo no creo en la cargadas. Además este grupo está convencido de que debemos de cerrar filas con quien logre ganar la candidatura de Acción Nacional. Debemos dejar en claro y así lo hemos vivido, que ante todo somos demócratas", dijo Mariana Gómez del Campo. 

El pasado 26 de mayo, un grupo de 134 panistas, entre ellos gobernadores, alcaldes, senadores, diputados federales, locales, consejeros nacionales y funcionarios revelaron su apoyo en favor de Ernesto Cordero, secretario de Hacienda, para que sea el candidato panista a la Presidencia de la República en 2012.  Duración: 0, dlp/m.
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PGR rastrea en EU origen de armas de Hank

EFE: La PGR está buscando en colaboración con Estados Unidos el posible origen en ese país de algunas de las 88 armas encontradas en posesión del ex alcalde de Tijuana, Jorge Hank Rhon, quien ayer libró en primera instancia los cargos por acopio de las mismas. 

Así lo señaló la titular de la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (SIEDO), Patricia Bugarín, quien indicó que ya fue presentada la apelación contra la decisión de la juez Blanca Evelia Parra Meza, quien ayer ordenó la liberación del político y empresario mexicano. 

En declaraciones a la emisora MVS, Bugarín explicó que la Procuraduría General de la República (PGR) no tiene "en este instante" condiciones suficientes para presentar cargos por crimen organizado contra Hank Rhon. 

"No las formulamos, no hemos insistido en ello porque no fueron tomadas en consideración", añadió. 

Bugarín comentó que la PGR sigue pensando que, al detener a Hank Rhon la madrugada del pasado 4 de junio en su casa, "se encontraba acreditado el delito de acopio, tanto de armas como de cartuchos". 

En relación con las acciones legales emprendidas, dijo que la PGR está en contacto con la Oficina para el Control del Alcohol, Tabaco, Armas de Fuego (ATF, por sus siglas en inglés), dependiente del Departamento de Justicia y a cargo de supervisar la venta, posesión y transporte de armas de fuego, municiones y explosivos en ese país. 

El Gobierno mexicano ha preguntado a esa dependencia "si tiene conocimiento del origen de las armas encontradas" en poder de Hank Rhon y de su personal de seguridad. 

La información solicitada a Estados Unidos "está entre muchos otros oficios que pedimos porque es parte de nuestra obligación" de tratar de allegarse pruebas suficientes para sustentar el caso, apuntó. 

Bugarín defendió las acciones legales emprendidas y las consideró parte de "un trabajo serio" que no responde a "otras cuestiones que no sean las estrictamente jurídicas". agb/m
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Amenazas no me detendrán: Medina

Redacción: El gobernador de Nuevo León, Rodrigo Medina, aseguró que las amenazas no detendrán su determinación de combatir a la delincuencia organizada, luego de que se informara que esta mañana fueron encontrados los cuerpos desmembrados de dos de sus escoltas. 

A través de su cuenta de Twitter, el mandatario aseguró: "las amenazas no me detendrán para luchar por un Nuevo León seguro". 

De acuerdo con un portavoz del municipio de Guadalupe, alrededor de las 7:40 horas fueron hallados los cadáveres de dos personas en el estacionamiento de una cadena comercial ubicada en el cruce de las calles Arteaga y Chapultepec. 

Efectivos de la Agencia Estatal de Investigaciones que arribaron al lugar identificaron los cuerpos como miembros de élite de la Policía Estatal. agb/m
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Hallan desmembrados a dos escoltas de gobernador de NL

Monterrey. Nuevo León. Corresponsalía: Dos de los cuerpos mutilados localizados la mañana de hoy en el municipio metropolitano de Guadalupe eran escoltas del gobernador de Nuevo León y junto a ellos fue dejado un mensaje para el mandatario Rodrigo Medina.

El portavoz de la Policía de Guadalupe informó a El Universal que alrededor de las 7:40 horas localizaron dos cuerpos mutilados en el estacionamiento de una cadena comercial ubicada en el cruce de las calles Arteaga y Chapultepec.

Los cadáveres fueron dejados en una bolsa y una de las cabezas adentro de un recipiente. 

Efectivos de la Agencia Estatal de Investigaciones que arribaron al lugar identificaron los cadáveres como miembros de élite de la Policía Estatal a quienes de acuerdo con las autoridades se les conocía como El Cabrito y El Negro.

Otras cuatro personas mutiladas fueron abandonadas la mañana de hoy en diversos puntos de la zona metropolitana de Monterrey y otro más fue asesinado con arma de fuego.

El Consejo de Seguridad estatal confirmó que los tres cuerpos mutilados que fueron abandonados a escasos metros de la entrada principal de la prisión de Cadereyta eran celadores de la cárcel que presuntamente fueron secuestrados el pasado lunes por hombres armados.

Al filo de las 7:00 horas fue localizado otro hombre decapitado en calles de la Colonia San Jerónimo, al poniente de Monterrey.

Minutos después efectivos de la Agencia Estatal de Investigaciones acudieron a la colonia Dos Ríos, también de Guadalupe, donde encontraron un hombre atado de las manos y con disparos de arma de fuego en el pecho.

Desde marzo del 2010 la zona metropolitana de Monterrey registra una inusitada ola de violencia protagonizan por el Cartel de Golfo, de Sinaloa y La Familia contra el grupo autodenominado Los Zetas. agb/m
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México sigue entre países con menor desempleo: OCDE

Notimex: Aunque en abril pasado la tasa de desempleo en México fue de 5.2% y con ello se ubica entre las siete más bajas de la OCDE, también es de las cinco economías del organismo que registraron un aumento respecto a marzo.

La Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE) informa que la tasa de desempleo para el conjunto de las 34 naciones que la integran fue de 8.1% en abril, luego que el mes previo fue de 8.2%.

Este dato, explica en un reporte, es una continuación de la constante disminución en la tasa de desempleo observada desde octubre de 2010.

Destaca que por primera vez desde el comienzo de la crisis financiera en 2007, las tasas de desempleo muestran un patrón de disminución en la mayoría de los países de la OCDE.

En este caso, aclara que Japón, Luxemburgo, México, Eslovenia y Estados Unidos fueron los únicos países cuyas tasas de desempleo subieron en abril, aunque refiere que datos más recientes para la Unión Americana muestran que en mayo este indicador subió 0.1 punto porcentual, para colocarse en a 9.1 por ciento.

Precisa que los países de la OCDE con mayores tasas de desempleo en abril de 2011 fueron España 20.7%, Irlanda 14.7%, República Eslovaca 13.9%, Portugal 12.6%, Hungría 11.6%, Francia 9.4%, y Polonia 9.3%.

El organismo internacional menciona que la tasa de desempleo de España significa que desde mayo de 2010, más de uno de cada cinco personas en la fuerza laboral española ha estado desempleada o en busca de trabajo.

Respecto a las menores tasas de desempleo en abril pasado, la OCDE indica que éstas se registraron en Corea con 3.6%, Austria y Holanda con 4.2% en ambos casos, Luxemburgo con 4.5, Japón con 4.7, Australia con 4.9 y México con 5.2%.

En el caso de México, destaca que la tasa de desempleo de abril mostró una ligera alza de 0.3 puntos porcentuales respecto al 4.9 por ciento en marzo.

En el cuarto mes de este año había 44.1 millones de desempleados en el conjunto de países que integran el organismo, 3.1 millones menos que en abril de 2010, pero todavía 13.2 millones más que en abril de 2008, agrega. agb/m
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Preocupante, que Calderón llame al Congreso a través de medios: Bernal

Elizabeth Velasco. C, reportera: El presidente de la Fundación Colosio, Marco Bernal, dijo que es preocupante que “en lugar de hacer su trabajo”, el presidente Felipe Calderón haga llamados al Congreso por los medios de difusión para la aprobación de diferentes reformas.

“Si el presidente ve que sus iniciativas no salen, que ponga a trabajar a sus operadores políticos para que se genere la discusión en las cámaras y se llegue a un consenso a fin de que sean aprobadas las leyes”.

En su opinión, al presidente Calderón “le falta rumbo y a sus operadores oficio político”.

En entrevista con La Jornada, Bernal manifestó como lamentable que los secretarios de Estado “se la pasen peleando con todo mundo, y entre ellos mismos, y se dediquen a promover sus campañas electorales”.

El presidente de la Fundación Colosio indicó que en lugar de dedicarse “a lo que es su chamba”, los secretarios de Estado y el gobierno calderonista “han hecho de este país un estropicio”.

Bernal señaló que el PRI es consciente de las reformas que necesita el país, pero “no se pueden aprobar nada más porque alguien las pide; se necesitan generar consensos, generar discusión en las cámaras, conocer los puntos de vista y posteriormente aprobar las reformas consensuadas”.

Admitió que el Congreso se encuentra en falta porque a la fecha ha omitido nombrar a los tres consejeros electorales que faltan en el IFE, y recordó que de no llevarse a cabo estos nombramientos, “se puede generar un presidente peligroso de aquí al 2012 (sic)”. Duración: 0, dlp/m.
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Creel representará a Bravo Mena en Ocuilan

Huixquilucan, Edoméx. Horacio Jiménez/ Enviado: El candidato del Partido Acción Nacional (PAN) a la gubernatura del estado de México, Luis Felipe Bravo Mena, suspendió las actividades que tenía programadas por la tarde debido a que se preparará para el debate televisivo que tendrá esta noche. 

En lugar del candidato irá a Ocuilan el senador y el aspirante a la candidatura presidencial panista, Santiago Creel. 

El legislador acudirá en sustitución de Bravo Mena a una comida con liderazgos de la región, posteriormente encabezará un mitin en el mismo municipio. 

El equipo de Bravo Mena informó que sólo por hoy otro panista hará campaña por el ex secretario particular del presidente, Felipe Calderón, es decir, mañana retomará sus actividades normales. agb/m
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Mexicanos creen que pagan muchos impuestos, pero en realidad pagan poco: Hacienda

Alberto Verdusco, reportero: "Todos creemos que pagamos muchos impuestos y más que el vecino, pero la realidad es que pagamos poco”, afirmó el subsecretario de Ingresos de Hacienda y Crédito Público, José Antonio González Anaya.
En el foro La deuda de los estados, organizado por la Fundación Rafael Preciado, el funcionario dijo que la recaudación tributaria de los tres niveles de gobierno en México es relativamente baja.

Añadió que hace falta ampliar la cobertura social para aumentar la recaudación, así como explotar algunos gravámenes locales como el predial, con el cual, dijo, existe un gran potencial para elevar la captación de impuestos.

"Todos los niveles de gobierno deben mejorar su recaudación para tener un sistema más estable para enfrentar incluso de mejor forma los entornos adversos", mencionó el funcionario. agb/m
	  

TEMA(S)  Campañas Electorales.
  

FECHA: 15/06/11 

  

HORA:09:47
0 
	NOTICIERO: El Universal.com 

  

EMISIÓN: Vespertina 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: El Universal.


PRI denuncia a funcionarios de Sedesol por comprar el voto

Edo. Méx. Antonio Miranda, reportero: Javier Núñez Núñez, líder del Partido Revolucionario Institucional en Cuautitlán Izcalli, denunció a funcionarios que trabajan en la Secretaría de Desarrollo Social del Gobierno federal, y aseguró que están afiliando a vecinos de la colonia La Quebrada, a cambio de que voten por el Partido Acción Nacional el próximo 3 de julio.

A través de un comunicado, el líder priísta dijo que en la calle de Betunia No. 25, en colonia La Quebrada, "el funcionario Julio Sergio Ricardo Hernández tenía más de 30 personas formadas a la espera de ser inscritos en el programa federal cambio de votar por el Acción Nacional el 3 de julio".

Núñez Núñez manifestó en el boletín emitido que: “es extraño que los panistas estén cometiendo tantos ilícitos, pareciera que lo que realmente buscan es que su candidato pierda la elección".

El Presidente del PRI en Cuautitlán Izcalli señaló que los representantes del partido ante el Instituto Electoral del Estado de México en la junta de Cuautitlán Izcalli se encargarán de hacer las denuncias correspondientes.

No obstante resaltó que a pesar de estas irregularidades, “el candidato de la coalición ‘Unidos Por Ti’, Eruviel Ávila Villegas ganará la contienda electoral no tres a uno sino cuatro a uno, ahí están las encuestas y las preferencias que marcan esas tendencias”. agb/m
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Añorve ve odio de Gobierno federal contra Acapulco

Acapulco, Gro. Adriana Covarrubias / corresponsal: El alcalde de Acapulco, Manuel Añorve Baños, informó que el Ayuntamiento responderá con pruebas al recurso de reclamación que el presidente Felipe Calderón presentó ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) sobre la controversia del Tianguis Turístico, lo cual, dijo, exhibe el odio y el encono que le tienen al puerto. 

En entrevista, el edil porteño señaló que no le extraña la respuesta del Gobierno federal y que, incluso, ya la estaba esperando. 

Sin embargo, refirió, continuará dirimiendo la controversia constitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación con los abogados que visitará en la Ciudad de México, porque aseguró que sí existe un Decreto del ex presidente Miguel de la Madrid, de 1987, que señala que el Tianguis debe realizarse en el puerto. 

Explicó que el Decreto refiere que el Tianguis Turístico debe llevarse a cabo en el Centro Internacional Acapulco, ésta es una de las pruebas que se presentarán en la Corte. 

"Me interesa que se dirima en la SCJN; con eso (la impugnación) se exhibe el odio y encono que le tienen a Acapulco, no se vale que traten de dañar quintándonos el Tianguis Turístico y la imagen de Acapulco porque no se cuantifica en pesos ni en centavos". 

Ayer, el presidente Felipe Calderón presentó dos recursos de reclamación ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación para impugnar los acuerdos del pasado 2 de junio emitidos por la ministra Olga Sánchez Cordero, en la controversia presentada por el ayuntamiento de Acapulco para impedir que el Tianguis Turístico se celebre en otra ciudad. 

El alcalde Manuel Añorve dijo que es normal que la secretaria de Turismo, Gloria Guevara, y Pablo Azcarraga, presidente del Consejo Empresarial Turístico, "estén obstinados en que el Tianguis Turístico se vaya de Acapulco, así como la derrama y la promoción". 

"Ya es una enfermedad lo que tiene el Gobierno federal y Gloria Guevara, no le importa que deje en el desamparo a más de 140 mil familias acapulqueñas que viven del turismo y particularmente de la derrama económica del Tianguis Turístico". 

Dijo que si el Gobierno federal interpuso dos acuerdos de impugnación contra la controversia que presentó el Ayuntamiento de Acapulco para impedir que el Tianguis Turístico se celebre en otra ciudad, el Ayuntamiento porteño presentará otros y seguirán dirimiendo ante los tribunales que este evento de negocios se quede en Acapulco. 

"Vamos a utilizar todos los recursos que me permite la ley para que tampoco se vayan en blanco y sobre todo que quede constancia pública nacional de que el Tianguis es de Acapulco". 

Comentó que lo único que están reclamando los acapulqueños es justicia para un evento de negocios que se ha celebrado durante 36 años. 

Consideró que la titular de Sectur se ha equivocado de estrategia; "si no quería golpear Acapulco pues el Tianguis Turístico se haría en Acapulco como se ha hecho durante 36 años y no se estaría dirimiendo en los tribunales". 

El edil porteño dijo estar consciente de que el Gobierno federal puede emprender una "cacería de brujas" en su contra por interponer una controversia constitucional contra la Sectur por no permitir que el Tianguis Turístico sea itinerante, pero lo asumirá porque primero está el pueblo de Acapulco. 

Cuestionó que si la funcionaria federal dice que este evento de negocios no deja 200 millones de pesos a la economía de los acapulqueños y que no genera ni turismo ni empleo, entonces por qué no habla del daño que le está haciendo Acapulco e intenta llevarse el Tianguis Turístico y mandar mensajes equivocados a turistas nacionales e internacionales sobre lo que ocurre en este destino turístico. 

Añorve Baños aseguró que Acapulco es una franja turística blindada para miles de turistas y se tienen problemas de violencia como todos los estados del país, pero aún así el turismo arriba los fines de semana. 

A su vez, Fernando Reyna Iglesias, integrante de la comisión de seguimiento en defensa del Tianguis Turístico, dijo que respeta las razones de la impugnación. 

"Yo creo que es Presidente de todos los mexicanos y debería considerar que Acapulco es la piedra angular del turismo en México y darnos el beneficio de que el próximo año sea aquí en Acapulco", añadió. agb/m
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Realizará Fundación Colosio consulta en Edomex 

Ciudad de México, Karina Aguilar, reportera.- Al  margen de la denominada guerra  sucia y las  acusaciones en contra de militantes del PRI, la Fundación Colosio iniciará en las próximas  semanas una consulta  ciudadana par saber cuáles son las necesidades reales de la  población y plasmarlas en su plataforma electoral rumbo al 2012.

En el  marco de la presentación “Programa  México” el  presidente de la Fundación Colosio, Marco Antonio Bernal, señaló que los  ciudadanos no tendrán que esperar seis años para que los partidos políticos les cumplan, toda vez que el PRI fincará su plataforma en las inquietudes de la población.

Por otra parte, Marco Antonio Bernal, consideró que las declaraciones antipriístas del presidente Felipe Calderón, sólo demuestran un estado psicológico de obsesión que  es peligroso para el país, porque vienen de jefe del ejecutivo. /gh/m
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¿Cuánto ganaban Eruviel, Bravo y Encinas antes de ser candidatos?

Edo. Méx. Israel Olguín, reportero: La semana anterior, durante el encuentro que sostuvieron los candidatos a la gubernatura por el Estado de México, se tocó el tema de las declaraciones patrimoniales, de cada uno de ellos.

El candidato del Partido Acción Nacional, Luis Felipe Bravo Mena, propuso durante este evento que se aplicara un examen antidoping para cada uno de los aspirantes y su equipo de campaña, para demostrar que están “limpios”, propuesta a la que el abanderado de la coalición Unidos Podemos Más, Alejandro Encinas Rodríguez, agregó el hacer públicas las cuentas bancarias de cada uno de ellos.

EL UNIVERSAL Edomex, te muestra cuál era el salario neto que recibieron los candidatos durante su último encargo como funcionarios públicos.

Alejandro Encinas Rodríguez 

Abanderado de la coalición Unidos Podemos Más, quien ha propuesto como eje de su campaña a la gubernatura mexiquense, suscribir 14 grandes pactos sociales; su propuesta ha sido enfática en buscar un gobierno austero y un manejo honesto y eficiente de las finanzas públicas.

Encinas Rodríguez durante su campaña ha criticado el alto nivel de pobreza y descomposición que ha generado en el estado la actual administración, por lo que también propone emprender una serie de tarea, obras y acciones urgentes, en beneficio de la población.

De obtener el triunfo el próximo 3 de julio, el ex jefe de gobierno capitalino ha anunciado que su salario será de 70 mil pesos mensuales, casi la tercera parte de lo que actualmente percibe el gobernador Enrique Peña Nieto, que es de 220 mil pesos.

El perredista, antes de lanzarse a buscar la gubernatura mexiquense, se desempeñaba como diputado federal, y coordinador del grupo parlamentario del Partido de la Revolución Democrática en la actual legislatura.

Encinas ha dicho que posee dos departamentos, dos autos, una casa en co propiedad y una cuenta bancaria con menos de 300 mil pesos.

EL SUELDO QUE TENÍA ENCINAS

Puesto Anterior: Diputado Federal y coordinador del grupo parlamentario del Partido de la Revolución Democrática en la Legislatura LXI.

Sueldo: De acuerdo con datos publicados en el portal del Congreso de la Unión, la dieta neta mensual de un diputados es de 75 mil 631 pesos, más apoyos legislativos por concepto y de Asistencia legislativa, por 45 mil 786 y de Atención Ciudadana por 28 mil 722 pesos, también mensuales, que en total suma un ingreso por mes de 150 mil 139 pesos.

En el caso de un coordinador parlamentario, su sueldo puede ir de los 116 mil 157 a 123 mil 687 pesos mensuales, como fue el caso de Encinas Rodríguez.

Duración del encargo: Del 1 de septiembre de 2009, al 31 de marzo de este año, fecha en que solicitó licencia indefinida para contender en la elección mexiquense.

Propiedades: Dos departamentos, dos autos, una casa en copropiedad y una cuenta bancaria con menos de 300 mil pesos.

Eruviel Ávila Villegas

El representante de la coalición Unidos Por Ti nació en el municipio de Ecatepec, donde ha sido diputado local en dos ocasiones y alcalde en el mismo número de oportunidades.

Ávila Villegas, declaró ante notario público, cuatro inmuebles que suman un valor de 1.4 millones de pesos en Ciudad Azteca y Valle de Aragón y dos vehículos.

Asimismo, Ávila Villegas, afirma que tiene una cuenta de ahorros en Banorte, aunque no especificó la cantidad que hay en ella.

EL SUELDO QUE TENÍA ERUVIEL

Puesto Anterior: Alcalde de Ecatepec

Sueldo: De acuerdo con la declaración patrimonial que presentó el 13 de mayo pasado, su último sueldo mensual neto, como presidente municipal de Ecatepec, fue de 80 mil 601 pesos.

Duración del el encargo: Del primero de septiembre de 2009 al 26 de marzo de este año, cuando solicitó licencia para dejar su cargo e ir en busca de la gubernatura.

Propiedades: Cuatro inmuebles que suman un valor de 1.4 millones de pesos en Ciudad Azteca y Valle de Aragón y dos vehículos 

Luis Felipe Bravo Mena

Candidato del Partido Acción Nacional, quien desde el principio de su campaña se ha pronunciado por un gobierno ciudadano que aproveche las fortalezas, que las administraciones priistas no han aprovechado, al tiempo que se ha comprometió a trabajar siempre del lado de la gente para resolver los problemas que les aquejan.

Uno de los logros de Bravo Mena fue que durante su periodo al frente de Acción Nacional, su partido logró ganar la Presidencia de la República en el año 2000, con Vicente Fox.

Ha sido un miembro destacado de su partido en el Estado de México, en donde radica desde hace más de 20 años.

El panista ha declarado como parte de su patrimonio, tener dos inmuebles en el municipio de Naucalpan, así como dos autos de uso personal.

Las casas de Bravo Mena, se ubican en la colonia Boulevares, la cual adquirió en 1988 y cuyo precio es de 270 mil pesos y en Bosques de Echegaray, con un costo de un millón 500 mil pesos y que fue adquirida en el año 2000.

En cuanto a sus autos, se trata de dos Chevrolet-Optra modelo 2009, con precio de factura de 185 mil 220 pesos.

EL SUELDO QUE TENÍA BRAVO MENA

Puesto Anterior: Secretario Particular del presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa.
Sueldo: Su último sueldo recibido mensual fue de 142 mil pesos, de acuerdo con la declaración de bienes que presentó hace una semana.

Duración del el encargo: Al dejar su encargo como embajador de México en el Vaticano, se integró inmediatamente al equipo del presidente Calderón Hinojosa, el 26 de noviembre de 2008, cargo que ocupó hasta el 7 de enero de 2011.

Propiedades: Dos inmuebles en el municipio de Naucalpan, así como dos autos de uso personal. agb/m
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PRD denuncia presunta desaparición de propaganda

Tlalnepantla, Edoméx. Rafael Montes/ Enviado: Luis Sánchez, líder del PRD en el Estado de México y coordinador de campaña de Alejandro Encinas, anunció que en estos momentos se lleva acabo una protesta en la explanada del palacio municipal de Huixquilucan en reclamo por la presunta desaparición de propaganda electoral de la coalición "Unidos Podemos Más" en bardas del municipio por la presunta orden del alcalde Alfredo del Mazo Maza. 

Sánchez explicó que desde antier, personal de la coalición se percató de que trabajadores del ayuntamiento borraron anuncios en favor de Encinas de unas 30 bardas del municipio, la coalición tiene pintadas 150 en todo Huixquilucan. 

El líder perredista anunció que después de la manifestación presentará la denuncia correspondiente ante el ministerio público para que sea canalizada a la fiscalía electoral. 

La denuncia penal es contra el alcalde priísta, Alfredo del Mazo Maza. agb/m
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Encinas se pronuncia por regular giros negros

Tlalnepantla, Edoméx. Rafael Montes/ Enviado: Alejandro Encinas, candidato de la coalición "Unidos Podemos Más" a la gubernatura mexiquense, se pronunció por regular los giros negros que existen en el Estado de México, pues la prohibición fomenta la corrupción. 

En un desayuno con micro empresarios en un hotel de este municipio, aseguró que "todo lo que se prohíbe, se encarece y no desaparece" y afirmó que todos los ciudadanos tienen derecho a lugares de esparcimiento y diversión, bajo la condición de que cumplan con las medidas adecuadas de seguridad, protección civil y que no sean sitios en donde se fomente la trata de personas y el empleo de menores de edad. 

Encinas Rodríguez aseguró que no es "ningún moralista" y cree que debe haber este tipo de lugares en regiones donde el uso de suelo lo permita, es decir, lejos de zonas habitacionales, de escuelas y de iglesias. 

"Cuando se prohíben las cosas, proliferan con el mercado negro y prevalece la corrupción", expuso Encinas en la sesión de preguntas y respuestas, en donde uno de los empresarios le cuestionó si con su gobierno desaparecerá o regulará los giros negros. 

En respuesta el candidato dijo que es más fácil regular que perseguir, pues al final los jueces siempre entregan amparos. agb/m
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Establecerá Eruviel Ávila alianza con sector empresarial mexiquense

Redacción: Tlalnepantla de Baz. El candidato del PRI al gobierno del Estado de México, Eruviel Ávila, comprometió una alianza de trabajo con el sector empresarial, a través de la simplificación de trámites y la modernización administrativa, para evitar que trámites burocráticos impidan o entorpezcan la llegada de nuevas empresas al territorio estatal. 

Anunció que en los primeros 100 días de su gobierno se reunirá nuevamente con los empresarios para materializar acciones que repercutan en beneficio del sector y la sociedad.

Además de comprometerse con los certificados de origen para productos locales y artesanías para su promoción nacional e internacional con la leyenda “Orgullosamente Mexiquense”, signó su compromiso de impulsar la vinculación de empresas con las universidades a fin de generar centros de innovación, de igual forma implementar la expedición de licencias para la operación provisional inmediata de los negocios. 

“Tengo todo el ánimo de hacer y trabajar en equipo con ustedes para que podamos seguir reactivando esta economía; mantener los empleos que se han generado e incluso incrementarlos, hacer una alianza, un compromiso de trabajar de la mano con los empresarios mexiquenses”, afirmó el priísta. 

El candidato a gobernador se pronunció además por lograr que las aportaciones que los empresarios realizan en los diferentes municipios, como las de mejoras municipales, se regulen con la finalidad de que se manejen con transparencia y la gente sepa qué donaciones o recursos son de empresarios y a dónde son aplicados. 

Por su parte, Francisco Fountanet Mange, presidente del Consejo Coordinador Empresarial; Rodrigo Lara, representante de la Asociación de Industriales y Raúl Chaparro, presidente de la Asociación de Ciudadanos y Empresarios, manifestaron el apoyo del sector empresarial a la candidatura de Eruviel Ávila y coincidieron en destacar la importancia de trabajar e impulsar acciones de manera coordinada. agb/m
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Minimiza Bravo Mena ventaja de Eruviel: “esto no se acaba hasta que se acaba”, dice

Huixquilucan. Luis Velázquez, reportero: Luis Felipe Bravo Mena, candidato del PAN al gobierno del Estado de México, minimizó la ventaja de más de 30 puntos en las encuestas de su adversario priista Eruviel Ávila porque "esto no se acaba hasta que se acaba y se va a acabar el 3 de julio".

Al ser cuestionado por estudiantes de la Universidad Anáhuac sobre cuál será su estrategia para revertir la tendencia de las mediciones que lo colocan con 12 por ciento de las preferencias, Bravo Mena aseguró que existe un festival de encuestas y muchas de ellas "desprestigiadas".

- ¿Qué estrategia pretende seguir como candidato para revertir las encuestas que arrojan una ventaja clara en favor del candidato Eruviel? -le preguntaron los estudiantes.

- “A Napoleón le preguntaban: ‘¿Cómo le va hacer para ganarle a los ejércitos de Wellington?” y él contestaba siempre: 'luchar, luchar y luchar'.

“Estamos en un festival de encuestas, muchas de ellas, ciertamente bastante desprestigiadas, porque no le han atinado a ninguna elección anterior”, aseguró.

Explicó que si se atuviera a los números que hoy publican algunas casas encuestadoras, muchos de los que hoy son gobernadores, no ostentarían ese puesto.

"Más allá de encuestas, quienes estamos en esto por convicción, quienes entramos a esta lucha desde los años juveniles y hemos estado toda la vida por vocación, por convicción y que escogimos una herramienta de lucha y escogimos un camino de realización y vocación política por el bien de México no tenemos otra que luchar, luchar, luchar y encontrarnos con el ciudadano y esperar como dicen los cronistas deportivos: esto no se acaba hasta que se acaba y esto se va acabar hasta el 3 de julo", dijo el panista.
Luis Felipe Bravo Mena evitó referirse a la propuesta del gobernador del Edomex, Enrique Peña Nieto, para que el presidente Felipe Calderón se someta al antidoping.

"Ese tema ya ha estado cubierto, ya se está satisfecho y creo que ya tenemos que pasar la página a otro lado porque ya tenemos otras cosas importantes", afirmó. agb/m
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Asegura Encinas que su campaña en el Edomex va para arriba 

Tlalnepantla, NOTIMEX.- El candidato de la coalición Unidos podemos más, Alejandro Encinas, asegura que su campaña va para arriba y cada día se incrementan las posibilidades de lograr el cambio con la izquierda en el Estado de México.

Precisó que se está incrementando la intención del voto, el voto en contra del dispendio de recursos en publicidad, el voto de quienes están a favor de la opción que él representa.

Precisó que aun cuando "suponiendo que los recursos que utiliza el candidato de la coalición Unidos por ti, Eruviel Ávila, y con los cuales ya rebasó los topes de campaña, sean "limpios", no hay garantía de un buen gobierno, porque son recursos le significan compromisos, es decir, ya tiene socios".

Indicó que así no puede haber crecimiento y desarrollo, el sector que no aportó no tendrá oportunidad de crecer.

Por otro lado, Encinas adelantó que está listo para el debate que se realizará esta noche; dijo que tiene sorpresas para que la población tenga más elementos para elegir a la mejor opción con datos y realidades de lo que realmente representa cada uno de los aspirantes.

Asimismo, dijo que uno de sus compromisos es regular los giros negros y erradicar la corrupción.

Precisó que no es moralistas, pero este es un grave problema que tiene que atenderse, "no se trata de prohibir, porque eso genera el mercado negro y la corrupción", lo que se necesita es encontrar el equilibrio.

Puntualizó que además de reordenar estos establecimientos, se exigirá que no estén ubicados cerca de escuelas, iglesias y zonas de convivencia familiar, además de que para operar deben contar con normas de seguridad y protección civil, a fin de evitar riesgos. /gh/m
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Analiza Eruviel posible aeropuerto en Texcoco 

Metepec, NOTIMEX.- La propuesta de construir un aeropuerto internacional en Texcoco es analizada por el candidato de la coalición Unidos por Ti, Eruviel Ávila, quien señaló que de ser electo gobernador trabajará en el tema para generar los consensos necesarios.

“Estoy estudiando el tema, se necesita desde luego trabajar en él con la instancia federal, generar los consensos que sean necesarios, no es un tema que se pueda hacer con precipitación, es un tema interesante, lo tengo en mi ánimo”, reveló en entrevista el priista. /gh/m
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Campañas Edomex desviadas de su objetivo: Mitofsky

Roy Campos, director de Consulta Mitofsky, destacó que estas campañas que se llevan a cabo para la gubernatura del Estado de México, no serán recordadas por buenas propuestas dentro de las mismas, sino por la polémica que se arma en torno a ellas. 

En colaboración con "Paola Rojas en Fórmula", informó que dentro de las campañas se muestra una clara ventaja del priista Eruviel Ávila, manteniéndose toda la campaña entre 50 y 53 puntos. 

En comparación con las campañas que se llevan a cabo en Nayarit, dado que es la única en donde el PRI no pasa del 50 por ciento, además porque se vislumbra la posibilidad que alguno decline. 

"Siempre en un sistema de tres partidos, cuando dos se juntan ponen en peligro al otro, salvo que el que lleva la ventaja lleva más de 50", indicó. 

El director de consulta Mitofsky, señaló que en el Estado de México el que va adelante lleva más de 50 y en Coahuila el que va adelante también lleva dicha cantidad, aún juntándose no le ganan, pero como en Nayarit no, entonces sí hay peligro. 

Apuntó que la gran pregunta es si se atreverán a declinar ya que son partidos que no han funcionado en las alianzas, dado que se rompieron desde marzo.

Campos dijo que falta ver si los resultados electorales coinciden con los resultados que arrojan las encuestas, ya que no se debe de esperar que coincidan sino que los ganadores se ratifiquen. 

Porque "sí ahorita vemos mucha ventaja de Eruviel, yo no estoy seguro que esa ventaja sea la que saque". 

Apuntó que es factible que se mueva la ventaja del panista Felipe Bravo Mena, dado que es una ventaja de 8 puntos la que tiene el perredista Alejandro Encinas sobre él.

Lo que se puede concluir es que el territorio mexiquense está mucho más frío de lo que se creía, "porque Bravo Mena que es el obligado a mover porque es el que va abajo, ha tratado de posicionar temas como al grado de decir que se haga el antidoping el gobernador, sólo por posicionar un tema porque el gobernador no está en la boleta". 

Se ha llegado al grado de decir que el que mejor va a gobernar es el que salga limpio del antidoping, lo cual es desviar el tema de una elección, resaltó el especialista. 

Por último, precisó que los números se mantienen como al principio el PRI con Eruviel Ávila se encuentra en primer lugar, Alejandro Encinas en segundo lugar con toda conurbación al Estado de México del DF y el PAN de Luis Felipe Bravo Mena es el que está tratando de subir posiciones. /gh/m
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Pide Eruviel aplicar la justicia sin sesgos políticos

Ciudad de México, Paco Vega, corresponsal Edomex.- El candidato priísta Eruviel Ávila Villegas demandó aplicar la justicia sin sesgos políticos en todos los casos, como la detención del ex gobernador de Chiapas, Pablo Salazar Mendiguchía o del ex Alcalde de Tijuana, Jorge Hank Rhon.

“Mi postura es clara en el caso Hank, de Salazar Mendiguchía y en otros casos, que se aplique la norma, que se haga justicia con imparcialidad, que no se tengan tintes políticos, puntualizó,

Cuestionado por la forma en que se llevó el caso Hank, dijo que apresar de los errores de la PRG o la Procuraduría de Baja california, lo   importantes es que se aplique el estado de derecho.

“Desde un principio me pronuncié  por que se aplicara la ley, yo creo en las instituciones aunque algunos las manden al diablo, confió; y añadió que se haga justicia en estos caso y en otros”  /gh/m
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Firma Encinas pacto por el desarrollo económico en el Edomex

Tlalnepantla, Méx. Notimex.- El candidato a la gubernatura por la coalición Unidos podemos más, Alejandro Encinas, se comprometió a poner reglas claras con el sector empresarial para hacer buenos negocios, sin tráfico de influencias, sin beneficio personal y sin poner en riesgo la situación económica de la entidad.

Al reunirse con micro y pequeños empresarios de la zona conurbada, el aspirante al gobierno del Estado de México firmó el pacto por el crecimiento económico.

Se comprometió a que de ganar las elecciones, trabajará conjuntamente con el sector empresarial para fomentar el desarrollo económico, elevar el potencial del sector, generar empleo y las condiciones de vida de los mexiquenses.

Precisó que este pacto establecerá una política de fomento industrial y de innovación científico-tecnológica para consolidar el proceso de reindustrialización del estado. Además de implementar programas de apoyo a iniciativas industriales modernas y generadores de empleo.

Puntualizó que para brindar apoyo se establecerá un fideicomiso especializado en el fomento de las pequeñas y medianas empresas y un fondo de apoyo para desarrollar programas de eficiencia e innovación.

Reiteró al sector empresarial que en materia de seguridad combatirá al narcotráfico y al crimen organizado en todas sus formas, al tiempo que dijo se tendrán cambios en el sistema de procuración de justicia, un servicio civil de carrera normado por la ley.

Puntualizó que lamentablemente en esta entidad las extorsiones y el llamado derecho de piso que "cobran" los delincuentes a cambio de no secuestrar o asaltar, se han incrementado, provocando no sólo temor sino el cierre de establecimientos.

También dijo será prioridad impulsar el apoyo y programas para terminar con la desigualdad y pobreza que obliga a muchos a sumarse a estas actividades ilícitas.

Criticó el endeudamiento del gobierno estatal y el incremento de los índices delictivos. /gh/m
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Lo que se dice del Edomex en las columnas

Edo. Méx. Israel Olguín, reportero: Los principales articulistas y columnistas de EL UNIVERSAL, dirigen sus plumas y su mirada al Estado de México, que este año vive una elección muy competida, en la que se elegirá al sucesor del gobernador Enrique Peña Nieto, y que resulta clave en las aspiraciones presidenciales de los partidos para el próximo año.

A continuación, te mostramos fragmentos de las opiniones publicadas:

Bajo Reserva, periodistas El Universal

Secretarías en piloto automático

El equipo que acompañó al mediodía del lunes al gobernador Enrique Peña Nieto para su cita con el secretario de Gobernación, Francisco Blake, no identificó ningún malestar en el mandatario mexiquense, contrario a lo que le comentamos aquí ayer. Nos argumentan que hubo una larga charla de poco más de una hora, para garantizar medidas de seguridad en los próximos comicios estatales. Y que al final ambos posaron con buen talante para los fotógrafos de Blake.
Campos Elíseos, Katia D’Artigues, periodista

Entre Manlio y Peña Nieto
Interesantes los datos de las más recientes encuestas de GEA/ISA y Consulta Mitofsky. Según esto, tanto Enrique Peña Nieto como Manlio Fabio Beltrones podrían ganarle a candidatos del PRI y del PAN. Los dos. Claro que Peña con más margen… pero los beltronistas ante esto, andan diciendo algo interesante. ¿Y si mejor se lanzan con Manlio porque él podría dar la pelea, digamos en debates cosa que Peña Nieto todo el mundo lo duda? La prioridad es ganar, claro, pero tampoco exponer a su candidato a que contrincantes con más colmillo como seguro lo tendrán se lo “coman” vivo con limoncito y sal.

“Que Dios te bendiga y celebraremos el 3 de julio”, le dice Luis Felipe Bravo Mena, en versión cómic (sic) a una mujer adulta mayor, su nieto y un joven (la única que no está presente es la esposa que está trabajando lejos). La portada dice “¡Ya es justo!”.

José Carreño Carlón, académico

Giros de Hank y mensajes de Calderón

Los giros del caso Hank, lo mismo en el tribunal de los medios que en los tribunales de derecho, generan a cada paso expectativas seguidas de violaciones de expectativas que podrían, en buena hora, agotar el recurso de la utilización de la justicia con fines políticos. Pero también podrían desgastar todo propósito serio de combatir la impunidad.

Los medios construyeron sus propias historias. La más socorrida ponía en el centro la atmósfera de las horas previas a la detención. Se hablaba de la inminencia de un golpe judicial del presidente Calderón para tratar de modificar la intención de voto por el PRI en el Edomex, como antes se hizo en Guerrero y Jalisco.  agb/m
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PRI de Coahuila promueve el 'Juego Limpio'

Torreón, Coah. Enrique Proa / corresponsal: El Comité Municipal del PRI de esta ciudad llevó a cabo el Segundo Crucero "Juego Limpio", que tiene como objetivo que el proceso electoral sea tranquilo y seguro. 

El evento, realizado en el Bulevar Revolución, fue convocado por el dirigente del tricolor en la ciudad, Salvador Hernández Vélez. 

El motivo, dijo el líder priista, es tener una jornada de comicios tranquila y sin acceso a la agresividad por parte de los mismos partidos. 

El primer crucero, realizado en Bulevar Independencia y Río Suchiate el pasado viernes 10 de junio, obtuvo la aceptación de conductores y vecinos de la zona; en él participaron más de 150 personas. 

El segundo evento tuvo apoyo de diversos sectores, asociaciones civiles y organizaciones como los Comités Municipales de Torreón, Gómez Palacio y Lerdo, y de grupos de militantes de Francisco I. Madero, Coahuila y la Fundación Colosio, entre otros. 

También participaron familias interesadas en cambiar la forma en que se están realizando las campañas electorales y en evitar que la guerra sucia se adueñe de la participación ciudadana. 

Más de 800 personas se unieron a la exclamación de "Juego Limpio" sin hacer alusión a ningún candidato. 

"Como partido debemos poner el ejemplo y manifestarnos en paz y unidad", mencionó un estudiante de Instituto Tecnológico de la Laguna. 

"Exigimos el fin de la guerra sucia. El Instituto Electoral y de Participación Ciudadana (IEPC) debería sancionar los malos comportamientos de los partidos", dijeron vecinos de la colonia Torreón, Jardín. agb/m


Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen:
· Necesario acuerdo político para convocar extraordinario: Ramírez Marín

· Reacción positiva de grupos parlamentarios ante solicitud del Ejecutivo

· El Presidente ha ejercido una atribución que le concede la Constitución

· Caso Hank Rhon desgasta a Ejército: PRI y PT 

· Cuestiona PRI llamado del presidente Calderón para destrabar reformas

· Ir en positivo a construir un periodo extraordinario: David Penchyna

· Diputados definen el lunes posible periodo extraordinario

· Electorero, llamado de FCH a extraordinario: Muñoz Ledo

· Operativo de Conago, ilegal: Fernández Noroña 

· Llama PRI a evitar la reelección 

· PRI, PAN y PRD ‘disparan’ dudas a la PGR por el caso Hank Rhon

· Pide Calderón no “regatear” avances en educación

· Insta Blake avanzar en reforma política 

· Con caso Hank, PAN dio el 2012 al tricolor: Zambrano

15 de junio de 2011
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Necesario acuerdo político para convocar extraordinario: Ramírez Marín

Edgar Amigón, reportero: El Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, aseguró que sin acuerdos políticos no se puede convocar a un periodo extraordinario, por lo que primero es necesario alcanzar los consensos en los temas que son urgentes para el país, como es la reforma política, la Ley de Banca de Desarrollo o la Ley de Propaganda Institucional.

Luego de que el Presidente de la República pidió a los legisladores realizar un periodo extraordinario para aprobar leyes pendientes, así como el nombramiento de tres consejeros electorales, el diputado Ramírez Marín consideró que no se puede realizar dicha convocatoria en tanto no se llegue a los acuerdos que se requieren entre las fuerzas políticas.

“Esperamos que la convocatoria (del Ejecutivo Federal) sea sincera y sea un llamado serio, porque llamar al periodo extraordinario es una cosa y tener los consensos necesario es otra. Este llamado del Presidente me dice que hay el compromiso que encabezará y abonará a esos consensos; yo espero que veamos en él a un jefe de Estado y no al jefe de partido, eso para el país será una buena noticia”, dijo.

Ante este nuevo llamado del titular del Ejecutivo, el diputado presidente señaló que es responsabilidad de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, examinar la agenda que propone el Primer Mandatario para establecer cuáles serán los temas prioritarios que serán discutidos y en su caso aprobados por el Pleno de esta Soberanía.

En su opinión, ya existe una posibilidad de tener una discusión política de nivel; sin embargo, insistió en que el Ejecutivo Federal debe ser un jefe de Estado y a un promotor de consensos, en lugar de emitir descalificaciones y vistas al pasado que no le sirven el país.

En conferencia de prensa en la sede del Senado de la República, Ramírez Marín dio la bienvenida al llamado del Presidente, pero insistió que no se puede fijar fecha para convocar un periodo extraordinario en tanto, no se concreten los temas.

“Celebro esta convocatoria. Esperaremos a que la Junta de Coordinación Política haga lo necesario para que se simplemente en su caso se tenga un calendario, nosotros no nos oponemos a que exista un periodo extraordinario”, subrayó.

Sobre la Minuta de Seguridad Nacional, el diputado presidente refirió que la Cámara de Diputados continúa analizándola, por lo que confió en que los avances se registren con prontitud para ponerla a discusión ante el Pleno lo antes posible. agb/m
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Reacción positiva de grupos parlamentarios ante solicitud del Ejecutivo

Ciro Gómez Leyva, conductor: Saludamos al subsecretario de Enlace Legislativo de la Secretaría de Gobernación, Rubén Fernández.

Subsecretario, ¿alguna respuesta formal por parte del Congreso sobre la solicitud que hizo esta mañana el presidente Calderón de ir a un periodo extraordinario para discutir nueve temas precisos?

Rubén Fernández: No, todavía no, es prematuro esperar una respuesta tan pronto, sobre todo para un planteamiento que en la agenda que propone el Ejecutivo contiene temas de mucha relevancia, en donde grupos parlamentarios tienen que revisar, primero, entre ellos, si están listos para alcanzar los consensos en estos temas y también para que revisen cuáles temas les puedan interesar a los grupos parlamentarios meter a la agenda.

De entrada, la primera respuesta, digamos, la primera reacción que recibimos de los grupos parlamentarios es positiva. De alguna manera en la tribuna de la Comisión Permanente se manifestaron todos los grupos parlamentarios y todos, de una forma u otra, dijeron: “Sí vamos a un periodo extraordinario, el país lo necesita.”

Conductor: Entonces, esperar, subsecretario, no hay de otra.

Rubén Fernández: El tema fue turnado a la Primera Comisión, que preside el senador por el PRD, Guadarrama. La primera Comisión de la Permanente deberá emitir un dictamen respecto de este tema y presentarlo a la consideración del Pleno la próxima semana, quizás la otra. 

Hemos percibido que los tiempos electorales del Estado de México vendrían a marcar una suerte de pauta en el proceso de toma de decisiones de la Comisión Permanente.

Nosotros no tenemos, digamos, una fecha en la cual deberíamos estar discutiendo estos temas, pero sí esperamos que la Permanente resuelva a la brevedad posible esta solicitud constitucional que le hace el presidente Calderón.

Manuel Feregrino, comentarista: ¿Cuál es el carácter, digamos, legal u oficial que se le puede dar a la petición al Presidente? ¿Es una excitativa, es una petición, es un exhorto, es un decreto? ¿Cómo lo entendemos?

Rubén Fernández: No, es una propuesta…

Manuel Feregrino: No es obligatoria.

Rubén Fernández: No es obligatorio, lo que sí es obligatorio es que resuelva la Comisión Permanente a favor, en contra, quitándole o poniéndole, aplicando la fecha, como quiera. Pero es el ejercicio de una atribución constitucional que está prevista en la Fracción IV del Artículo 78 de nuestra Carta Magna, atribución que, por cierto, no se ejercía desde el tiempo de Zedillo, fue la última vez que el Presidente de la República formalizó ante la Comisión Permanente una petición de esta naturaleza. No es una atribución que se use todos los días.

Comentarista: Pero sí están obligando a la Permanente a definir.

Rubén Fernández: A manifestarse en algún sentido.

Comentarista: Ahora, en el caso de Jorge Carlos Ramírez Marín, que decía hace un rato a Paola Rojas, a esta cuestión, específicamente vamos a pensar el tema de la Reforma Política, y decía con cierta tranquilidad: “No, sí podemos sacar acuerdos.” “Sí, igual sacamos algo.” Pero con un tono, vaya, un poco, yo diría, ligero. Pero dice que sí se puede sacar algo, finalmente.

Rubén Fernández: Nosotros estamos seguros que los temas que hemos puesto en la agenda no son temas menores, son temas que el país está esperando de una forma o de otra, estamos hablando de la Reforma Política, la Laboral, Seguridad Nacional, lavado de dinero, robo de combustible; un paquete muy importante anticorrupción; las asociaciones público-privadas para estimular la inversión en infraestructura y demás. Todos éstos son temas mayúsculos.

Nosotros estimamos que las fuerzas parlamentarias están a la altura de tomar los acuerdos mayúsculos que una agenda mayúscula merece. Yo creo que nadie estaría pensando, entre los partidos políticos, ofrecerle al país en un periodo extraordinario productos menores.

Siento que los puntos están puestos sobre la mesa de parte del Ejecutivo, los legisladores también los han puesto. No son temas nuevos, insistimos. Entonces, ya están fijadas, más menos, las posiciones de los grupos parlamentarios y en todos los casos hemos visto posiciones de fondo al respecto.

Marisa Iglesias, comentarista: ¿Cuáles de estos nueve puntos que plantea esta propuesta del Presidente serían los prioritarios, los centrales?

Rubén Fernández: La agenda del Presidente en las cámaras es mucho más amplia de estos nueve puntos, de los cuales, por cierto, debo destacar que dos no son iniciativas del Ejecutivo, de los nueve que planteamos.

Conductor: ¿Cuáles son esos dos?

Rubén Fernández: Uno es el que tiene que ver con el nombramiento de consejeros del IFE.

Conductor: ¿El otro?

Rubén Fernández: El otro es la Reforma Laboral. Son iniciativas de distintos actores.

Conductor: ¿Tiene una jerarquía, del uno al nueve para el gobierno?

Rubén Fernández: No, tendremos que entrar a un proceso de negociación. Lo cierto es que de muchas iniciativas que están todavía sujetas a discusión las cámaras, el Presidente de alguna manera ha priorizado y dicho que éstos son los nueve temas más relevantes que deberán ser resueltos en un periodo extraordinario.

Conductor: Pues a esperar, subsecretario. Le agradecemos muchísimo la información.

Rubén Fernández: Nosotros confiamos en que va bien el asunto…

Conductor: Pero, por qué.

Rubén Fernández: Percibimos muy buen discurso por parte de los legisladores en la Comisión Permanente, muy buena disposición a decir: “Sí, ya el país necesita un periodo extraordinario.” Con esa agenda, quitándole, poniéndole; pero sí, hay una coincidencia en los legisladores de que sí es momento de que empecemos a hablar ya de un periodo extraordinario de sesiones.

Conductor: A ver si tienen sesión el próximo miércoles, a ver si el próximo miércoles nos dan la noticia.

Rubén Fernández: A ver cómo nos va, pero estamos optimistas de este lado. 

Les agradecemos mucho su atención. 

Conductor: Yo creo, como vienen las cosas en la elección del Estado de México, si las encuestas están marcando bien lo que va a ocurrir, el 4 de julio nadie va a estar hablando del Estado de México; va a faltar todavía un buen para las candidaturas presidenciales, cuando digo un buen estoy hablando de tres a cuatro meses. Entonces, julio y agosto puede ser un momento perfecto para buscar esos acuerdos. Siempre y cuando no se impongan los priístas que dicen: “No, pero es que con lo de Jorge Hank cómo quieren que legislemos.” Ojalá no se impongan los primitivos; ojalá no se imponga una vez más la generación del fracaso Duración: 07’00”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 15 06 2011

HORA: 19:26

	NOTICIERO: Cárdenas Informa

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


El Presidente ha ejercido una atribución que le concede la Constitución

José Cárdenas, conductor: Le agradezco mucho al licenciado Rubén Alfonso Fernández Aceves, subsecretario de Enlace Legislativo de la Secretaría de Gobernación.

Las críticas que ha lanzado en los últimos días el gobierno, concretamente el Presidente Calderón, al Congreso, ¿no afectarán esta convocatoria, este exhorto que hace el presidente Calderón?

Rubén Fernández: No. Mira, el Presidente ha ejercitado el día de hoy una atribución que le concede la Constitución, está prevista en la Fracción IV del Artículo 78 Constitucional, la facultad del Presidente para proponerle a la Comisión Permanente que convoque a un periodo extraordinario de sesiones. Esta es una atribución que no se usa normalmente, comúnmente, pero ahora el Presidente ha decidido ejercitar esta atribución para efectos de pedirle a la Comisión Permanente que convoque a un periodo con una agenda que el Presidente propone. La última palabra en esto la tiene la Comisión Permanente del Congreso de la Unión.

La propuesta del Presidente no incluye una fecha, por ejemplo, ésta es una de las partes que la Comisión Permanente deberá decidir, uno, si convoca o no un periodo extraordinario de sesiones; dos, la fecha en la que el periodo debería iniciar y, tres, la agenda que este periodo debería atender.

El Presidente ha puesto en la mesa nueve temas, que a juicio del Ejecutivo Federal son indispensables, pues que el Congreso pueda pronunciarse a la brevedad posible respecto de ellos. 

Todos estos temas, esto es importante, no son nuevos, son temas que en algunos casos tienen ya dos años, dos años y medio en las cámaras y que no se han terminado de resolver. En todos estos casos, salvo el caso de consejeros del IFE, que no es atribución de Presidente sino de la Cámara de Diputados, en los otros ocho casos, que son puros temas legislativos, ya hay algún acuerdo previo con los legisladores.

Estamos hablando que en siete de estos casos hay minutas de la Cámara de Senadores y que solamente falta que los diputados se pongan de acuerdo. ¿Qué quiero decir con esto? Primero, no son temas nuevos para los legisladores y, segundo, que ya tenemos por lo menos la mitad del camino andado, porque en el Senado de la República ya fueron aprobados y solamente nos falta que suceda esto en la Cámara de Diputados.

Conductor: Sácanos de la duda, porque hablábamos con el senador Manlio Fabio Beltrones, él está en Washington, y nos decía que no se nos olvide, que no se le olvide al Ejecutivo que para convocar a un periodo extraordinario de sesiones tiene que hacerse una agenda donde se discutan temas que ya han sido dictaminados y nada más se aprueben o no se aprueben. Es decir, ya no sería cuestión de comenzar una larga discusión y en este caso habría que ver cuáles iniciativas de las reformas que propone el Presidente como urgentes, ya están dictaminadas y cuáles no, porque las que no están dictaminadas no podrían, como es el caso de la Ley de Seguridad Nacional.

Rubén Fernández: No, mira, no exige la Constitución que deba haber un dictamen para efectos de que se pueda convocar a un periodo extraordinario de Sesiones. Lo cierto es que en todos los casos tenemos por lo menos una minuta del Senado, por ejemplo, Reforma Política, seguridad nacional, lavado de dinero, robo de combustibles, legislación en materia de combate a la corrupción y asociaciones público-privadas, todas éstas ya fueron aprobadas por los senadores. Es decir, los diputados no están empezando de cero, hay un acuerdo previo en los grupos parlamentarios en el Senado de que el tema transita y ahora solamente es cosa de que los diputados federales se pongan de acuerdo.

Hay otras dos, que es ejecución de sanciones, el nuevo sistema penitenciario federal, que ya tiene un dictamen en la Cámara de Diputados; el otro tema final, que no tiene dictamen todavía, pero que el Presidente estima de impostergable discusión, es la Reforma Laboral.

Lo cierto es que la Constitución no exige, digamos, que tenga que haber un dictamen. Lo cierto es que la agenda del Presidente puede poner cualquier asunto a consideración de la Comisión Permanente y va a ser la Comisión Permanente la que va a decidir a final de cuentas con qué temas se integra la agenda.

Conductor: Pero insisto, los recientes dichos del Presidente sobre las gestiones del PRI, ya ves que ha hecho muchas referencias, incluso en Stanford, en fin, habló de la masacre del 68, ¿esto no afecta a la convocatoria para que se apruebe el periodo extraordinario?

Rubén Fernández: No, de ninguna manera. Si hacemos una exploración rápida de las declaraciones de los legisladores en torno a los temas que he mencionado, legisladores de todos los partidos políticos, hay una posición de fondo en los legisladores respecto a estos temas, no son temas menores para el país, no son temas que nadie esté abordando a la ligera ni en la coyuntura de una elección. Por eso nosotros no proponemos una fecha, que diga la Comisión Permanente cuándo considera conveniente que le entremos a estos asuntos, más allá de procesos electorales, la Reforma Política, la Laboral, la Ley de Seguridad Nacional… son temas de fondo en donde nosotros estamos seguros de que los legisladores, como lo han expresado hoy en la Comisión Permanente, por ejemplo, tendrán siempre una disposición favorable para que le entremos a la discusión de fondo de los temas que el país necesita.
Conductor: Pero hay temas que ciertamente son urgentes, pero que llevan dos o tres años ahí atorados, ¿no?

Rubén Fernández: Esa es la razón por la cual el presidente ha solicitado, ha tomado la decisión de solicitar a la Comisión Permanente, que convoque a un periodo extraordinario de sesiones, que por cierto solo puede atender, los temas para los cuales se ha convocado. 

Es decir, que después de un buen rato de discusión en materia de seguridad nacional, un buen rato en discusión en materia de robo de combustible, de lavado de dinero por ejemplo, el presidente dice: señores, por favor, concentrémonos en la atención de estos temas que estimamos prioritarios, yo pongo a consideración que ustedes convoquen, la decisión final es de la Comisión Permanente.

Nosotros sí estimamos que a partir de las declaraciones que emitieron hoy los legisladores en la Comisión Permanente, estimamos que hay un consenso básico de entrada, de que sí conviene a que convoquemos a un periodo extraordinario de sesiones. ¿Qué temas hay que meterle a la agenda?

Nosotros tenemos nueve en la mesa y esperamos que los legisladores pongan algunos otros en la mesa y estaremos negociando, cuáles temas sí y cuáles temas no, para efectos de que los legisladores terminen su trabajo, sobre todo, en la Cámara de Diputados.

Conductor: Al día de hoy la única propuesta que tenemos en la mesa es la que hizo Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, cuando le dice al Ejecutivo: Sí, un periodo extraordinario puede ser que sí, pero no antes de las elecciones que habrá en Nayarit, Coahuila y en el Estado de México; es decir, no antes del 3 de julio. Ya hay un sesgo político.

Te pongo lo que dijo el diputado presidente: “Los grupos parlamentarios, creo que unánimemente le hemos dicho al presidente que sí, ¡qué bueno! que él esté haciendo esta solicitud a la Comisión Permanente, en realidad se está sumando, poniendo a tiempo a las cosas que ha estado haciendo la Cámara de Diputados, que no ha dejado de trabajar en estos temas”.

Una vez más, queda claro que los cambios que requiere el país siguen sujetos a los tiempos electorales y a los intereses partidistas.

Rubén Fernández: Sí, es posible y es perfectamente entendible, también entendemos que puede haber un ambiente complicado para que antes de las elecciones del primer fin de semana de julio se aborden temas tan profundos como estos, no tenemos problemas, por eso nuestra propuesta no tiene una fecha.

Lo cierto es que hoy la Comisión Permanente, conforme a la Constitución, deberá responder a la petición del presidente sí o no; en el caso de sí prospere la iniciativa de convocar a un periodo extraordinario de sesiones, deberá ser aprobado por dos tercios de los legisladores que integran la Comisión Permanente.

No tenemos mayor ruido con respecto de la fecha; lo que sí necesitamos es que el Congreso de la Unión aporte la parte que hace falta en el trámite legislativo que está concentrado, sobre todo, en los diputados para resolver estos temas que el presidente propone en la mesa.

Los legisladores tienen la última palabra conforme a la Constitución respecto a convocar o no convocar. Nosotros hemos puesto nuestra agenda, nuestra propuesta de agenda en la mesa. Confiamos que en todos estos temas, partiendo de la base de que ya hay una minuta del Senado, ya hay un acuerdo preliminar de los grupos parlamentarios, sentimos que pueden prosperar en mejores condiciones.

Y la presión electoral, creo que es algo que necesitamos administrar debidamente para que no contamine el contenido de los asunto que pretendemos que resuelva la Comisión Permanente. Duración: 09’00”lgg/masn/m
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Caso Hank Rhon desgasta a Ejército: PRI y PT 

Notimex: Legisladores del PRI y PT expresaron que el caso del ex alcalde de Tijuana, Jorge Hank Rhon, quien fue liberado por falta de pruebas en el delito de acopio de armas, “lastima la imagen del Ejército mexicano y es un revés para el sistema de procuración de justicia”.

En rueda de prensa en el marco de la sesión de la Comisión Permanente, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, lamentó que la autoridad sufra un revés porque es también un revés para la población.

“Por eso tiene que ser tan delicada, tan comprometida su labor, tan desprovista de elementos que no sean cuestiones estrictamente sujetas a derecho. Aquí no se valen los latidos, los presentimientos, las visiones, las videntes, aquí todo tiene que ser estrictamente apegado a derecho.

“No me causa alegría que la autoridad sufra un revés en estas situaciones independientemente de las filiaciones o los personajes, aquí se trata de que los órganos del Estado deben ser cada vez más eficientes y este es un revés importante”, subrayó el legislador priista.

Mientras que el senador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Carlos Jiménez Macías, pidió que no se utilicen los instrumentos del Estado en contra de adversarios políticos y que no se judicialice la política.

Por separado, el coordinador de los senadores del PT, Ricardo Monreal, manifestó que este asunto tendrá repercusiones al interior del Ejército mexicano, pues fueron militares quienes detuvieron a Hank Rhon.

“El gran perdedor de toda esta maraña es el Ejército, las instituciones armadas que son utilizadas de manera vil. No se le puede seguir utilizando así al Ejército”, destacó.

En su opinión, la liberación del ex alcalde priista es producto de una “negociación entre las cúpulas del PRI y del PAN”, pero finalmente es “un golpe mortal para el sistema de procuración de justicia”. Duración: 0, dlp/m.
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Cuestiona PRI llamado del presidente Calderón para destrabar reformas

Claudia Ovalle, conductora: Para hablar de este llamado que hizo el presidente Felipe Calderón al Congreso a que se destraben ya la reforma política entre otras modificaciones que se tienen que hacer.

Podemos hablar por ejemplo de la reforma política, de seguridad, laboral, el nombramiento de los tres consejeros del IFE. ¿Qué es lo que está pasando? ¿Por qué estas modificaciones, estas reformas no están avanzando? Vamos hablar con el diputado del PRI César Augusto Santiago.

¿Qué es lo que está pasando, qué impiden estos cambios, en estas reformas?

César Augusto Santiago, diputado del PRI: Nada impide. Y quiero decirte con todo respeto, para tu audiencia y para ti que el trabajo está avanzando. Eso de que digan que no está avanzando, yo quisiera que vieran el frenético trabajo que hay.

Lo que tiene que reconocerse, es que una iniciativa de este calado, de esta importancia, de esta trascendencia, tiene que estar sujeta a un examen, a una reflexión que tienen que hacer 500 diputados.

No es un asunto de porque ya dijo el Presidente o porque ya dijo el Senado se va a realizar en automático. Te pongo el ejemplo de la ley de Seguridad Nacional que envió el Senado.

Hay que acordarse que en ambos casos, la ley de Seguridad Nacional y la llamada reforma política fueron enviadas a la Cámara el último día de sesiones; naturalmente que sería absolutamente irresponsable y ustedes serían, con todo derecho, los primeros en decir: ¡hombre, cómo aprueban una reforma que ni siquiera alcanzaron a leer!

Naturalmente que la reforma de la Seguridad Nacional, estará de acuerdo que también fue enviada en el último día del periodo anterior, y cuando empezamos a analizar esto en la Cámara, resulta que en el mismo Gobierno, la secretaria de Gobernación tenía una opinión y la secretaria de la Defensa una contraria. Esto hay que decirle a la gente 

No ha salido con la prisa que se quiere, primero porque fueron presentadas el último día de sesiones y segundo porque son asuntos muy delicados que ameritan una reflexión muy grande.

Tengo que decirte que por ejemplo, que en el asunto de la ley laboral, que se ha vuelto un asunto del twitter del secretario Lozano, debo decirte que la Cámara ha realizado más de 20 audiencias públicas, todas muy importantes.

Porque se han dado temas, se han dicho sugerencias, se han hecho reflexiones muy consecuentes, que tienen que ver con la equidad de género, que tienen que ver con el trabajo infantil, la producción del trabajo infantil, que tienen que ver con estas trabajadores que vende productos por catálogo que no tienen ninguna protección laboral. 

Que todas estas cuestiones estaban ausentes de las iniciativas que estamos discutiendo y que naturalmente, obligan a que se vean con una gran serenidad para ver si se pueden incorporar.

Yo te quiero decir con toda franqueza que el Congreso está trabajando en esto, que seguramente se van a resolver y que ojalá esto no sea parte de la estrategia del Presidente, que le han aconsejado sus expertos de comunicación, para que él haga cada semana un escándalo y ponga a la gente a hablar de ese escándalo, lo que él hace aprovechando su calidad de Presidente, para que no discutamos las cosas de fondo y ahí sí hay una preocupación.

Hoy en la Cámara al estar discutiendo la iniciativa enviada por el Presidente, el comportamiento de dos senadoras del PAN, te da una idea de lo que significa en el fondo: “A propósito de la reforma de Calderón” una, habla de las elecciones del Estado de México, y la otra; a propósito de la reforma de Calderón, habló de las elecciones en Coahuila. Eso paso hoy en el Senado, en la sesión de la Permanente.

Uno tiene que entender que distinguir muy bien, lo que es el trabajo de fondo, serio y formal, de lo que son estrategias publicitarias, que ojalá el presidente no esté incurriendo en una más de las que ya tiene anotadas.

Conductora: Entonces, este llamado que hizo el Presidente de un periodo extraordinario sería…

César Augusto Santiago: …no es un llamado, tiene derecho a hacer la petición a la Comisión Permanente y la que acuerda el periodo de sesiones es la Comisión Permanente, porque se supone que la Permanente es la que está trabajando durante el receso, entonces para que llame a las Cámaras, esa es la Permanente.

Lo que quiero decirte, es que sí hay un trabajo en el tema. No hemos dejado de pensar en la necesidad de sacar estas reformas un solo día.

La verdad llama la atención que el Presidente de repente mande un documento, se vuelve un escándalo y es el trabajo que esta realizando cotidianamente la Cámara y que tengan la seguridad que va a salir muy bien, se van a discutir estas leyes y se van a aprobar pronto. Duración: 05’28”/lgg/m
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Ir en positivo a construir un periodo extraordinario: David Penchyna

Pablo Hiriart, conductor: Como se sabe, esta mañana el Presidente de la República hizo un exhorto a la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, para citar a un periodo extraordinario de sesiones. Falta por nombrar consejeros del IFE, hay reformas pendientes, etcétera.

Vamos a ver cómo lo ve la fuerza mayoritaria, que es el Partido Revolucionario Institucional.

David Penchyna, vocero del PRI, muchas gracias por tomar la llamada.

¿Cómo ven este exhorto presidencial para la convocatoria de un periodo extraordinario?

David Penchyna: La posición que fijamos en la tribuna de la Comisión Permanente, es justamente el ir en positivo a construir un periodo extraordinario. No pudimos dejar de señalar que esto no sólo se construye con exhortos, que respetamos, por parte del Poder Ejecutivo, creo que lo que nos faltan son hacer acuerdos políticos de fondo.

También hemos exhortado al Presidente de la República que la agenda con la que él propone el probable periodo extraordinario, no sólo se alimente de los temas que desde su visión necesita el país, nosotros creemos que también hay temas muy importantes por dictaminar y que no se han logrado los consensos correspondientes.

Esa fue nuestra expresión y nuestro planteamiento serio y responsable ante la Comisión Política Permanente.

Ana Paola Ordorica, conductora: El Presidente apunto algunas políticas y algunos temas que están pendientes y que a él le gustaría que se pudiesen incluir en este periodo extraordinario. Habló, por ejemplo, del nombramiento de los tres consejeros del Instituto Federal Electoral, habló de Reforma Política, habló de Reforma Laboral…

David Penchyna: Son nueve puntos, para ser precisos, lavado de dinero…

Conductora: Esos nueve puntos, lo que nos estás diciendo es que consideras que hay que meterle, adicionarle algunos puntos o quitarle éstos y ponerle otros, ¿qué es lo que nos estás diciendo.

David Penchyna: La agenda política que se conforma entre 500 diputados y 128 senadores, pues es una agenda que tiene otros temas. Déjame ponerte un ejemplo de un tema que el PRI siempre ha puesto en la agenda como una prioridad, porque estamos convencidos que es un tema que hoy no marcha bien en el país y que necesita de una reforma a fondo como es la banca de desarrollo. La iniciativa que ya aprobamos en Cámara de Diputados y que está en el Senado de la aprobación de la obligatoriedad de la educación media para este país, que nos parece es fundamental para el cambio estructural en materia educativa que necesitamos. Sólo te cito dos ejemplos, porque obviamente la agenda es mucho más amplia.

Me parece que todos los puntos del Presidente son valiosos para la nación, pero lo que no podemos dejar de señalar es que en ellos, en un buen número de ellos, hay puntos diferentes.

Hoy, por ejemplo, en materia de Reforma Laboral hay tres reformas por dictaminar en la Cámara de Diputados, por eso creemos que el asunto del periodo extraordinario, si bien es muy importante y por eso nuestra posición, lo que se necesitan son acuerdos de fondo para empujar una agenda común que no sólo tenga la visión del Ejecutivo, sino también de las fuerzas políticas representadas en el Congreso.

Conductor: ¿Cómo van a llamar a periodo extraordinario si no hay dictámenes? Tengo entendido que debe de haber dictámenes de iniciativas de ley concretas para llamar a un periodo extraordinario, ¿no?

David Penchyna: Es cierto, pero lo cierto es que también las comisiones no han dejado de sesionar para buscar un dictamen y un dictamen con voluntad política, con acuerdos se puede sacar muy rápido. Por eso lo primero y lo más importante es considerar cuál es la agenda en la que podremos hacer consensos.

Conductora: ¿Este exhorto del periodo extraordinario que hace el Presidente se consensuó, se platicó, se consultó de alguna forma con legisladores, cuando menos del PRI?

David Penchyna: No, estoy seguro que no fue así. Hoy, mediáticamente nos enteramos. El Presidente hizo un evento en la residencia oficial de Los Pinos, entiendo así que fue, y llegó un oficio firmado por un subsecretario, donde más allá del discurso del señor Presidente, se hizo un oficio de un subsecretario hacia nosotros. No conocíamos ni de este evento ni de este oficio con anterioridad.

Conductor: ¿Cuál es la respuesta del PRI a este exhorto?

Davis Penchyna: Es justo lo que te decía. Nosotros hoy planteamos no negarnos a construir un periodo extraordinario, exhortamos nosotros al Presidente que la agenda no sea unilateral del Ejecutivo hacia el Legislativo, que podamos establecer las bases para construir el acuerdo de cuáles son los temas en los que podamos prontamente alcanzar los acuerdos y, por parte nuestra, tener voluntad política en donde pedimos consistencia en el discurso y en la actuación para construir dichos consensos.

Conductor: ¿Pero también ustedes, los legisladores, puede llamar o no llamar a este periodo o pueden agregar temas; es decir, para que le piden al Presidente que agregue temas, ustedes lo pueden hacer o estoy equivocado?

David Penchyna: No, sin duda lo podemos hacer, de hecho la decisión final de autorizar un periodo extraordinario o no, le corresponde solamente al poder Legislativo. 

El presidente está en el derecho de solicitarlo, pero creemos que si no hay ese acuerdo político de altura, pues, de nada sirve convocar, por la libre, a un periodo extraordinario si no concretamos los temas, porque además, digamos que la agenda legislativa del presidente tiene que ver con la agenda legislativa de su partido en las Cámaras.

Conductora: Entonces, por lo que trasciende, según lo has dicho, ¿es que el PRI no va a convocar a este periodo extraordinario?

David Penchyna: No es el PRI, Ana Paula, seguramente no he sido claro...

Conductora: El PAN lo va a convocar y el PRI no lo va aceptar.

David Penchyna: Yo no dije eso. Yo lo que estoy diciendo es que nosotros recibimos hoy sin conocimiento previo del exhorto del Presidente y que no nos negamos a construir los acuerdos para alcanzar acuerdos políticos que puedan dar paso a un periodo extraordinario.

Conductor: ¿Es sí al exhorto del presidente o no al exhorto del presidente?

Conductor: Es sí a partir de crear condiciones de un acuerdo político, en el cual debemos incluir otros temas y no debe ser solo las reformas que dice el Presidente que necesita el país. Hay otros temas que nos parecen que son tan prioritarios, como muchas que él plantea. Es así de sencillo. Duración:08’18”/lgg/masn/m
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Diputados definen el lunes posible periodo extraordinario

Notimex: El diputado del PAN, Francisco Ramírez Acuña, informó que el próximo lunes en la mañana se reunirá la Junta de Coordinación Política (Jucopo) de la Cámara de Diputados para discutir los temas que formarían parte de un posible periodo extraordinario de sesiones.
En la sesión de la Comisión Permanente dijo que esto demuestra que la presidenta de la Jucopo, la diputada panista Josefina Vázquez Mota, tiene el total interés en poder llegar a los acuerdos necesarios para el periodo extraordinario que solicitó este miércoles el presidente Calderón.
De esta manera, el ex gobernador de Jalisco respondió al diputado del PRI, Sebastián Lerdo de Tejada, quien al hablar de la petición presidencial para celebrar dicho periodo extraordinario demandó al Ejecutivo federal pedir a Vázquez Mota que la Jucopo comience a trabajar.
Añadió que la bancada del Partido Acción Nacional (PAN) está en la mejor disposición de llegar a acuerdos y que la convocatoria para la reunión de la Jucopo no es nueva ya que fue presentada la víspera a las 19:38 horas y fue recibida por la fracción legislativa del PRI.
En respuesta, Lerdo de Tejada manifestó su beneplácito porque se haya reaccionado tan rápido y "qué bueno que se reúna la Jucopo para tratar de conseguir acuerdos y no solamente celebrar reuniones que terminan en conferencias de prensa".
El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) adelantó que su bancada acudirá a la reunión de la Jucopo de la Cámara de Diputados con la mejor intención de conseguir acuerdos "más allá de estas visiones de facciones muy recurrentes en la derecha".
También pidió a la bancada del PAN convocar a sus diputados a que ya empiecen a dictaminar en las distintas comisiones diversos pendientes con el fin de que haya materia para la celebración de un periodo extraordinario de sesiones. agb/m
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Ramírez Acuña saluda llamado a extraordinario

Ricardo Gómez, reportero: El diputado federal del PAN, Francisco Ramírez Acuña, dio la bienvenida a la solicitud del presidente Felipe Calderón para abrir un periodo extraordinario de sesiones que permita aprobar las reformas pendientes. 

En entrevista, defendió la propuesta del Ejecutivo y confió en que haya respuesta positiva de los otros partidos. 

"La convocatoria o el llamado que hace el Presidente para poder tener un periodo extraordinario y que la Cámara de Diputados dictaminemos todos los temas pendientes que tenemos en comisiones, la bancada de Acción Nacional lo ve de una manera muy positiva, sobre todo cuando en la población mexicana, entre todos los mexicanos hemos encontrado de manera permanente un requerimiento de la ciudadanía para que se tenga este periodo extraordinario, para que podamos tener los dictámenes correspondientes en temas tan importante como la Reforma Política o el tema laboral u otros tantos temas de los que habla la propia convocatoria que son muy importantes. 

"Así que le damos la bienvenida, aplaudimos esta iniciativa del señor Presidente y estamos seguros que todos los grupos parlamentarios estaremos poniendo lo mejor de cada uno de nosotros a efecto de tener primariamente los dictámenes y enseguida las convocatorias al periodo extraordinario, esto seguramente tendremos que resolverlo en el mes de julio para poder presentar con oportunidad al Congreso de la Unión los acuerdos que tengamos y los resultados de los dictámenes". 

El ex gobernador de Jalisco y ex presidente de la Cámara de Diputados dijo esperar del PRI una postura madura y propositiva, y deje a un lado los enconos. 

"Yo espero que haya una respuesta muy seria y muy responsable de la bancada del PRI en la Cámara de Diputados, tengo conocimiento que se han estado reuniendo diversas comisiones en este receso parlamentario donde trabajamos aquí en Comisión Permanente y en la Cámara de Diputados, todas las comisiones han venido teniendo reuniones importantes, avance en la determinación del dictamen, en algunas tenemos conocimiento que están por salir los predictámenes para poder tener análisis ya muy concretos sobre redacción y profundidad de las propias reformas, así que yo no tengo la menor duda que vamos a poder contar con un PRI responsable, con un PRI que le esté dando respuesta a la ciudadanía porque la bancada priísta sabe que los ciudadanos mexicanos están esperando que se tengan resultados importantes en la Cámara". 

El diputado federal del PAN Agustín Castilla, reconoció que no se puede negar "que tenemos muchos pendientes" por lo tanto el llamado del Presidente "no solamente es muy pertinente sino que exige una respuesta de la Cámara de Diputados y desde mi punto de vista exige un periodo extraordinario de sesiones para atender estos temas". 

Por ejemplo, dijo, hay pendientes como el derecho de réplica, "otro de ellos es en materia electoral, en materia laboral, en materia política, es decir, hay un incumplimiento por cierto de más de seis meses en la Cámara de Diputados para el nombramiento de tres consejeros electorales y todo ello, desde luego, pareciera que está pospuesto de manera indefinida por cálculos electorales inmediatistas".  Duración: 0, dlp/m.
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Electorero, llamado de FCH a extraordinario: Muñoz Ledo

Juan Arvizu Arrioja, reportero: Porfirio Muñoz Ledo (PT), presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara de Diputados, acusó que "es electorero" el llamado de Felipe Calderón a que la Comisión Permanente convoque a un periodo extraordinario del Congreso. 

En cambio, Muñoz Ledo dijo en entrevista que las cámaras federales deben ser llamadas a legislar las materias electorales. A fin de dotar de reglas nuevas a los comicios que se llevarán a cabo en 2012. 

Advirtió que Felipe Calderón realizó una maniobra, desde Los Pinos, con la pretensión de mandar sobre el Congreso, cuando ha caído en la decadencia. 

Los temas que se deben resolver en este mes son la elección de tres consejeros del IFE; disposiciones para prohibir la compra subrepticia de tiempos en radio y televisión, regular el voto en el extranjero, entre otros aspectos, comentó el legislador de izquierda. 

Afirmó que Felipe Calderón sigue los pasos de Vicente Fox, que acusó al Congreso de poner freno al cambio, cuando ha sido el Ejecutivo y la bancada de Acción Nacional, los que se han opuesto a las grandes reformas legislativas. 

"Un periodo extra es para lo urgente y en esa clasificación podemos ver a los temas de derecho electoral", dijo Muñoz Ledo. 

Insistió: Si la Comisión Permanente no convoca a un extraordinario para los temas del marco jurídico electoral, incurrirá en una responsabilidad, pero si responde a la lista de Calderón, habrá caído en un "Sabadazo". 

La preparación del periodo extraordinario, expresó, debe discutirse entre los integrantes de la Comisión Permanente, sin atender lo que dice (Calderón), quien se opuso al diálogo durante cinco años, y ahora intenta parecer que tiene poder, que es el bueno para poner reformas y hasta mandar a su sucesor. 

Sin embargo, el caso de Felipe Calderón es el deterioro, cuando ha hecho el peor de los ridículos de su mandato al dejar libre a Jorge Hank, renombrado priista a quien detuvo el Ejército este mes.  Duración: 0, dlp/m.
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Operativo de Conago, ilegal: Fernández Noroña 

Notimex: El diputado del Partido del Trabajo (PT), Gerardo Fernández Noroña, aseguró que el Operativo Nacional de Seguridad que lleva a cabo la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago) es ilegal, inconstitucional, un atropello a los derechos y garantías constitucionales, además de una torpeza inaudita.

Dicho operativo ha sido realizado por 310 mil agentes de las policías estatales, de investigación y ministeriales con un despliegue policial y con retenes para abatir el robo de vehículos, a transporte y a pasajeros, así como la venta de autopartes y combate al secuestro.

Por lo anterior, el diputado petista señaló que dicha medida es inconstitucional y una simulación de combate a la delincuencia organizada, pues consideró que los narcotraficantes no andan en microbuses.

Destacó que las autoridades no saben cómo enfrentar a los grupos delictivos y lamentó que pretendan tratar a los ciudadanos como delincuentes.

"Hoy los cachean, mañana detienen a todos los vehículos y los revisan hasta donde les venga en gana, pasado mañana allanan las casas sin orden judicial o detienen a la gente sin orden judicial, después harán las desapariciones, como ha venido haciendo el Ejército y luego van a asesinar a la gente".

Aseguró que el Operativo Nacional de Seguridad de la Conago es sólo un régimen de simulación para combatir a la delincuencia y por lo tanto, éste no luchará contra los delincuentes.

Por lo anterior, llamó al jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, a no continuar con dicho operativo, pues son violaciones a las garantías individuales y a los derechos constitucionales de los capitalinos, finalizó.
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Llama PRI a evitar la reelección 

Ciudad de México, Rossi Ahuactzin, reportera.-La  reelección  es una regresión en la historia de México y es un tema que tendrá diferencias en la reforma política, advirtió el presidente de la Comisión de Justicia, Humberto Benítez Treviño.

El también integrante de la Comisión de Puntos Constitucionales  recordó que la última ocasión en la que existió un presidente de la República “mitómano”, fue durante el gobierno de Porfirio Díaz, quien se levantó en armas contra Juárez  con el Plan de la Noria y posteriormente con el Plan de Tuxtepec contra Sebastián  Lerdo de Tejada, a pesar de que estaba contra la reelección se quedo 34 años y medio en el poder provocando la última revolución.

El legislador del PRI subrayó que es urgente someter a debate  este y otros temas de la reforma política, de hecho la Comisión de Puntos Constitucionales aprobó la realización de foros, en  tres ciudades de Mérida, Durango y probablemente Monterrey o Guadalajara.

Benítez Treviño explicó que sólo en una democracia democrática y deliberativa puede enriquecer la minuta del Senado, y apuntó que “dónde está la prisa, las instituciones tienen que  consolidarse” y respecto a la reelección señaló “hay muchas tentaciones”.

El funcionario agregó que él es Diputado Federal y no lo ha hecho mal, pero no merece que lo reelijan, pues “en un país de 112 millones de habitantes dónde quedan las posibilidades para las generaciones políticas emergentes”.

Y finalizó “en un país que tiene 60 millones de jóvenes, si nos vamos a estar reeligiendo los diputados, por lo menos en dos ocasiones, dónde quedan las oportunidades políticas para tantos jóvenes preparados que vienen atrás de nosotros”. /gh/m
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PRI, PAN y PRD ‘disparan’ dudas a la PGR por el caso Hank Rhon

Marina Núñez, reportera: Como para el empresario Jorge Hank las rejas no matan y menos cuando las coloca la PGR, como era obvio los priistas, pero también los no priistas se le fueron a la yugular declarativa al Gobierno federal por el fallido  ‘Tijuanazo’.
Y es que el vocero del PRI en nicho senatorial, Carlos Jiménez Macías, aseveró que la detención y posterior liberación del ex presidente municipal priista de Tijuana exhibe la frustración electoral del PAN y del presidente Felipe Calderón, quien asestó pretende judicializar la política.
El senador potosino exigió respeto a la legalidad y que no se utilicen los instrumentos del estado en contra de adversarios políticos y mucho menos, remarco, mediante formas  arbitrarias y grotescas.
Más mesurado, el también priista y Presidente de la Cámara de Diputados, Carlos Ramírez Marín, afirmó que cada vez que la autoridad judicial sufre un revés, la sociedad también la padece.
Pero la indignación no solo fue tricolor sino también roji-amarilla, ya que el coordinador del PT en Cámara Alta, Ricardo Monreal aseguró que el caso Hank Rhon es una  vacilada, una broma y un golpe artero, al sistema de procuración de justicia.
Destacó que el gran perdedor en este caso es el Ejército.
En tanto, el diputado panista y ex secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, insistió en que la PGR debe dar una explicación a los ciudadanos sobre la liberación del vástago del profesor Carlos Hank, ya que remarcó es necesario saber de propia boca de la Procuraduría qué fue lo que pasó, toda vez que enfatizó, la población debe tener confianza en sus instituciones. agb/m
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Caen ingresos de turismo por inseguridad: Cámara de Diputados 

Notimex: El Centro de Estudios de Finanzas Públicas (CEFP) de la Cámara de Diputados, informó que debido a la inseguridad, la balanza turística del país cayó 20.5 por ciento durante el primer trimestre de 2011, lo que equivale a mil 619.6 millones de dólares menos que el año pasado.

En el documento “Viajeros internacionales que arriban a México” correspondiente al primer trimestre del año, el organismo dependiente de la Cámara de Diputados señaló que el número de turistas no fronterizos disminuyó 3.2 por ciento, es decir alrededor de tres millones de personas.

Y el gasto medio de dichos visitantes también se redujo a 771.83 dólares por persona, es decir, los ingresos cayeron en un promedio de 9.2 por ciento y dos mil 710.8 millones de dólares respecto del mismo periodo de 2010.

El documento explica que a pesar de que las personas en promedio gastaron más (91.17 dólares aproximadamente) los ingresos totales en dicho periodo disminuyeron debido a que hubo menos visitantes.

“A pesar de que el gasto medio subió a 91.17 dólares (5.1 por ciento), fue contrarrestado por una baja en el número de pasajeros de 7.7 por ciento (1.774 millones de personas), ambos en el mismo periodo de referencia” señala el documento.

Por otra parte, el ingreso de los viajeros fronterizos durante el primer trimestre de 2011 disminuyó a 453.7 millones de dólares en comparación con los tres primeros meses del año pasado.

El segmento de los visitantes que no pasan la noche en el país, fue el más afectado, pues se redujo 12.9 por ciento, lo que equivale a 332.1 millones de dólares.

El CEFP resalta que a pesar de que el gasto medio de los excursionistas creció 1.6 por ciento, 28.47 dólares, su número cayó a 11.665 millones, esto es: 14.3 por ciento respecto a los 13.604 millones reportados en el primer trimestre de 2010.

“El descenso de cerca de dos millones de visitantes de día es una muestra de que la problemática de la zona fronteriza se ha agudizado, pues se combinan factores migratorios, los tiempos de espera en los cruces migratorios y el encarecimiento del peso.

“Así como el recrudecimiento de la violencia, lo que ha afectado la incursión de los residentes en Estados Unidos”, expresó el organismo de investigación.

En contraste el gasto medio de los residentes mexicanos que visitan el extranjero creció de 11.3 por ciento.

Se puntualiza que el decremento de los ingresos, combinado con el alza de los egresos en la cuenta de viajeros, influyó en que la balanza turística cayera 20.5 por ciento, lo que equivale a mil 619.6 millones de dólares menos que en el primer trimestre de 2010.

Según el informe, la depreciación del peso frente al dólar ha contribuido a que el tradicional balance positivo de esta cuenta se haya reducido significativamente.

Abunda que de acuerdo a datos del Banco de México, durante el primer trimestre de 2011 se captaron ingresos turísticos ,por 3 mil 326.2 millones de dólares, cifra nueve por ciento menor a la del mismo periodo de 2010, que fue de tres mil 655.9 millones de dólares.

El CEFP resalta que la recuperación del sector turístico requiere de una acción institucional de mediano y largo plazos para revertir la actual situación, además de definir políticas públicas transversales que en diferentes aspectos crean mejores condiciones para el desarrollo de la actividad turística. Duración: 0, dlp/m.
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Urgen diputados a Ejecutivo designar titular de Consejo de Inclusión

La presidenta de la Comisión Especial sobre la No Discriminación, Claudia Edith Anaya Mota, presentó la Ley General para la Inclusión de las Personas con Discapacidad ante representantes de organizaciones de personas con discapacidad. 

Y solicitó al titular del Ejecutivo que designe a quien presidirá el Consejo Nacional del Desarrollo y la Inclusión de Personas con Discapacidad, para que ésta entre en funciones, además de que desarrolle los programas y acciones en pro de este sector.

El Consejo, contemplado en dicha ley y que fue publicada el 30 de mayo de este año en el Diario Oficial de la Federación, tiene entre sus objetivos la promoción del respeto a las personas con discapacidad.

La legisladora de extracción perredista señaló que el principal objetivo de la reunión es que haya un acercamiento con las personas que serán beneficiadas con la publicación de esta ley para conocer su opinión, así como analizar cuáles deberán ser las siguientes acciones que se llevarán a cabo.

"El objetivo es ponernos de acuerdo en qué continuará después de la publicación de esta Ley ¿Qué sigue en el camino de la lucha por los derechos de las personas con discapacidad? Esta ley general no abarca todas las aristas, pero hay muchas otras leyes que podemos reformar.

Subrayó que con el establecimiento de este Consejo se dará seguimiento al cumplimiento de obligaciones contraídas con otros gobiernos e instituciones y a la promoción de la armonización de leyes y reglamentos federales, estatales y municipales. 

"Todo este año va a ser un año de organización del consejo, pero sería muy bueno que el consejo ya estuviera planeando lo que es el programa operativo anual del 2012 y las sugerencias de los presupuestos para el Ejecutivo", precisó mediante un comunicado. 

Durante la reunión se acordó formar mesas de trabajo para estudiar la elaboración de iniciativas que reformen las leyes de trabajo, justicia, salud, educación, acceso a la información y deporte, con el propósito de brindar mayores garantías y oportunidades a las personas con discapacidad en su participación en estos campos.

"Hay que armonizar las leyes respecto de la nueva Ley General para la Inclusión de las Personas con Discapacidad que las adecuen y las complementen: esas leyes que regulan la situación de todas las personas también queremos que regulen la nuestra", dijo la diputada Anaya Mota.

Informó que a partir de la próxima semana se realizarán las mesas de trabajo y se elaborará una agenda de los temas en que se trabajará para, de ser posible, tener resultados antes del próximo periodo de sesiones. /gh/m
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Pide Calderón no “regatear” avances en educación

Agencias: El presidente Felipe Calderón Hinojosa afirmó que es en la escuela y en el hogar donde está “la clave” de la formación de una mejor sociedad, y subrayó que “no pueden regatearse” el esfuerzo y los avances que el gobierno, el magisterio y la sociedad hacen en la materia.

En el evento Escuelas de Jornada Ampliada: Escuela del Siglo XXI, destacó que en los planteles educativos es donde se enseña a los niños a respetar las reglas del juego, a cumplir con sus tareas, a que sean respetuosos de la ley, disciplinados y que cumplan sus obligaciones.  agb/m
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Sugieren a Barrales que se dedique a su campaña 

Ciudad de México, NOTIMEX.- El diputado local del PAN, Guillermo Huerta Ling, “sugirió” a la presidenta de la Comisión de Gobierno de la ALDF, Alejandra Barrales, pedir licencia para que se dedique de tiempo completo a su campaña proselitista en busca de la candidatura del PRD al gobierno capitalino.

En conferencia de prensa, el legislador del Partido Acción Nacional (PAN) destacó que recursos de los poco más de mil 500 millones de pesos que anualmente recibe la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) tienen por destino partidas oscuras.

Barrales como presidenta de la Comisión de Gobierno no ha aclarado con qué recursos ha promovido su imagen a través de publicidad en el Sistema del Transporte Colectivo Metro, y de mantas y pendones que pueden verse por toda la ciudad, cuestionó.

“Si alguien aspira a gobernar esta ciudad lo más correcto sería que, primero, su trabajo como servidor público sea eficiente y que los recursos públicos sean ocupados correctamente", insistió.

Dijo que es importante que los recursos públicos no se utilicen para hacer campañas o proyectos particulares.

Sin embargo, aseveró que “no nos han dicho cómo ni en qué se gastan las bolsas millonarias de la Comisión de Gobierno”.

Por lo anterior, Huerta Ling exigió un informe pormenorizado de los gastos que la Comisión de Gobierno ha realizado desde el inicio de la V Legislatura hasta aquellos que tiene programados para fechas próximas, para que pueda demostrar que “sí tiene las manos limpias”.

Consideró que ante “la oportuna idea” de Barrales de ir al extranjero a “difundir el trabajo legislativo en el Distrito Federal y reunirse con las comunidades hispanas”, debe vigilarse que los recursos públicos sean administrados con los principios de eficiencia, eficacia, economía, transparencia y honradez.

“Hay que predicar con el ejemplo y empezar desde casa, no podemos permitir bajo ninguna circunstancia que los recursos con que cuenta esta soberanía sean utilizados con fines electorales fuera del Distrito Federal o en el extranjero”.

El legislador del partido blanquiazul comentó lo anterior y recordó que no es la primera vez que solicitan acciones de fiscalización.

En un punto de acuerdo presentado ante la Diputación Permanente, Huerta Ling solicitó a la Contaduría Mayor de Hacienda de la ALDF realizar una auditoría a todas sus comisiones y comités, iniciando con la Comisión de Gobierno.

También pidió que se haga lo mismo con las actividades que desarrollan los diputados integrantes de la V Legislatura dentro y fuera de las instalaciones de la Asamblea Legislativa. /gh/m
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Insta Blake avanzar en reforma política 

Ciudad de México, NOTIMEX.- El secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora, instó a avanzar en una reforma política que atienda el llamado de la sociedad para contar con instituciones que verdaderamente respondan al país.

Mediante su cuenta de Twitter, el responsable de la política interna del país también consideró urgente adecuar el marco normativo, pues la Constitución obliga al Congreso de la Unión a legislar en materia y plazos determinados.

Asimismo, destacó que “es urgente el marco normativo, la Constitución misma obliga al Congreso de la Unión a legislar en materias y plazos determinados”. /gh/m
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Blake llama a fortalecer el IFE

Notimex: El secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora, afirmó que para fortalecer la vida democrática del país, se requiere llevar a cabo la elección de los tres consejeros del Instituto Federal Electoral (IFE). 

A través de un mensaje en su cuenta de Twitter, Blake Mora destacó que se debe fortalecer al IFE, pues hacerlo 'es fortalecer nuestra democracia. Evitar su debilitamiento es tarea de los poderes constituidos'. 

El responsable de la política interior del país comentó además que 'la legislación actual no responde a desafíos económicos. México necesita un marco laboral moderno y flexible que aumente empleos'. 

En ese sentido, llamó a avanzar en la aprobación de la reforma laboral, 'iniciativa de varios partidos políticos, crucial para dinamizar el crecimiento económico'. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Información General
FECHA: 15/06/11
HORA: 16:32

	NOTICIERO: El Universal. Com.
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal. Com.


Rechazan privatizar servicios públicos en Guerrero

Chilpancingo, Gro, Juan Cervantes Gómez, corresponsal: Diputados federales priistas y perredistas, dirigentes de organizaciones al interior del PRD, del PT y del Movimiento de Recuperación Nacional (MORENA), se pronunciaron frente al Congreso local en contra de la aprobación de los Programas de Prestación de Servicios (PPS) y su ley secundaria, porque aseguraron que se hipotecará el presupuesto del estado de Guerrero, por 10, 20 y hasta 30 años, en perjuicio de las futuras generaciones. 

El diputado federal por el PRI, Fermín Alvarado Arroyo, dijo en el mitin frente al órgano legislativo, que los legisladores de su partido que aprueben la mencionada Ley de Asociaciones Público Privadas, como también se conoce a los PPS, "los juzgará la historia como traidores al voto del pueblo, porque hipotecarán la obra pública que debe realizar los próximos gobiernos". 

"Yo pensaba que los ganaderos habían amarrado a sus burros, pero lamentablemente hay algunos que andan sueltos en el Congreso local, porque van a aprobar una ley secundaria sin que antes los 81 municipios de Guerrero, hayan aprobado la Ley de Asociaciones Público Privadas", expuso. 

Adelantó que solicitará al coordinador de los 44 alcaldes del PRI, Héctor Astudillo Flores, que no aprueben los PPS, porque responde a los intereses de unos cuantos empresarios a quienes aseguró que con eso el actual gobernador de Guerrero, les pretende pagar facturas y favores políticos que le brindaron durante la campaña para gobernador el 30 de enero. 

Por su parte, los diputados federales del PRD, Filemón Navarro y Florentina Rosario, fustigaron a los diputados locales de su partido por haber aprobado la semana pasada los PPS, que calificaron como "Ley Aguirre", y calificaron a sus homólogos como "traidores , vendidos y chaqueteros a sus ideales".  Duración: 0, dlp/m.
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Lujambio agradece apoyo a candidatura presidencial

Ciudad de México, Raúl lozano, reportero.-Entrevistado luego de su participación en el Programa de Escuela de Jornada Ampliada, “La Escuela del Siglo XXI”, el Secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, agradeció el apoyo de militantes del Partido Acción Nacional (PAN) a su candidatura presidencial, asegurando que al interior de este partido, hay mucha gente con mucha estatura moral, política e intelectual, encabezaos por el presidente Felipe Calderón.

Lujambio Irazábal, negó que este tipo de eventos y acciones de la Secretaría de Educación Pública (SEP) intenten convertirse en apoyo a su campaña, ya que dijo, estas actividades son para fortalecer la política educativa y no tienen color político ni preferencia personal.

Concluyó al funcionario que no es necesario estar sometiendo a ningún juicio político a algo tan importante como la política educativa y el futuro del país. /gh/m
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Con caso Hank, PAN dio el 2012 al tricolor: Zambrano

Francisco Reséndiz, reportero: Jesús Zambrano Grijalva, presidente nacional del PRD, sostuvo que con el desaseo del caso que llevó a la liberación del empresario Jorge Hank Rhon, el PAN "ha puesto en bandeja de plata" los resultados de la elección presidencial del 2012 a favor del PRI. 

Entrevistado antes de viajar a Baja California Sur, subrayó que la liberación del ex alcalde de Tijuana ha evidenciado que PRI y PAN "pueden estar llegando a acuerdos rumbo al 2012, uno no se puede explicar de otra manera tanto desaseo y tanto desprestigio" en el manejo de las acciones públicas. 

El dirigente partidista preguntó si es una mera casualidad que 24 horas después de la liberación de Hank Rhon el presidente Felipe Calderón haya llamado a un periodo extraordinario en busca de aprobar las reformas estructurales que el país requiere. 

Demandó explicaciones puntuales a la Secretaría de la Defensa Nacional y a la Procuraduría General de la República sobre las razones por las que no se pudieron sostener las acusaciones contra Hank Rhon. Advirtió que la justicia no puede ser moneda de cambio para encontrar acuerdos políticos. 

"Me pregunto si es mera casualidad que 24 horas después de que se da toda esta pifia jurídico-política digna de una verdadera parodia, de los de Hank Rhon, Calderón haga la propuesta de un periodo extraordinario", puntualizó Zambrano. 

Consideró además que la presencia del gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, en la secretaria de Gobernación (Segob), pudiera significar que el PRI da su anuencia para sacar un paquete de reformas, particularmente la laboral. 

Zambrano advirtió que el PRD no permitirá que se abandone el curso del proceso legislativo -en el proceso de construcción de las grandes reformas estructurales- para que sin escuchar a la sociedad se aprueben reformas como la laboral o la de seguridad nacional. 

Habrá que estar muy atentos a esto -agregó- o ver si efectivamente el llamado es absolutamente sincero y responsable y que puedan salir algunas cosas que tienen que ver con cuestiones que nosotros también hemos estado señalando. 

"Pero está muy claro que un periodo extraordinario antes del 3 de julio se antoja inviable, prácticamente imposible, a menos que lo acuerde hoy la Comisión Permanente y que convoque para la próxima semana y que ya tengan una acuerdo claro en las comisiones, pero sobre todo en las cúpulas". 

Insistió en que llama la atención el llamado del presidente Calderón Hinojosa un día después de que se da la liberación de Hank Rhon "y de que se llevan entre las patas al Ejército mexicano y que queda absolutamente sin ninguna autoridad ante la sociedad la propia PGR". 

Atajó: "O bien era una simulación que se llevarán entre las patas a las instituciones del Estado Mexicano o bien era un acuerdo político con el PRI que quién sabe en qué podría consistir pero parece que ya están apareciendo las razones de la liberación de Hank Rhon y la presencia de Peña Nieto en Bucareli junto con el anuncio de Calderón, vamos a ver cómo reacciona el PRI a ver si no está ya todo absolutamente pactado". 

Exigió explicaciones en torno al caso Hank. Dijo que la Secretaría de la Defensa Nacional, el Ejército mexicano, la Procuraduría General de la República deben transparentar esta acción porque al final no se pudo acreditar los delitos que se imputaron al empresario tijuanense. 

Lanzó una serie de preguntas: 

"¿Qué pasó?, ¿no había tales armas largas de que habló el Ejército?, ¿de quién eran si es que las había y si no estaban las sembraron y si las había cómo llegaron ahí? Dónde quedó la bolita ¿Qué dice el Ejército, la Sedena y esto lo vamos a seguir exigiendo porque de ninguna manera vamos a dejar de exigir que la justicia, que debe ser aplicada de manera pareja no debe ser moneda de cambio para encontrar acuerdos políticos".  Duración: 0, dlp/m.
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Condiciona PRD aprobación de reformas 

Ciudad de México, NOTIMEX.- El Partido de la Revolución Democrática (PRD) se opondrá a la aprobación de las reformas estructurales si no se concluye el proceso de discusión acordado por los legisladores para recabar primero las opiniones de las organizaciones y la sociedad.

El líder nacional perredista, Jesús Zambrano, consideró que convocar a un periodo extraordinario de sesiones del Congreso antes del 3 de julio, como lo solicitó este miércoles el presidente de la República, es inviable y prácticamente imposible de hacer. 

En su opinión, si el periodo extraordinario se llevara a cabo y reformas como la laboral y la ley de seguridad nacional fueran aprobadas, “evidentemente demostrarían que hay un acuerdo entre los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Acción Nacional (PAN).

Zambrano Grijalva indicó que no puede ser casualidad que poco después de la presencia del gobernador Enrique Peña Nieto en la Secretaría de Gobernación y tras la liberación del priista Jorge Hank Rhon, el presidente llame públicamente al Congreso a un periodo extraordinario para aprobar las reformas estructurales.

En el mismo sentido, la secretaria general del PRD, Dolores Padierna, calificó de deleznable que se negocie la justicia y se promueva la impunidad a cambio de que se aprueben leyes.

La perredista señaló que esas propuestas son “altamente lesivas para los trabajadores” como la reforma laboral, y para la sociedad, como la ley de seguridad nacional.

La dirigente del partido del sol azteca advirtió que de existir algún pacto en ese sentido entre el PAN y el PRI, “seguramente se aprobará también la distribución de los nuevos consejeros del Instituto Federal Electoral (IFE), de dos para el PRI y uno para el PAN”.

En entrevistas por separado ambos líderes perredistas sostuvieron que negociaciones de esa naturaleza pavimentan el regreso del PRI a Los Pinos, deterioran el Estado de derecho y desprestigian la política./gh/m
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Hortensia Aragón se sube al ring; increpa a Peña Nieto no debatir

Redacción: Esta tarde, la Coordinadora Nacional del Foro Nuevo Sol-PRD, Hortensia Aragón, envió a la redacción el siguiente comunicado:

Todos los servidores públicos, incluidos aquellos que aspiran a gobernar este país, están obligados a explicar a todos los ciudadanos qué han hecho y qué pretenden hacer en favor de los mexicanos y, sobre todo, cómo piensan resolver los problemas de inseguridad y pobreza que hoy prevalecen. Debatir sobre esos y otros temas no es una cuestión de necios, como ha dicho Enrique Peña Nieto, sino un acto de transparencia y de justicia democrática que reclama la sociedad.

El gobernador del Estado de México ha señalado que este no es el momento para debatir, pues a su entender los tiempos para el proceso electoral no han iniciado, aunque en realidad Peña Nieto sabe que en el terreno de la confrontación de proyectos y resultados entre su gobierno y el del Distrito Federal, es donde el mexiquense reconoce la ventaja que Marcelo Ebrard tiene sobre él.

Con su actitud, Enrique Peña Nieto ha demostrado que “el miedo no anda en burro”, pues al negarse a hablar de los verdaderos problemas que cunden en el país el mandatario mexiquense reconoce el terror que tiene de que los mexicanos se den cuenta de que sin un guión establecido y sin su ejército de asesores es un personaje de corta estatura política que no podría entrar a un intercambio de ideas serio.

El verdadero Enrique Peña Nieto es aquel que en una entrevista concedida a Jorge Ramos, periodista de la cadena Univisión, se le olvidó de qué murió su esposa, a pesar de una larga enfermedad que la aquejó por años; aquel que titubeó cuando el presentador le cuestionó sobre los altos índices de violencia producto del narcotráfico en el Estado de México.

Peña Nieto sigue poniendo oídos sordos a los reclamos de los mexiquenses, pero sería bueno que el gobernador defendiera de frente su tesis sobre los cientos de feminicidios cometidos en la entidad desde que asumió el gobierno, que colocan al Edomex en el primer lugar a nivel nacional en dicho rubro; o que les explicara a los ciudadanos por qué Ecatepec es el municipio de la entidad con más ejecuciones en el sexenio de Calderón, o cuáles son las razones para que el Estado de México siga ocupando el número uno en robo de autos a nivel nacional.

Como lo han dicho Alejandro Encinas y el propio Peña Nieto, las definiciones políticas no deben girar en torno al examen antidoping que propuso un candidato, aunque no estaría mal que el gobernador se hiciera no sólo la prueba antidrogas, sino que también se sometiera a las prueba del alcoholímetro y la del radizonato de sodio para saber en manos de quién ha estado la vida de los mexiquenses durante los últimos cinco años. agb/m
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Con Hank no le hicimos la tarea al gobierno federal: Cardona Benavides

Milenio.com: El secretario de gobierno de Baja California, Cuauhtémoc Cardona Benavides, rechazó que la Procuraduría estatal le haya querido hacer la tarea al Gobierno federal en el proceso que se le sigue al empresario, además insistió, en que el caso no tiene ningún tintes partidistas. 

“Desde luego que no quisimos hacerle ninguna tarea al Gobierno federal, simple y sencillamente de la propia actuación y de las actuaciones federales surgió la parte de la vinculación de estas armas y todo lo demás en homicidios que son de carácter del fuero común y ahí sí nos tenemos que poner las pilas para procurar justicia y perseguir lo que haya dado las propias investigaciones”.

“No es un asunto de hacer tarea del Gobierno estatal o del Gobierno federal, y también precisar el calificativo del gobierno panista, este es una asunto que no tiene nada que ver con un tinte de carácter político, simplemente que prevaleciera el Estado de Derecho y la justicia”, detalló.

Recordó que fue el Consejo de la Judicatura Federal quien dejó libre a Jorge Hank Rhon porque detectó inconsistencias dentro de la averiguación previa.

En entrevista con Joaquín López Dóriga, para Radio Fórmula, el funcionario estatal señaló que la Procuraduría General de Justicia del Estado actuó conforme a la ley y que tomará, en su momento y con las pruebas necesarias, las medidas precautorias contra el ex presidente municipal de Tijuana e iniciar un proceso legal contra éste.

Cardona Benavides agregó que ellos tienen abierta una indagatoria desde el 2009 por presunto homicidio, sin embargo no cuentan con las pruebas suficientes para detener a Hank Rhon, por lo que, dijo, deberán hacer las investigaciones para poder actuar. 

“Hay tres averiguaciones previas por homicidio las que se están revisando. La Procuraduría ahorita esta revisando si puede salir, se está revisando las medidas precautorias”, explicó. agb/m
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